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GX (K & T

( 75— 22 %f& — & —H

)

i1 = I & ¢ 300 (544%360) LLF I & ¢ 600 (4+#700) LLF I % ¢ 900 (44#21150) LLF
& s (H 138 500 600 700 800 138 500 600 700 800 138 500 600 700 800
Tk (BER) 2880 | 4774 5296 5818 | 6342 3280 @ 5174 5696 6218 6742 3680 @ 5574 6096 6618 7142
L 2826 | 4576 5058 5540 6024 3226 | 4976 5458 5940 6424 3626 @ 5376 5858 6340 6824
L, 50 50 50 50 50 50 50 50 50 50 50 50 50 50 50
L, 310 310 310 310 310 310 310 310 310 310 310 310 310 310 310
L, 1440 = 1440 | 1440 1440 1440 1840 = 1840 | 1840 1840 1840 2240 | 2240 2240 2240 2240
L, 947 | 1208 | 1469 1731 947 | 1208 | 1469 1731 947 | 1208 | 1469 1731
Ls 360 1307 | 1568 | 1829 | 2091 360 1307 | 1568 | 1829 | 2091 360 1307 | 1568 | 1829 | 2091
Lg 333 | 1208 | 1449 1690 1932 333 | 1208 | 1449 1690 1932 333 | 1208 | 1449 1690 1932
A(RHRI) 5180 | 5664 5580 6064 5980 6464
B ({Kits T) 1800 = 1800 | 1800 @ 1800 @ 1800 2200 | 2200 2200 2200 2200 2600 | 2600 2600 2600 2600
# # R
RUE GXT2 1411 1411 | 1411 | 1411 1411 1811 1811 | 1811 | 1811 1811 2211 | 2211 2211 | 2211 | 2211
918x2/1179x2/1440x2 1702 x 2 918 x2/1179x2/1440x2 1702 x 2 918x2/1179x2/1440x2 1702 x 2
20°1/2 KRS G s 4 4 4 4 s 4 4 4 4 s 4 4 4 4
BANER OXE®| 4 4 4 4 4 s 4 4 4 4 s 4 4 4 4
EeREMS GXAZ71T 1 3 3 3 3 1 3 3 3 3 1 3 3 3 3
v O 3
w )

L6

L6JL2

— 2’_4 —

KVILGXFH S A F &Y
FAFIZEBUMEDRBERS= A-Y =
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GX (K & T

( 75 — 45 =¥ — B —H )

RS =] I 24 ¢ 300 (4$%360) LLF o & ¢ 600 (44+42700) LLTF M2 $ 900 (444F1150) LLF
#E & (H) 283 900 1000 283 900 1000 283 900 = 1000
TiE(ER) 3000 4746 5028 3400 5146 5428 3800 5546 5828
L 2766 = 4000 = 4200 3166 = 4400 4600 3566 = 4800 5000
L, 70 70 70 70 70 70 70 70 70
L, 330 330 330 330 330 330 330 330 330
L, 1400 1400 @ 1400 1800 1800 & 1800 2200 2200 2200
L, 873 | 1014 873 | 1014 873 1014
Ls 400 @ 1273 | 1414 400 |« 1273 | 1414 400 1273 1414
Lg 283 900 = 1000 283 900 = 1000 283 900 1000
A(XIRT) 3600 3800 4000 4200 4400 = 4600
BURHT) 1800 « 1800 @ 1800 2200 2200 2200 2600 = 2600 2600
# ¥ SR
BYE GX#z 1371 | 1371 | 1371 171 17 11N 2171 | 2171 2171
844 x2 985x%x2 844 x2 985x%x2 844 x2 985x%x2
45° HREE GX#z 4 4 4 4 4 4 4 4 4
BEEfMESR | GXizifdg 4 4 4 4 4 4 4 4 4
EefES GXHZ 31+ 1 3 3 1 3 3 1 3 3
A A

KVILGXFH S A4 F &Y
FAFIZEBUMEDRBERS= A-Y = 29
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GX (K & T
( 75 —22 W% — &% —H )

BE = I 2 ¢ 300 (444%360) LAF I & ¢ 600 (4+4#%700) LAF & ¢ 900 (44#%1150) LLF
w® < (H 400 500 | 600 = 700 400 500 | 600 = 700 400 500 | 600 = 700
TEER) 3990 4514 5036 5558 4390 = 4914 | 5436 = 5958 4790 = 5314 | 5836 6358
L 3830 4316 | 4798 @ 5280 4230 |« 4716 | 5198 @ 5680 4630 @ 5116 | 5598 @ 6080
L, 50 50 50 50 50 50 50 50 50 50 50 50
L,

Ls 1700 | 1700 | 1700 1700 2100 2100 | 2100 = 2100 2500 2500 | 2500 & 2500
Ly 945 1207 1468 1729 945 1207 1468 1729 945 1207 1468 1729
Ls 1045 | 1307 1568 1829 1045 | 1307 1568 1829 1045 | 1307 1568 1829
Le 965 1208 | 1449 | 1690 965 1208 | 1449 | 1690 965 1208 | 1449 | 1690
A(XHRT) 5180 5580 5980
BUR#T) 1800 | 1800 | 1800 1800 2200 2200 | 2200 @ 2200 2600 2600 | 2600 @ 2600

7 # R A&
ZU%E GX7tZ 1700 | 1700 | 1700 1700 2100 2100 | 2100 = 2100 2500 2500 | 2500 @ 2500

945x 2 1207x2 146821729 x 2 945x 2 1207x2 146821729 x 2 945x 2 1207x2/1468x 21729 x 2

BAEMR | GXIZHER 8 8 8 8 8 8 8 8 8 8 8 8
22°1/2 mZHE  GXF 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4

L1 Le L]
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GX (K & T

(75— 45 W® — B —H )

BE = I 2 ¢ 300 (444%360) LAF I & ¢ 600 (4+4#%700) LAF & ¢ 900 (44#%1150) LLF
w® < (H 800 | 900 1000 800 900 | 1000 800 900 | 1000
TEER) 4202 4486 4768 4602 @ 4886 @ 5168 5002 5286 | 5568
L 3540 = 3740 | 3940 3940 4140 | 4340 4340 | 4540 @ 4740
L, 10 10 10 10 10 10 10 10 10
L,

Ls 1660 | 1660 1660 2060 2060 | 2060 2460 2460 | 2460
Ly 991 | 1133 1274 991 | 1133 1274 991 | 1133 1274
Ls 1131 | 1273 | 1414 1131 | 1273 | 1414 1131 | 1273 1414
Le 800 = 900 1000 800 = 900 1000 800 = 900 1000
A(XHRT) 3400 3600 | 3800 3800 4000 | 4200 4200 | 4400 @ 4600
BUR#T) 1800 | 1800 1800 2200 2200 | 2200 2600 2600 | 2600

7 # R A&
ZU%E GX7tZ 1660 | 1660 1660 2060 2060 | 2060 2460 = 2460 | 2460

991 x2 1133x2/1274% 2 991 x2 1133x2/1274% 2 991 x2 1133x2/1274% 2

EEMEM | GXH iR 8 8 8 8 8 8 8 8 8
45° WRHE GX7tZ 4 4 4 4 4 4 4 4 4

— 2’_7 —




GX (K & T
( 75— 22 Z=¥&E-Wm% — & —H )

S I 2 ¢ 300 (514%360) LI T L 2 ¢ 600 (514%700) LU T & ¢ 900 (5 1150) LIF
) 200 | 500 | 600 _ 700 00 | 500 | 600 _ 700 200 | 500 | 600 _ 700
T (ER) 4250 4774 5296 5818 4650 5174 5696 6218 5050 | 5574 6096 6618
L 4090 4576 5058 5540 4490 4976 5458 5940 4890 5376 5858 6340
L, 50 50 50 50 50 50 50 50 50 50 50 50
L, 310 310 310 310 310 310 310 310 310 310 310 310
L, 1440 1440 1440 1440 1840 1840 1840 1840 2240 | 2240 2240 2240
L, 945 1207 1468 1729 945 1207 1468 1729 945 1207 1468 1729
Ls 1045 1307 1568 1829 1045 1307 1568 1829 1045 1307 1568 1829
Lo 965 1208 1449 1690 965 1208 1449 1690 965 1208 1449 1690
A(EHRT) 5180 5580 5980
B (fR#.T) 1800 1800 1800 1800 2200 | 2200 2200 2200 2600 | 2600 2600 2600
# # B

YT Xz | 1411 1411 1411 1411 1811 1811 | 1811 1811 2211 | 2211 | 2211 2211

ZUE GXF2 945x2/1207 x 21468 %2 1729 x 2 945x 21207 x 21468 x2 1729 x 2 945x2/1207x 21468 x2 1729 x 2
22°1/2 FRdE 6 2| 2| 2| 2 2| 2| 2| 2 2| 2| 2| 2
22°1/2 MBHE 6 2| 2| 2| 2 2| 2| 2| 2 2| 2| 2| 2
BEOES GXWW®m| 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6
BENES | Ot | 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1

1 Jl b Lo XVIEEXR T A FERT
L SAFIZEBNEOHES= AY = 29
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GX (K & T

( 75 — 45 ZfE-m% — & —H

)

BE = I 2 ¢ 300 (444%360) LAF I & ¢ 600 (4+4#%700) LAF & ¢ 900 (44#%1150) LLF
w® < (H 800 | 900 1000 800 900 | 1000 800 900 | 1000
TEER) 4462 4746 5028 4862 | 5146 | 5428 5262 5546 | 5828
L 3800 4000 | 4200 4200 | 4400 @ 4600 4600 | 4800 = 5000
L, 10 10 10 10 10 10 10 10 10
L, 330 330 330 330 330 330 330 330 330
Ls 1400 | 1400 1400 1800 | 1800 1800 2200 2200 | 2200
Ly 991 | 1133 1274 991 | 1133 1274 991 | 1133 1274
Ls 1131 | 1273 | 1414 1131 | 1273 | 1414 1131 | 1273 1414
Le 800 = 900 1000 800 = 900 1000 800 = 900 1000
A(XHRT) 3400 3600 3800 3800 4000 | 4200 4200 | 4400 @ 4600
BUR#T) 1800 1800 = 1800 2200 2200 | 2200 2600 2600 | 2600
7 # R A&

BYE GX7tz 1371 1371 1371 1771 | 1771 | 1771 21711 2171 | 2171

ZYE GXFz 991 x2 1133x2 1274 %2 991 x2 1133x2/1274% 2 991 x2 1133x2/1274% 2
45° HRHE GX7tz 2 2 2 2 2 2 2 2 2
45° TRHE GX7z 2 2 2 2 2 2 2 2 2
EEMEM | GXHHRER 6 6 6 6 6 6 6 6 6
EaftER GX#z 1% 1 1 1 1 1 1 1 1 1

L6

5%
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L3 Jl L6
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KVILGXFH S A F &Y
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GX (K & T

( 100 — 22" =4 — & — H )

BE = I 2 ¢ 300 (444%360) LAF I & ¢ 600 (4+4#%700) LAF & ¢ 900 (44#%1150) LLF
® = (H 145 500 = 600 700 | 800 = 900 145 500 = 600 700 | 800 = 900 145 500 = 600 700 | 800 = 900
TEER) 3040 4894 | 5416 | 5938 6462 | 6984 [ 3340 5194 | 5716 6238 | 6762 | 7284 | 3840 = 5694 | 6216 6738 | 7262 7184
L 2982 4696 | 5178 | 5660 6144 | 6626 [ 3282 4996 | 5478 5960 @ 6444 | 6926 | 3782 = 5496 = 5978 6460 | 6944 @ 7426
L 60 60 60 60 60 60 60 60 60 60 60 60 60 60 60 60 60 60
L, 320 320 320 | 320 320 320 320 320 320 320 320 | 320 | 320 320 | 320 320 320 320
L, 1520 | 1520 = 1520 1520 | 1520 @ 1520 | 1820 | 1820 1820 1820 | 1820 1820 | 2320 | 2320 2320 2320 | 2320 2320
L, 927 1188 1449 | 1711 1972 927 1188 1449 | 1711 | 1972 927 1188 1449 | 1711 1972
Ls 380 1307 1568 | 1829 2091 | 2352 [ 380 1307 | 1568 1829 ' 2091 | 2352 | 380 1307 | 1568 1829 | 2091 @ 2352
Le 351 | 1208 = 1449 | 1690 1932 2173 351 | 1208 1449 | 1690 1932 2173 351 | 1208 1449 | 1690 @ 1932 2173
A(XHRT) 4798 @ 5280 | 5764 6246 5098 5580 | 6064 @ 6546 5598 6080 | 6564 = 7046
BUR#T) 1900 | 1900 = 1900 1900 | 1900 @ 1900 | 2200 | 2200 @ 2200 2200 | 2200 2200 [ 2700 | 2700 2700 2700 | 2700 2700

7 # R A&
BEE GX7z 1491 | 1491 1491 1491 | 1491 1491 | 1791 | 1791 1791 | 1791 1791 1791 | 2291 2291 | 2291 @ 2291 2291 | 2291
898 x2/1159x2 1420x2/1682x2 1943 x 2 898 x 2 1159x2 1420x 21682 % 21943 x 2 898 x 2 1159x2 1420x 2 1682 % 21943 x 2
22°1/2 BFREE  GX 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4
HANES XM 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4
EaftER GXHZ 54T 1 3 3 3 3 3 1 3 3 3 3 3 1 3 3 3 3 3
:
, O4%
m—#}%’_ — N o =]
5 |
U1 L6 L2 L3 Jl L6‘L2 L1 Leé L2‘ L3 Jl L6 JLZ XV!iGXﬁ?%’f Téﬁ‘?
T L SAFIZLBUEDHES= AY = 29
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GX (K & T

(100 — 45" =4& — & — H )

BE = I 2 ¢ 300 (444%360) LAF I & ¢ 600 (4+4#%700) LAF & ¢ 900 (44#%1150) LLF
® = (H 297 1000 297 | 1000 297 | 1000
TEER) 3160 5148 3460 = 5448 3960 5948
L 2914 4320 3214 4620 3714 5120
L, 80 80 80 80 80 80
L, 340 = 340 340 340 340 340
Ls 1480 | 1480 1780 | 1780 2280 2280
Ly 994 994 994
Ls 420 1414 420 1414 420 1414
Le 297 | 1000 297 | 1000 297 | 1000
A(XHRT) 3900 4200 4700
BUR#T) 1900 =~ 1900 2200 2200 2700 2700
7 # R A&
BYE GX7tz 1451 = 1451 1751 | 1751 2251 | 2251
965 x 2 965 x 2 965 x 2
45° HRHE GX7tZ 4 4 4 4 4 4
EEMEM | GXH R 4 4 4 4 4 4
EaftER GX#z 31+ 1 3 1 3 1 3
A A
B B

| e fLg L3 J1 L6 L2 XKVIIXHS AT %R
L L FAFICLBUMEDRBEST= A-Y = 29
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GX (K & T
( 100 — 22 W% — & —H )

BE = I 2 ¢ 300 (444%360) LAF I & ¢ 600 (4+4#%700) LAF I & ¢ 900 (44#%1150) LLF
w® = (H 450 500 | 600 = 700 450 500 | 600 = 700 450 500 | 600 = 700
TEER) 4372 4634 5156 5678 4672 @ 4934 | 5456 @ 5978 5172 5434 | 5956 = 6478
L 4192 | 4436 | 4918 @ 5400 4492 | 4736 | 5218 @ 5700 4992 | 5236 | 5718 @ 6200
L, 60 60 60 60 60 60 60 60 60 60 60 60
L,

Ls 1780 | 1780 | 1780 1780 2080 2080 | 2080 & 2080 2580 2580 | 2580 & 2580
Ly 1056 | 1187 = 1448 1709 1056 | 1187 1448 1709 1056 | 1187 1448 1709
Ls 1176 | 1307 1568 1829 1176 | 1307 1568 1829 1176 | 1307 1568 1829
Le 1086 | 1208 | 1449 1690 1086 | 1208 | 1449 1690 1086 | 1208 | 1449 1690
A(XHRT) 4798 = 5280 5098 = 5580 5598 = 6080
BUR#T) 1900 | 1900 | 1900 1900 2200 2200 | 2200 @ 2200 2700 2700 | 2700 @ 2700

7 # R A&
ZU%E GX7tz 1780 | 1780 | 1780 1780 2080 2080 | 2080 @ 2080 2580 2580 | 2580 @ 2580

1056 x2/1187x 21448 x2 1709 x 2 1056 x2/1187x 21448 x2 1709 x 2 1056 x2/1187x 21448 x2 1709 x 2

BAEMR | GXIZHER 8 8 8 8 8 8 8 8 8 8 8 8
22°1/2 mZHE  GXF 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4

L1 L6 L1

- 2'-13 —




GX (K @

T

( 100 — 45 W= — & —H )

B = 17 6 300 (52 360) LI T T 7 $ 600 (52 700) BT T $900 SLE1150) BT
Z = () 800 | 900 | 1000 800 | 900 | 1000 500 T 900 | 1000
& (ER) 1322 4606 4838 1622 4906 5188 5122 | 5406 5633
L 3660 3860 4060 3960 4160 4360 4460 4660 4860
L 8 8 80 8 8 80 80 80 80
L,
L, 1740 1740 1740 2040 2040 2040 2540 2540 2540
L, 971 1113 1254 971 1113 1254 971 1113 1254
L. 131 1273 1414 131 1273 1414 131 1273 1414
L. 800 900 1000 800 900 1000 800 900 1000
A(RART) 3500 3700 3900 3800 4000 4200 4300 4500 4700
B (HR#.T) 1900 1900 1900 200 2200 2200 2700 2700 2700
T B 1%
Z0E OXFz | 1740 1740 1740 2040 2040 2040 2540 | 2540 2540
071 %2 1113%x2 1254 %2 071 %2 1113%x2 1254 %2 071 %2 1113%x2 1254 %2
BAHES GXWWmEM| 8 8 8 8 8 8 s 8 8
45 mEBEE G i 4 4 i 4 4 4 4 4
A
B
jL]
: O -2 ,
w |
i
1 L6 Ll‘ L3 ‘1 L6 1
L
— 14 —




GX (K & T
(100 — 22" 2$F-WZ — B —H )

BE = I 2 ¢ 300 (444%360) LAF I & ¢ 600 (4+4#%700) LAF & ¢ 900 (44#%1150) LLF
® = (H 450 500 | 600 = 700 450 500 | 600 = 700 450 500 | 600 = 700
TEER) 4632 4894 5416 5938 4932 |« 5194 | 5716 6238 5432 5694 | 6216 = 6738
L 4452 | 4696 | 5178 @ 5660 4752 | 4996 | 5478 @ 5960 5252 5496 | 5978 & 6460
L, 60 60 60 60 60 60 60 60 60 60 60 60
L, 320 320 | 320 | 320 320 320 | 320 | 320 320 320 | 320 | 320
Ls 1520 | 1520 | 1520 1520 1820 | 1820 | 1820 1820 2320 2320 | 2320 @ 2320
Ly 1056 | 1187 1448 1709 1056 | 1187 = 1448 1709 1056 | 1187 = 1448 1709
Ls 1176 | 1307 1568 1829 1176 | 1307 1568 1829 1176 | 1307 1568 1829
Le 1086 | 1208 | 1449 1690 1086 | 1208 | 1449 1690 1086 | 1208 | 1449 1690
A(XKHRT) 4798 = 5280 5098 = 5580 5598 = 6080
BUR#T) 1900 | 1900 | 1900 1900 2200 2200 | 2200 @ 2200 2700 2700 | 2700 @ 2700
7 # R A&

BYE GX7z 1491 | 1491 1491 | 1491 1791 | 1791 1791 | 1791 2291 2291 | 2291 | 2291

ZUE GXF2 1056 x2/1187x 21448 x2 1709 x 2 1056 x2/1187x 21448 x2 1709 x 2 1056 x2/1187x 21448 x2 1709 x 2
22°1/2 RZH%E  GXF 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2
22°1/2 mZHE  GXF 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2
BAER | GXIHER 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6
EaftER GX#z 31+ 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1

J‘i XVIEXES A + & =T
o e o SAFIZEBOBEORES= AY = 29

— 2'-15 —




GX (K & T

(100 — 45" Z¥E-WZ — B — H

)

BE = I 2 ¢ 300 (444%360) LAF I & ¢ 600 (4+4#%700) LAF & ¢ 900 (44#%1150) LLF
® = (H 800 | 900 1000 800 900 | 1000 800 900 | 1000
TEER) 4582 4866 5148 4882 | 5166 = 5448 5382 5666 | 5948
L 3920 4120 | 4320 4220 | 4420 @ 4620 4720 | 4920 @ 5120
L, 80 80 80 80 80 80 80 80 80
L, 340 | 340 340 340 | 340 340 340 | 340 340
Ls 1480 | 1480 1480 1780 | 1780 1780 2280 2280 | 2280
Ly 971 | 1113 1254 971 | 1113 1254 971 | 1113 1254
Ls 1131 | 1273 | 1414 1131 | 1273 | 1414 1131 | 1273 1414
Le 800 = 900 1000 800 = 900 1000 800 = 900 1000
A(XHRT) 3500 3700 3900 3800 4000 | 4200 4300 | 4500 @ 4700
BUR#T) 1900 1900 = 1900 2200 2200 | 2200 2700 2700 | 2700
7 # R A&

BYE GX7tz 1451 1451 = 1451 1751 | 1751 | 1751 2251 2251 | 2251

ZYE GXFz  |971x21113x2 1254 x2 971%x2 1113x2/1254% 2 971%x2 1113x2/1254% 2
45° HRHE GX7tz 2 2 2 2 2 2 2 2 2
45° TRHE GX7tz 2 2 2 2 2 2 2 2 2
EEMEM | GXH R 6 6 6 6 6 6 6 6 6
EaftER GX#z 311 1 1 1 1 1 1 1 1 1

KVILGXFH S A F &Y
FAFIZEBUMEDRBERS= A-Y =

_2’
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GX (K & T

( 150 — 22" =4 — & — H )

I I % $ 300 (5142360) LI I %! ¢ 600 (511%700) LLF & $ 900 (5142 1150) LT
FIEEC) 157 | 600 700 | 800 | 900 157 | 600 700 | 800 | 900 157 | 600 700 | 800 | 900
ik (BR) 3130 | 5446 5968 6492 7014 3430 5746 6268 6792 7314 3930 6246 6768 7292 7814
L 3068 5208 5690 6174 6656 3368 5508 5990 6474 6956 3868 6008 6490 6974 7456
L, 70 70 70 70 70 70 70 70 70 70 70 70 70 70 70
L, 340 340 340 340 340 340 340 340 340 340 340 340 340 340 340
L, 1490 | 1490 1490 1490 1490 1790 | 1790 1790 1790 1790 2290 2290 2290 2290 2290
L, 1158 | 1419 1681 1942 1158 | 1419 1681 1942 1158 | 1419 1681 1942
L, 410 1568 1829 2091 2352 410 1568 1829 2091 2352 410 1568 1829 2091 2352
L 379 1449 1690 1932 2173 379 1449 1690 1932 2173 379 1449 1690 1932 2173
A(EIRT) 4798 5280 5764 6246 5098 = 5580 6064 6546 5598 = 6080 6564 7046
B(fA#T) 1900 | 1900 1900 1900 1900 2200 2200 2200 2200 2200 2700 2700 = 2700 2700 2700

7 SR
EDS GXFz | 1451 1451 1451 1451 | 1451 1751 | 1751 1751 | 1751 1751 2251 | 2251 2251 | 2251 | 2251

1119%2 1380% 21642 %2 1903 x 2 1119%2 1380%2/1642x2 1903 x 2 1119%2 1380%2/1642x2 1903 x 2

22°1/2 BFREE  GX 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4
EANER  OXEkmE&G| 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4
HEANESE | GXEIHF i 3 3 3 3 1 3 3 3 3 1 3 3 3 3

—2-18 —

KVILGXFH S A F &Y
FAFIZEBUMEDRBERS= A-Y =
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GX (K & T

( 150 — 45" 24& — & — H )

BE = I 2 ¢ 300 (444%360) LAF I & ¢ 600 (4+4#%700) LAF & ¢ 900 (44#%1150) LLF
w® < (H 332 1000 332 | 1000 332 | 1000
TEER) 3310 = 5198 3610 = 5498 4110 | 5998
L 3034 4370 3334 4670 3834 5170
L 100 100 100 100 100 100
L, 370 370 370 370 370 370
L, 1430 | 1430 1730 | 1730 2230 2230
L, 944 944 944
Ls 470 1414 470 1414 470 1414
Lg 332 | 1000 332 | 1000 332 | 1000
A(XHRT) 3900 4200 4700
BUR#T) 1900 =~ 1900 2200 2200 2700 2700
7 # R A&
BYE GX7tz 1391 1391 1691 | 1691 2191 | 2191
905 x 2 905 x 2 905 x 2
45° HRHE GX7tZ 4 4 4 4 4 4
EEMEM | GXH R 4 4 4 4 4 4
EaftER GX#z 31+ 1 3 1 3 1 3
A A
B B
_Ll

L6

N
v
X
L6
L3 1 JL2

KVILXFH S A F &Y
FAFIZEBUMEDRBERS= A-Y = 39
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GX (K @

T

( 150 — 22 % — & —H )

T I & ¢ 300 (514%360) LU I & ¢ 600 (5}48700) LI T I & ¢ 900 (5442 1150) LA T
ZE M 450 | 500 | 600 700 | 800 450 | 500 | 600 700 | 800 450 | 500 | 600 700 | 800
ik (B ) 4392 4654 5176 5698 6222 4692 4954 5476 5998 6522 5192 5454 5976 6498 7022

L 4212 4456 4938 5420 5904 4512 4756 5238 5720 6204 5012 5256 5738 6220 6704
L, 0 70 70 70 70 0 70 70 70 70 0 70 70 70 70
L,
L, 1760 1760 1760 1760 1760 2060 2060 2060 2060 2060 2560 2560 2560 2560 2560
L, 1036 1167 1428 1689 1951 1036 1167 1428 1689 1951 1036 1167 1428 1689 1951
Ls 1176 | 1307 1568 1829 2091 1176 | 1307 1568 1829 = 2091 1176 | 1307 = 1568 1829 2091
Ls 1086 1208 1449 1690 1932 1086 1208 1449 1690 1932 1086 1208 1449 1690 1932
A(ZHRT) 4798 5280 5764 5098 5580 6064 5598 6080 6564
B (RS T) 1900 1900 1900 = 1900 1900 2200 2200 2200 2200 2200 2700 2700 2700 = 2700 2700
IS SR
Z9E GXz | 1760 1760 1760 = 1760 1760 2060 2060 2060 = 2060 2060 2560 2560 2560 @ 2560 2560
1036 %2/ 1167x2 1428 x2 1689 x2/1951 x 2 1036 %2/ 1167x2 1428 x2 1689 x2/1951 x 2 1036 %2/ 1167x2 1428 x2 1689 x2/1951 x 2
BEEMES  GXkim| 8 8 8 8 8 8 8 8 8 8 8 8 8 8 8
22'1/2 WZHE XK 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4
+>
Ll‘ L6 Ll‘ L3 Jl L6 le
L
—2'-20 —




GX (K & T

( 150 — 45 W= — & —H )

BE = I 2 ¢ 300 (444%360) LAF I & ¢ 600 (4+4#%700) LAF & ¢ 900 (44#%1150) LLF
w® < (H 900 1000 900 | 1000 900 | 1000
TEER) 4646 4928 4946 | 5228 5446 = 5728
L 3900 4100 4200 | 4400 4700 | 4900
L 100 100 100 100 100 100
L,
L, 1700 | 1700 2000 2000 2500 2500
L, 1073 | 1214 1073 | 1214 1073 | 1214
Ls 1273 | 1414 1273 | 1414 1273 | 1414
Lg 900 @ 1000 900 = 1000 900 @ 1000
A(XHRT) 3700 = 3900 4000 | 4200 4500 | 4700
BUR#T) 1900 =~ 1900 2200 2200 2700 2700
7 # R A&
ZU%E GX7tz 1700 1700 2000 2000 2500 = 2500
1073%x 21214 % 2 1073%x 21214 % 2 1073%x 21214 % 2

EEMEM | GXH iR 8 8 8 8 8 8
45° WRHE GX7tZ 4 4 4 4 4 4

A

B

L

- 2'-21 —




GX (K & T

(150 — 22" Z¥&E-m% — B — H

)

BE = I 2 ¢ 300 (444%360) LAF I & ¢ 600 (4+4#%700) LAF & ¢ 900 (44#%1150) LLF

w® < (H 450 500 = 600 | 700 = 800 450 500 = 600 | 700 = 800 450 500 = 600 | 700 = 800

TEER) 4662 4924 5446 5968 @ 6492 4962 | 5224 5746 | 6268 | 6792 5462 5724 @ 6246 | 6768 @ 7292

L 4482 | 4726 5208 @ 5690 | 6174 4782 | 5026 = 5508 & 5990 | 6474 5282 5526 = 6008 | 6490 6974

L, 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10

L, 340 340 340 | 340 340 340 340 340 | 340 340 340 340 340 | 340 340

Ls 1490 | 1490 1490 @ 1490 @ 1490 1790 | 1790 1790 | 1790 @ 1790 2290 2290 @ 2290 | 2290 @ 2290

Ly 1036 | 1167 1428 1689 | 1951 1036 | 1167 1428 1689 | 1951 1036 | 1167 1428 1689 | 1951

Ls 1176 | 1307 1568 1829 | 2091 1176 | 1307 1568 1829 | 2091 1176 | 1307 1568 1829 | 2091

Le 1086 | 1208 1449 @ 1690 @ 1932 1086 | 1208 1449 & 1690 @ 1932 1086 | 1208 1449 |« 1690 @ 1932

A(XHRT) 4798 | 5280 @ 5764 5098 5580 | 6064 5598 6080 | 6564

BUR#T) 1900 | 1900 1900 & 1900 @ 1900 2200 2200 @ 2200 | 2200 @ 2200 2700 2700 @ 2700 | 2700 @ 2700

7 # R A&

BYE GX7Z 1451 | 1451 1451 = 1451 | 1451 1751 | 1751 1751 1751 | 1751 2251 2251 | 2251 2251 | 2251
ZUE GXF2 1036 x2/1167x2/1428x2/1689x 2 1951 x 2 1036 x2/1167x2/1428x2/1689%x 2 1951 x 2 1036 x2/1167x2/1428x2/1689x 2 1951 x 2

22°1/2 RZH%E  GXF 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2

22°1/2 mZHE  GXF 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2

BAER | X 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6

EaftER GX#z31% 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1

J1 L6 12

KVILGXF S A F &Y
FAFIZEBUMEDRBERS= A-Y =

_2’

_22 —

39




GX (K & T

( 150 — 45" Z$E-WZ — B —H )

BE = I 2 ¢ 300 (444%360) LAF I & ¢ 600 (4+4#%700) LAF & ¢ 900 (44#%1150) LLF
w® < (H 900 1000 900 | 1000 900 | 1000
TEER) 4916 5198 5216 = 5498 5716 = 5998
L 4170 | 4370 4470 | 4670 4970 | 5170
L 100 100 100 100 100 100
L, 370 370 370 370 370 370
L, 1430 | 1430 1730 | 1730 2230 2230
L, 1073 | 1214 1073 | 1214 1073 | 1214
Ls 1273 | 1414 1273 | 1414 1273 | 1414
Lg 900 @ 1000 900 = 1000 900 @ 1000
A(XHRT) 3700 = 3900 4000 | 4200 4500 | 4700
BUR#T) 1900 =~ 1900 2200 2200 2700 2700
7 # R A&
BYE GX7tZ 1391 1391 1691 | 1691 2191 | 2191
ZUE GXF2 1073%x 21214 % 2 1073%x 21214 % 2 1073%x 21214 % 2
45° HRHE GX7tz 2 2 2 2 2 2
45° TWRHE GX7tz 2 2 2 2 2 2
EEMEM | GXH R 6 6 6 6 6 6
EaftER GX#z 1% 1 1 1 1 1 1

KVILGXFH S A F &Y

FAFIZEBUMEDRBERS= A-Y =

_2’

_23 —

39




2’ —(1)—4 . ®200

— 224 —



GX K ¥ T
(200 — 22" =& — & — H )
i B I 2 ¢ 300 (4+12360) LLF I & ¢ 600 (44+42700) LI'F M3 ¢ 900 (41421150) AT
ZE & H 172 600 700 800 900 | 1000 | 172 600 700 800 900 | 1000 | 172 600 700 800 900 | 1000
TEER) 3350 5586 6108 | 6632 @ 7154 = 7676 | 3650 | 5886 @ 6408 6932 @ 7454 | 7976 | 4150 6386 | 6908 | 7432 7954 8476
L 3282 5348 5830 | 6314 | 6796 7278 | 3582 | 5648 @ 6130 6614 @ 7096 | 7578 | 4082 6148 @ 6630 | 7114 7596 8078
L, 80 80 80 80 80 80 80 80 80 80 80 80 80 80 80 80 80 80
L, 370 370 370 370 370 370 370 370 370 370 370 370 370 370 370 370 370 370
L, 1550 | 1550 | 1550 = 1550 @ 1550 | 1550 | 1850 = 1850 | 1850 | 1850 1850 & 1850 | 2350 2350 | 2350 | 2350 2350 2350
L, 1118 | 1379 | 1641 @ 1902 2163 1118 | 1379 | 1641 @ 1902 2163 1118 | 1379 | 1641 @ 1902 2163
Ls 450 | 1568 1829 | 2091 | 2352 @ 2613 450 | 1568 = 1829 | 2091 | 2352 @ 2613 450 | 1568 = 1829 | 2091 | 2352 @ 2613
Lg 416 | 1449 1690 | 1932 @ 2173 2414 416 | 1449 1690 | 1932 2173 2414 416 | 1449 1690 | 1932 2173 2414
A(ZtRI) 4898 | 5380 5864 6346 6828 5198 5680 @ 6164 @ 6646 7128 5698 6180 @ 6664 @ 7146 7628
BUK#T) 2000 2000 2000 | 2000 | 2000 @ 2000 | 2300 | 2300 2300 2300 @ 2300 | 2300 | 2800 2800 | 2800 | 2800 2800 2800
# # SR
RYE GXHz 1511 | 1511 | 1511 @ 1511 1511 | 1511 | 1811 & 1811 1811 | 1811 1811 1811 | 2311 | 2311 2311 2311 | 2311 | 2311
1079 x 2 1340 2 1602 x 2 1863 x 2 2124 x 2 1079x 2 1340 2 1602 x 2 1863 x 2 2124 x 2 1079x 2 1340 2 1602 x 2 1863 x 2 2124 x 2
22°1/2 B2ehE  GXH 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4
BEAMERS Xk iRG 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4
EE{TEM GX#Z 34+ 1 3 3 3 3 3 1 3 3 3 3 3 1 3 3 3 3 3
A
B
J_]
. 08
ﬁh;%_#g‘@’_ =
I}1| L6 L2‘ L3 Jl L6JL2
L XVIICXE S A F &S
SATFICKBUEDHES= A-Y = 39

— 2'-25 —




GX (K & T

(200 — 45" =4& — & — H )

BB I 2 ¢ 300 (544%360) LLF I # ¢ 600 (51#£700) LI F M & ¢ 900 (41#%21150) AT
E S (H 375 375 375
Tk (BR) 3590 3890 4390
L 3280 3580 4080
L, 120 120 120
L, 410 410 410
L, 1470 1770 2270
L,
Ls 530 530 530
Le 375 375 375
A(XIRT)
BUAMT) 2000 2300 2800
O ]
REE GXFiz | 1431 1731 2231
45° HREE @ GXF 4 4 4
EAMER | X 4 4 4
EAMER | GXEIMT 1 1 1

KVILGXFH S A F &Y
FAFIZEBUMEDRBERS= A-Y =

— 2'-26 —

39




GX (K @

T

(200 —22 @i — & —H )

BE = I 2 ¢ 300 (444%360) LAF I & ¢ 600 (4+4#%700) LAF & ¢ 900 (44#%1150) LLF
w® < (H 450 500 = 600 | 700 = 800 450 500 = 600 | 700 = 800 450 500 = 600 | 700 = 800
TEER) 4512 4714 | 5296 5818 @ 6342 4812 | 5074 5596 @ 6118 | 6642 5312 5574 | 6096 | 6618 & 7142
L 4332 | 4576 = 5058 | 5540 | 6024 4632 | 4876 5358 | 5840 | 6324 5132 5376 5858 | 6340 @ 6824
L, 80 80 80 80 80 80 80 80 80 80 80 80 80 80 80

L,
Ls 1840 | 1840 1840 & 1840 @ 1840 2140 2140 | 2140 | 2140 @ 2140 2640 2640 2640 | 2640 @ 2640
Ly 1016 | 1147 1408 1669 | 1931 1016 | 1147 1408 1669 | 1931 1016 | 1147 1408 @ 1669 | 1931
Ls 1176 | 1307 1568 1829 | 2091 1176 | 1307 1568 1829 | 2091 1176 | 1307 1568 1829 | 2091
Le 1086 | 1208 1449 @ 1690 @ 1932 1086 | 1208 1449 & 1690 @ 1932 1086 | 1208 1449 |« 1690 @ 1932
A(XHRT) 4416 = 4898 | 5380 5864 4716 = 5198 | 5680 6164 5216 5698 | 6180 @ 6664
BUR#T) 2000 2000 = 2000 | 2000 = 2000 2300 2300 @ 2300 | 2300 @ 2300 2800 2800 = 2800 | 2800 & 2800

7 # R A&
ZU%E GX7z 1840 | 1840 1840 & 1840 @ 1840 2140 2140 @ 2140 | 2140 | 2140 2640 2640 2640 | 2640 @ 2640
1016x2/1147x2/1408 x 2/ 1669 x 2/ 1931 x 2 1016x2/1147x2/1408 x 2/ 1669 x 2/ 1931 x 2 1016x2/1147x2/1408 x 2/ 1669 x 2/ 1931 x 2
BAEMR | GXIZHER 8 8 8 8 8 8 8 8 8 8 8 8 8 8 8
22°1/2 mZHE  GXF 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4
Ly L6 L L3 Jl L6 LJI
L
- 2'-27 —




GX (K @

T

(200 — 45 W= — & —H )

BE = I 2 ¢ 300 (444%360) LAF I & ¢ 600 (4+4#%700) LAF & ¢ 900 (44#%1150) LLF
w® < (H 900 1000 900 | 1000 900 | 1000
TEER) 4786 5068 5086 5368 5586 = 5868
L 4040 | 4240 4340 | 4540 4840 | 5040
L 120 120 120 120 120 120
L,

L, 1760 | 1760 2060 2060 2560 2560
L, 1033 | 1174 1033 | 1174 1033 | 1174
Ls 1273 | 1414 1273 | 1414 1273 | 1414
Lg 900 @ 1000 900 = 1000 900 @ 1000
A(XHRT) 3800 = 4000 4100 | 4300 4600 | 4800
BUR#T) 2000 = 2000 2300 2300 2800 2800

7 # R A&
ZU%E GX7tz 1760 1760 2060 2060 2560 = 2560

1033x2/1174% 2 1033x2/1174% 2 1033x2/1174% 2
EEMEM | GXH iR 8 8 8 8 8 8
45° WRHE GX7tZ 4 4 4 4 4 4
L
— 2'-28 —




GX (K @

T

(200 — 22" Z$&E-WZ — B — H

)

I 1 2 ¢ 300 (4442360) LT I ! ¢ 600 (5142700) LI & ¢ 900 (54421150) LLF
FIEN() 450 | 500 | 600 = 700 | 800 450 | 500 | 600 = 700 | 800 450 | 500 | 600 | 700 | 800
T (B R) 4802 5064 5586 6108 6632 5102 | 5364 | 5886 6408 6932 5602 = 5864 | 6386 @ 6908 & 7432
L 4622 4866 5348 5830 6314 4922 5166 5648 6130 6614 5422 5666 6148 6630 7114
L, 80 80 8 80 80 80 80 8 80 80 80 80 8 80 80
L, 370 370 370 370 370 370 370 370 370 370 370 370 370 370 370
L, 1550 = 1550 1550 = 1550 = 1550 1850 = 1850 1850 1850 = 1850 2350 2350 = 2350 @ 2350 2350
L, 1016 |~ 1147 1408 1669 1931 1016 |~ 1147 1408 1669 1931 1016 = 1147 1408 = 1669 = 1931
L 1176 = 1307 1568 = 1829 2091 1176 = 1307 1568 1829 2091 1176 | 1307 1568 = 1829 = 2091
L 1086 = 1208 1449 1690 1932 1086 = 1208 1449 1690 1932 1086 = 1208 1449 1690 1932
A(EART) 4416 4898 5380 5864 4716 5198 5680 6164 5216 5698 6180 6664
B({K#T) 2000 2000 = 2000 = 2000 2000 2300 2300 = 2300 2300 2300 2800 2800 = 2800 @ 2800 2800
M %
Ry GXRz | 1511 | 1511 | 1511 | 1511 | 1511 1811 | 1811 | 1811 | 1811 | 1811 2311 | 2311 | 2311 | 2311 | 2311
ZUE GXTz 1016 %2/ 1147x 21408 x2 1669 x2 1931 x 2 1016 %2/ 1147x 21408 x2 1669 x2 1931 x 2 1016 %2/ 1147x 21408 x2 1669 x2 1931 x 2
22°1/2 {2iE X 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2
22°1/2 MZHE X 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2
BAMES X% 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6
BARES | XMt 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
A )
B
:
O-2

'

L6 IJ‘.Z

KVILGXF S A F &Y
FAFIZEBUMEDRBERS= A-Y =

_2’

_29 —

39




GX (K & T

(200 — 45" ZFE-WZ — B —H )

BE = I 2 ¢ 300 (444%360) LAF I & ¢ 600 (4+4#%700) LAF & ¢ 900 (44#%1150) LLF
w® < (H 900 1000 900 | 1000 900 | 1000
TEER) 5076 = 5358 5376 = 5658 5876 6158
L 4330 | 4530 4630 | 4830 5130 5330
L 120 120 120 120 120 120
L, 410 410 410 410 410 410
L, 1470 | 1470 1770 | 1770 2270 2270
L, 1033 | 1174 1033 | 1174 1033 | 1174
Ls 1273 | 1414 1273 | 1414 1273 | 1414
Lg 900 @ 1000 900 = 1000 900 @ 1000
A(XHRT) 3800 = 4000 4100 | 4300 4600 | 4800
BUR#T) 2000 = 2000 2300 2300 2800 2800
7 # R A&
BYE GX7tZ 1431 1431 1731 | 1731 2231 | 2231
ZUE GXF2 1033x2/1174% 2 1033x2/1174% 2 1033x2/1174% 2
45° HRHE GX7tz 2 2 2 2 2 2
45° TWRHE GX7tz 2 2 2 2 2 2
EEMEM | GXH R 6 6 6 6 6 6
EaftER GX#z 1% 1 1 1 1 1 1

KVILGXFH S A F &Y

FAFIZEBUMEDRBERS= A-Y =

_2’

_30 —

39




2’ —(1)—5 . ®250
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GX X #& T
(250 — 22 ZfE — B —H )
T T 2 300 (51 /2360) LT TE 600 (4L /Z700) LT MZ $ 900 (51 £ 1150) LI
= 176 600 _ 700 | 800 _ 900 | 1000 | 176 | 600 | 700 | 800 | 900 | 1000 | 176 _ 600 700 _ 800 _ 900 | 1000
i (EE) 3480 5696 6218 6742 7264 7786 | 3780 5996 6518 7042 7564 8086 | 4180 6396 6918 7442 7964 8486
L 3410 5458 5940 6424 6906 7388 | 3710 5758 6240 6724 7206 7688 | 4110 6158 6640 7124 7606 8088
L 80 8 8 8 8 8| 8 8 8 8 8 8| 8 8 8 8 8 80
L, 380 380 380 380 380 380 | 380 380 380 380 380 380 | 380 380 380 380 380 380
L, 1640 1640 1640 1640 1640 1640 | 1940 1940 1940 1940 1940 1940 | 2340 2340 2340 2340 2340 2340
L, 1108 1369 1631 1892 2153 1108 1369 1631 1892 2153 1108 1369 1631 1892 2153
s 460 1568 1820 2091 2352 2613 | 460 1568 1820 2091 2352 2613 | 460 1568 1829 2091 2352 2613
L, 25 1449 1690 1932 2173 2414 | 425 1449 1690 1932 2173 2414 | 425 1449 1690 1932 2173 2414
ARART) 4998 5480 5964 6446 6928 5208 5780 6264 6746 7228 5698 6180 6664 7146 7628
BURHLT) 2100 2100 2100 2100 2100 2100 | 2400 2400 2400 2400 2400 2400 | 2800 2800 2800 2800 2800 2800
o 1
FOE GXz | 1601 | 1601 | 1601 1601 | 1601 | 1601 | 1901 | 1907 | 1901 1901 | 1901 | 1901 | 2301 | 2301 2301 2301 2301 2301
1069 %x2/1330%x2 1592x2 1853 x 22114 %2 1069 %x2/1330%x2 1592x2 1853 x 22114 %2 1069 %x2/1330%x2 1592x2 1853 x 22114 %2
221/2 HEBHE O 4 4 4 4 4 4| 4 4 4 4 4 4| 4 4 4 a4 4
BAMBR GuEm| 4 4 4 4 4 4| 4 4 4 4 4 4| 4 4 4 4 1 4
gaMBR  omir| 1 3 3 3 3 3| 1 3 3 3 3 3| 1 3 3 3 3 3
A
B
_Ll
., O-%
m—#}ﬁ@’_ =
b XVIROTS A FERT
SA+IcEHNEDHES= AY = 39

- 2'-32 —




GX (K & T

( 250 — 45" 2HF — & — H

)

BB I 2 ¢ 300 (544%360) LLF I # ¢ 600 (51#£700) LI F M & ¢ 900 (41#%21150) AT
E S (H 403 403 403
Tk (BR) 3810 4110 4510
L 3476 3776 4176
L, 140 140 140
L, 430 430 430
L, 1530 1830 2230
L,
Ls 570 570 570
Le 403 403 403
A(XIRT)
BUAMT) 2100 2400 2800
O ]
REE GXFz | 1491 1791 2191
45° HREE @ GXF 4 4 4
EAMER | X 4 4 4
EAMER | GXEIMT 1 1 1

L6

L6

L2

KVILGXFH S A F &Y
FAFIZEBUMEDRBERS= A-Y =

—2'-33 —

39




GX (K @

T

(250 —22 @i — & —H )

I T & ¢ 300 (5+1%360) LI T & ¢ 600 (542700 LL T & $ 900 (5142 1150) LT
FIEEC) 450 500 | 600 | 700 | 800 450 500 | 600 | 700 | 800 450 500 | 600 | 700 | 800
ik (BR) 4612 4874 5396 5918 6442 4912 5174 5696 6218 6742 5312 | 5574 | 6096 6618 7142
L 4432 4676 5158 5640 6124 4732 4976 5458 5940 6424 5132 5376 5858 6340 6824
L, 80 80 80 80 80 80 80 80 80 80 80 80 80 80 80
L,

L, 1940 | 1940 1940 1940 1940 2240 | 2240 2240 2240 2240 2640 2640 2640 2640 2640
L, 1016 | 1147 1408 1669 1931 1016 | 1147 1408 1669 1931 1016 | 1147 1408 1669 1931
L, 1176 | 1307 1568 1829 2091 1176 | 1307 1568 1829 2091 1176 | 1307 1568 1829 2091
L 1086 1208 1449 1690 1932 1086 | 1208 1449 1690 1932 1086 | 1208 1449 1690 1932
A(EART) 4272 4516 4998 5480 5964 4572 4816 5298 5780 6264 4972 5216 5698 6180 6664
B(fA#T) 2100 2100 2100 2100 2100 2400 2400 = 2400 2400 2400 2800 2800 2800 2800 2800

7 SR
ZYE GXFZ | 1940 1940 1940 1940 1940 2240 | 2240 | 2240 2240 2240 2640 | 2640 | 2640 2640 2640

1016 %2/ 1147x 21408 x2 1669 x2 1931 x 2 1016 %2/ 1147x 21408 x2 1669 x2 1931 x 2 1016 %2/ 1147x 21408 x2 1669 x2 1931 x 2
HEANES XM 8 8 8 8 8 8 8 8 8 8 8 8 8 8 8
22°1/2 WRHE  GXF 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4
Ll‘ L6 ]_1‘ L3 Jl L6 VJl
— 234 —




GX (K @

T

(250 — 45 W= — & —H )

I I % $ 300 (5142360) LI I %! ¢ 600 (511%700) LLF & $ 900 (5142 1150) LT
FIEEC) 900 | 1000 900 | 1000 900 | 1000
ik (BR) 4926 5208 5226 5508 5626 5908

L 4180 4380 4480 4680 4880 5080
L 140 140 140 140 140 140
L,
L 1820 1820 2120 2120 2520 2520
L, 993 1134 993 1134 993 1134
L 1273 1414 1273 1414 1273 1414
L 900 1000 900 1000 900 1000
A(EIRT) 3900 4100 4200 4400 4600 4800
B(fA#T) 2100 2100 2400 2400 2800 2800
7 SR
ZYE GXFz | 1820 1820 2120 2120 2520 2520
993 x2/1134x2 993 x2/1134x2 993 x2/1134x2
EEMtER | GXZifEH 8 8 8 8 8 8
45° TERHE X 4 4 4 4 A 4
A
B
L
— 235 —




GX (K # T
( 250 — 22" 2fF-m=% — & —H )

i1 = I & ¢ 300 (4+#%360) LL'F I % ¢ 600 (444£700) LLF M2 $ 900 (444F1150) LLF

#E & (H) 450 | 500 @ 600 700 | 800 450 | 500 600 700 | 800 450 500 | 600 700 | 800

TiE(ER) 4912 | 5174 5696 6218 | 6742 5212 | 5474 5996 6518 | 7042 5612 5874 6396 | 6918 @ 7442

L 4732 | 4976 5458 | 5940 | 6424 5032 5276 5758 | 6240 6724 5432 5676 6158 | 6640 @ 7124

L, 80 80 80 80 80 80 80 80 80 80 80 80 80 80 80

L, 380 380 380 | 380 380 380 380 380 | 380 380 380 380 380 | 380 380

L, 1640 | 1640 1640 @ 1640 @ 1640 1940 | 1940 1940 @ 1940 @ 1940 2340 2340 @ 2340 | 2340 @ 2340

L, 1016 | 1147 1408 1669 | 1931 1016 | 1147 1408 1669 | 1931 1016 | 1147 1408 1669 | 1931

Ls 1176 | 1307 1568 1829 | 2091 1176 | 1307 1568 1829 | 2091 1176 | 1307 1568 1829 | 2091

Le 1086 | 1208 1449 @ 1690 @ 1932 1086 | 1208 1449 @ 1690 @ 1932 1086 | 1208 1449 @ 1690 @ 1932

A(XIRT) 4272 | 4516 4998 5480 | 5964 4572 | 4816 5298 @ 5780 | 6264 4972 | 5216 5698 @ 6180 | 6664

BUAET) 2100 | 2100 = 2100 2100 | 2100 2400 2400 2400 | 2400 @ 2400 2800 2800 2800 | 2800 & 2800

M SR

BYE GXF 1601 1601 = 1601 & 1601 1601 1901 | 1901 1901 = 1901 | 1901 2301 2301 | 2301 2301 | 2301
e GXF#z 1016x2/1147x2/1408x2 1669 x2 1931 x 2 1016x2/1147x2/1408x2 1669 x 2 1931 x 2 1016x2/1147x2/1408x2 1669 x2 1931 x 2

22°1/2 2T GXF2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2

22°1/2 MZHE GXF 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2

EeER | XREiHdE 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6

EafES GXHZ 31+ 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1

A 4
B
;
. O=%
W . =
W X
I e L2 L3 Jl Le 12 XVIECXFE S A &R T

FAFIZEBUMEDRBERS= A-Y =

_2’

_36 —

39




GX (K & T

(250 — 45" ZE-WZ — B —H )

i B I 2 ¢ 300 (4+12360) LLF I & ¢ 600 (44+42700) LI'F M3 ¢ 900 (41421150) AT
ZE & H 900 | 1000 900 | 1000 900 | 1000
TEER) 5216 = 5498 5516 = 5798 5916 6198
L 4470 | 4670 4770 | 4970 5170 = 5370
Ly 140 140 140 140 140 140
L, 430 430 430 430 430 430
Ls 1530 | 1530 1830 | 1830 2230 2230
Ly 993 1134 993 1134 993 1134
Ls 1273 | 1414 1273 | 1414 1273 | 1414
Lg 900 1000 900 1000 900 1000
A(ZtRI) 3900 4100 4200 | 4400 4600 | 4800
BUK#T) 2100 2100 2400 2400 2800 2800
# # SR
RYE GXHz 1491 | 1491 1791 | 1791 2191 = 2191
ZUE GXfiz  |993x2 1134x2 993 x 2 1134 x2 993 x 2 1134 x2
45° H2ZiE GXHz 2 2 2 2 2 2
45° WZHE GXHz 2 2 2 2 2 2
EEfMER | GXiziRdm 6 6 6 6 6 6
EE{TEM GX#Z 34+ 1 1 1 1 1 1
A
B
e el 1s Jl 16 o XVIIXE A F &S
L FAFICKBUEDHES= A-Y = 39

- 2'-37 —




2’ —(1)—6 . ®300
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GX (K & T

( 300 — 22" 2% — & — H

)

i1 = I & ¢ 300 (4+#%360) LL'F I % ¢ 600 (444£700) LLF M2 $ 900 (444F1150) LLF
#E & (H) 180 | 600 | 700 @ 800 900 | 1000 [ 180 @ 600 | 700 = 800 = 900 | 1000 | 180 600 | 700 = 800 = 900 | 1000
TiE(BER) 3310 5506 | 6028 | 6552 7074 | 7596 [ 3710 5906 | 6428 6952 = 7474 | 7996 | 4110 = 6306 6828 7352 | 7874 @ 8396
L 3238 5268 | 5750 | 6234 6716 | 7198 | 3638 5668 | 6150 6634 7116 | 7598 | 4038 = 6068 = 6550 7034 | 7516 = 7998
L, 85 85 85 85 85 85 85 85 85 85 85 85 85 85 85 85 85 85
L, 385 385 385 | 38 385 38 | 38 38 38 | 385 38 38| 38 38 38 | 38 385 385
L, 1430 | 1430 = 1430 1430 | 1430 1430 | 1830 | 1830 = 1830 1830 | 1830 1830 | 2230 | 2230 2230 2230 | 2230 2230
L, 1098 | 1359 | 1621 1882 2143 1098 | 1359 | 1621 1882 2143 1098 | 1359 | 1621 1882 2143
Ls 470 = 1568 | 1829 2091 @ 2352 | 2613 | 470 | 1568 = 1829 2091 | 2352 2613 | 470 | 1568 1829 ' 2091 | 2352 2613
Le 434 | 1449 | 1690 1932 2173 | 2414 | 434 1449 | 1690 1932 @ 2173 @ 2414 | 434 | 1449 1690 1932 | 2173 2414
A(XIRT) 4798 | 5280 5764 @ 6246 | 6728 5198 5680 6164 | 6646 @ 7128 5598 6080 6564 | 7046 @ 7528
B ({Kits T) 1900 | 1900 = 1900 1900 | 1900 = 1900 | 2300 | 2300 = 2300 2300 | 2300 2300 [ 2700 | 2700 @ 2700 2700 | 2700 2700
M SR
RYE GXF 1376 | 1376 1376 1376 | 1376 @ 1376 | 1776 | 1776 = 1776 1776 | 1776 1776 | 2176 | 2176 @ 2176 2176 | 2176 2176
1044 x2/1305%x2/ 1567 x 2 1828 x 22089 x 2 1044 x2/1305%x2/ 1567 x 2 1828 x 22089 x 2 1044 x2/1305%x2/ 1567 x 2 1828 x 22089 x 2
22°1/2 RZHE G 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4
BEEfMESR | GXizifdm 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4
EafES GXFZ 74+ 1 3 3 3 3 3 1 3 3 3 3 3 1 3 3 3 3 3
A
B
_\_{
O-%
M =1
el L3 J1 L6JL2 _ _
S XKVIIXHS A F %R
FATFTIZKBUEDHES= A-Y = 54
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GX (K & T

(300 — 45" =4& — & — H )

i B I 24 ¢ 300 (4$%360) LLF o & ¢ 600 (41+42700) LLF M3 ¢ 900 (41421150) AT
ZE & H 403 403 403
TiE(BER) 3610 4010 4410
L 3276 3676 4076
Ly 130 130 130
L, 440 440 440
Ls 1330 1730 2130
L,

Ls 570 570 570
Lg 403 403 403
A(ZtRI) 2706 3106 3506
BURHT) 1900 2300 2700

M # B
BYE GXHz 1276 1676 2076
45° HZE NSHz 4 4 4
EAEESR | GXRifEg 4 4 4
EESER GXHZ 31+ 1 1 1

L3 Jl 12

L KVILGXFH S A F &Y
FAFIZEBUEDRBERST= A-Y = 54
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GX (K @

T

(300 —22 W% — & —H )

= I & ¢ 300 (5142360) LU I & ¢ 600 (5-42700) LU M & ¢ 900 (5H421150) LI F
FIENC) 450 | 500 _ 600 700 800 450 | 500 _ 600 700 800 450 | 500 _ 600 700 800
ik (B R) 4422 | 4684 5206 5728 6252 4822 5084 5606 6128 6652 5222 | 5484 | 6006 6528 7052
L 4242 | 4486 4968 5450 5934 4642 4886 5368 5850 6334 5042 5286 5768 6250 6734
L, 85 8 8 8 85 85 8 8 8 85 85 8 8 8 85

L,
Ly 1730 1730 1730 1730 1730 2130 2130 2130 2130 2130 2530 = 2530 2530 2530 2530
L, 1006 1137 1398 1659 1921 1006 1137 1398 1659 1921 1006 1137 1398 1659 1921
Ls 1176 1307 1568 1829 2091 1176 1307 1568 1829 2091 1176 1307 1568 1829 2091
Ls 1086 1208 1449 1690 1932 1086 1208 1449 1690 1932 1086 1208 1449 1690 1932
A(RHET) 4072 4316 4798 5280 5764 4472 4716 5198 5680 6164 4872 5116 5598 6080 6564
B(R#T) 1900 1900 1900 1900 1900 2300 | 2300 2300 2300 2300 2700 | 2700 2700 2700 2700

# # R
ZO% GXfz | 1730 | 1730 1730 1730 1730 2130 | 2130 | 2130 | 2130 2130 2530 | 2530 | 2530 | 2530 2530
1006 x2 1137x2 1398 x2/1659 x 2/1921 x 2 1006 x2 1137x2 1398 x2/1659 x 2/1921 x 2 1006 x2 1137x2 1398 x 2/ 1659 x 2/1921 x 2
BEAHES  GXW@| 8 8 8 8 8 8 8 8 8 8 8 8 8 8 8
22'1/2 WRHE  6XK 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4
Ll‘ L6 ]_1‘ L3 Jl L6 LJI
L
— 241 —




GX (K @

T

( 300 — 45 W= — & —H )

BE = I 2 ¢ 300 (444%360) LAF I & ¢ 600 (4+4#%700) LAF & ¢ 900 (44#%1150) LLF
w® < (H 900 1000 900 | 1000 900 | 1000
TEER) 4706 4988 5106 5388 5506 5788
L 3960 4160 4360 | 4560 4760 | 4960
L 130 130 130 130 130 130
L,
L, 1640 | 1640 2040 = 2040 2440 2440
L, 1013 | 1154 1013 | 1154 1013 | 1154
Ls 1273 | 1414 1273 | 1414 1273 | 1414
Lg 900 @ 1000 900 = 1000 900 @ 1000
A(XHRT) 3700 = 3900 4100 | 4300 4500 | 4700
BUR#T) 1900 =~ 1900 2300 2300 2700 2700
7 # R A&
ZU%E GX7tz 1640 1640 2040 = 2040 2440 = 2440
1013x 21154 x 2 1013x 21154 x 2 1013x 21154 % 2

EEMEM | GXH iR 8 8 8 8 8 8
45° WRHE GX7tZ 4 4 4 4 4 4

A

B

L
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GX K

# T

(300 — 22" Z¥&E-WZ — B — H

)

B = T % ¢ 300 (4FZ360) LT T Z ¢ 600 (FFET00) LT W $ 900 GHET150) LT

RE® 450 500 | 600 | 700 | 800 450 500 | 600 | 700 | 800 450 500 600 700 _ 800

Tk (BB 4722 | 4984 5506 6028 6552 5122 | 5384 | 5906 6428 | 6952 5522 | 65784 | 6306 6828 7352

L 4542 4786 5268 5750 6234 4942 5186 5668 6150 6634 5342 | 6586 6068 6550 7034

L, 85 8 8 8 8 85 8 8 8 8 85 8 8 8 8

L, 385 385 385 385 385 385 385 385 385 385 385 385 385 385 385

L, 1430 1430 1430 1430 1430 1830 1830 1830 1830 1830 2230 2230 2230 2230 2230

L, 1006 1137 1398 1650 1921 1006 1137 1398 1650 1921 1006 1137 1398 1650 1921

Ls 1176 1307 1568 1829 2091 1176 1307 1568 1829 2091 1176 1307 1568 1829 2091

L, 1086 1208 1449 1690 1932 1086 1208 1449 1690 1932 1086 1208 1449 1690 1932

A(IRT) 4072 4316 4798 5280 5764 4472 4716 5198 5680 6164 4872 5116 5508 6080 6564

B(R#T) 1900 1900 1900 1900 1900 2300 2300 2300 2300 2300 2700 | 2700 2700 2700 2700

ik i

B GXfz | 1376 | 1376 1376 1376 1376 1776 | 1776 1776 1776 | 1776 2176 | 2176 | 2176 2176 | 2176
ZUE GXF2 1006 x2/1137x 21398 x2/ 1659 x 21921 x 2 1006 x2/1137x2/1398 x2/ 1659 x 21921 x 2 1006 x2/1137x 21398 x2/ 1659 x 21921 x 2

221/2 FREHE 6K 2] 2] 2] 2] 2 2| 2] 2| 2| 2 2| 2] 2| 2| 2

20°1/2 MREE 6K 2| 2| 2| 2| 2 2| 2| 2| 2| 2 2| 2] 2| 2| 2

EAMBR GMH@m| 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6

EAMBR  OByr| 1 1 1 1 i 1] 1] 1] 1] 1 1 1] 1] 1] 1

A ‘
B
%
. O%
&
e hd 1o dlue fo XVIZEKT 5 A F &R T

FAFIZEBUMEDRBERS= A-Y =
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_43 —
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GX (K & T

(300 — 45" ZFE-WZ — B —H )

BE = I 2 ¢ 300 (444%360) LAF I & ¢ 600 (4+4#%700) LAF & ¢ 900 (44#%1150) LLF
w® < (H 900 1000 900 | 1000 900 | 1000
TEER) 5016 = 5298 5416 = 5698 5816 = 6098
L 4270 | 4470 4670 | 4870 5070 5270
L 130 130 130 130 130 130
L, 440 440 440 440 440 440
L, 1330 | 1330 1730 | 1730 2130 2130
L, 1013 | 1154 1013 | 1154 1013 | 1154
Ls 1273 | 1414 1273 | 1414 1273 | 1414
Lg 900 @ 1000 900 = 1000 900 @ 1000
A(XHRT) 3700 = 3900 4100 | 4300 4500 | 4700
BUR#T) 1900 =~ 1900 2300 2300 2700 2700
7 # R A&
BYE GX7tZ 1276 = 1276 1676 | 1676 2076 = 2076
ZUE GXF2 1013x 21154 x 2 1013x 21154 x 2 1013x 21154 % 2
45° HRHE GX7tz 2 2 2 2 2 2
45° TWRHE GX7tz 2 2 2 2 2 2
EEMEM | GXH R 6 6 6 6 6 6
EaftER GX#z 1% 1 1 1 1 1 1

Ul e L2 13 J1 16 |L2 XVIIGXE T4 T % TRT
L SAFICKBUEDRES= A-Y = 54
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GX (K & T

( 350 — 22" 2 — & — H

)

B E I & ¢ 300 (5+42360) LL'F I 2 ¢ 600 (41#£700) AT 2 ¢ 900 (4+#21150) AT

xS H 188 600 700 = 800 = 900 1000 | 188 =~ 600 700 = 800 900 1000 [ 188 = 600 = 700 800 ' 900 = 1000

T (ER) 3470 5626 6148 6672 7194 7716 | 3770 5926 6448 6972 7494 8016 | 4170 6326 6848 7372 7894 8416

L 3398 5388 5870 6352 6836 /318 | 3698 5688 6170 6652 7136 7618 | 4098 6088 @ 6570 7052 7536 8018

L, 95 95 95 95 95 95 95 95 95 95 95 95 95 95 95 95 95 95

L, 395 395 395 395 395 395 | 395 395 395 395 395 395 | 395 395 395 395 395 395

Ls 1510 = 1510 1510 1510 1510 | 1510 [ 1810 1810 1810 1810 1810 1810 | 2210 2210 2210 2210 2210 2210

L, 1078 = 1339 1601 1862 2123 1078 = 1339 1601 1862 2123 1078 = 1339 1601 1862 2123

Ls 490 1568 1829 2091 = 2352 2613 [ 490 1568 1829 2091 2352 2613 | 490 1568 1829 2091 2352 2613

L 454 1449 1690 1931 2173 2414 [ 454 1449 1690 1931 2173 2414 | 454 1449 1690 1931 2173 2414

A (KR T) 2908 4898 5380 5862 6346 6828 | 3208 5198 5680 6162 6646 7128 | 3608 5598 @ 6080 6562 7046 7528

BUK#&T) 2000 = 2000 = 2000 = 2000 = 2000 2000 | 2300 2300 2300 2300 2300 2300 | 2700 2700 @ 2700 2700 2700 2700

M Bt

RUE GXTz 1454 1454 1454 1454 1454 | 1454 [ 1754 1754 1754 1754 1754 1754 | 2154 2154 2154 2154 2154 2154
" " 1022 x 2 1283 x 2 1545x 21806 x 2/ 2067 x 2 1022 x 2 1283 x 2 1545x 21806 x 2/ 2067 x 2 1022 x 2 1283 x 2 1545x 21806 x 2/ 2067 x 2

22°1/2 KEHEE X 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4

GRS GX#tz74% 1 3 3 3 3 3 1 3 3 3 3 3 1 3 3 3 3 3

A
B
= .
. O-= >l 0%
g e = e W €l g
11 L6 |L2 L3 J1 L6JL2 iy L6 |L2) L3 Jl L6 JL2 XV[iGXﬁ?%’fj‘&ﬁ‘T
e L SAFIC&BYEDHRS= AY = 56
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GX (K & T

( 350 — 45" 2HF — & — H

)

I I % $300 (4142360) LI I %! ¢ 600 (514%700) LI T & $ 900 (5142 1150) LT
FIEEC) 435 435 435
ik (BR) 3845 4145 4545
L 3485 3785 4185
L 155 155 155
L, 460 460 460
L 1385 1685 2085
L,
L 615 615 615
L 435 435 435
A(EIRT) 2870 3170 3570
B(fA#T) 2000 2300 2700
7 SR
EDS GXFz | 1329 1629 2029
n 1/
45° EmmE | G 4 4 4
BEHES | XMt 1 i 1

L6

L2

KVILXFH S A F &Y
FAFIZEBUMEDRBERST= A-Y =

— 247 —
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GX (K & T
(350 — 22 @i — & —H )

T I # 300 (5142360) LA T 11 & ¢ 600 (5+42700) LLF % ¢ 900 (41421150) LU T
FIENG) 500 600 | 700 800 | 900 500 600 | 700 800 | 900 500 600 | 700 800 | 900
ik (B E) 4804 5326 5848 6372 6894 5104 5626 6148 6672 | 7194 5504 = 6026 @ 6548 7072 | 7594
L 4604 5088 5570 6052 6536 4904 5388 5870 6352 6836 5304 5788 6270 6752 7236
L, 9%5 95 95 95 95 9%5 95 95 95 95 9%5 95 95 95 95
L,
L, 1810 1810 1810 1810 1810 2110 | 2110 2110 2110 2110 2510 2510 2510 2510 2510
L, 1117 | 1378 1639 1901 2162 1117 | 1378 1639 1901 2162 1117 | 1378 1639 1901 2162
L 1307 1568 1829 2091 2352 1307 1568 1829 2091 2352 1307 1568 1829 2091 2352
L 1207 | 1449 1690 1931 2173 1207 | 1449 1690 1931 2173 1207 | 1449 1690 1931 2173
A(RIRT) 4414 4898 5380 5862 6346 4714 5198 5680 6162 6646 5114 5598 6080 6562 = 7046
B(X#T) 2000 2000 2000 2000 = 2000 2300 2300 2300 2300 2300 2700 2700 2700 2700 = 2700
M H %
Z%E GXfz | 1810 | 1810 | 1810 1810 @ 1810 2110 | 2110 | 2110 2110 | 2110 2510 @ 2510 @ 2510 2510 | 2510
" " 1117%2/1378x%2/1639x2 1901 x22162 %2 1117%2/1378x%2/1639x2 1901 x22162 %2 1117%2/1378x2/1639x2 1901 x2/2162 %2
22°1/2 MZHE Xk 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4
A
B
q
O-=

L1 L6 11

— 248 —




GX (K @

T

( 350 — 45 W= — & — H

)

i £ I 2 ¢ 300 (444%360) LAF I & ¢ 600 (4+4#%700) LAF I & ¢ 900 (44#%1150) LLF
w® = (H 1000 1000 1000
THEER) 5138 5438 5838
L 4310 4610 5010
L, 155 155 155
L,

L, 1690 1990 2390
L, 1104 1104 1104
Ls 1414 1414 1414
Lg 1000 1000 1000
A(XHRT) 4000 4300 4700
BUR#TI) 2000 2300 2700

7 # R A&
ZU%E GX7tz 1690 1990 2390

1104 x 2 1104 x 2 1104 x 2

45° WRHE GX7tZ 4 4 4

L6 1)

L6 1}
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GX (K & T

(350 — 22" Z¥&E-m% — B — H

)

BE = I & 300 (544%360) LLF I & ¢ 600 (4+#£700) LAF I & ¢ 900 (44#%1150) LLF

w® = (H 500 600 700 800 900 500 600 700 800 900 500 600 700 800 900
TEER) 5104 5626 6148 | 6672 @ 7194 5404 5926 = 6448 | 6972 @ 7494 5804 6326 6848 | 7372 @ 7894

L 4904 | 5388 5870 @ 6352 | 6836 5204 5688 @ 6170 | 6652 @ 7136 5604 6088 @ 6570 | 7052 & 7536

L 95 95 95 95 95 95 95 95 95 95 95 95 95 95 95

L, 395 395 395 395 395 395 395 395 395 395 395 395 395 395 395

L, 1510 | 1510 1510 | 1510 @ 1510 1810 | 1810 1810 & 1810 @ 1810 2210 2210 | 2210 | 2210 | 2210

L, 1117 | 1378 1639 | 1901 @ 2162 1117 | 1378 1639 | 1901 @ 2162 1117 | 1378 1639 | 1901 @ 2162

Ls 1307 | 1568 1829 | 2091 = 2352 1307 | 1568 1829 | 2091 @ 2352 1307 | 1568 1829 | 2091 = 2352

Le 1207 | 1449 | 1690 1931 2173 1207 | 1449 | 1690 1931 2173 1207 | 1449 | 1690 1931 2173
A(K#RI) 4414 | 4898 @ 5380 @ 5862 | 6346 4714 | 5198 5680 @ 6162 | 6646 5114 5598 | 6080 | 6562 = 7046
BUR#T) 2000 2000 = 2000 | 2000 = 2000 2300 2300 = 2300 | 2300 @ 2300 2700 2700 @ 2700 | 2700 @ 2700

7 M R A&
BT GX7Z 1454 | 1454 1454 | 1454 | 1454 1754 | 1754 1754 | 1754 | 1754 2154 2154 | 2154 | 2154 | 2154
ZUE GXF2 1117x2 1378 x 2 1639%x 21901 X 2/2162 x 2 1117x2 1378 x2 1639 %x 21901 x 2/2162 x 2 1117%x2/1378%2/1639x 2/ 1901 x 22162 % 2
22°1/2 AZHE  GXi 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2
22°1/2 WMZHE  GXi 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2
EefEm GXHZ 54T 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
A ‘
B
q
. 0%
sy o =

L6

L6 ]J‘.Z

KVILGXFH S A F &Y
FAFIZEBUMEDRBERST= A-Y =

_2’
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GX (K & T

( 350 — 45" ZFE-WZ — B —H )

i B I 24 ¢ 300 (4$%360) LI'F o & ¢ 600 (41+42700) LLF M3 ¢ 900 (41421150) AT
& H 1000 1000 1000
TiE(ER) 5443 5743 6143
L 4615 4915 5315
Ly 155 155 155
L, 460 460 460
Ls 1385 1685 2085
Ly 1104 1104 1104
Ls 1414 1414 1414
Lg 1000 1000 1000
A(ZtRI) 4000 4300 4700
BUK#T) 2000 2300 2700
M SR
RYE GXHz 1329 1629 2029
ZUE GXAZz |1104x2 1104 %2 1104 % 2
45° HZE GXHz 2 2 2
45° ThZME GXHz 2 2 2
EeES GXFZ71t 1 1 1
A
B
_|_l
1] L6 |L) XKVIFEXFSM4F&RT
- SAFIZLZUEDBEN= A-Y = 56
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GX (K @

T

(400 — 22" 24& — & — H )

B = T & 300 (51 2360) LI T T & 600 (51 &700) LI T T $ 900 (5VZ1150) LT
Z = () 197 600 _ 700 | 800 | 900 | 1000 | 191 | 600 | 700 | 800 | 900 | 1000 | 191 | 600 700 | 800 | 900 | 1000
T% (B E) 3600 | 5736 6258 | 6782 7304 7826 | 3900 6036 6558 7082 7604 8126 | 4400 6536 7058 7582 8104 8626
L 3524 5498 5980 6464 6946 7428 | 3824 5798 6280 6764 7246 7728 | 4324 6298 6780 7264 7746 8228
L, 105 105 105 105 105 105 | 105 105 105 105 105 105 | 105 105 105 105 105 105
L, 395 395 395 395 395 395 | 395 395 395 395 395 395 | 395 395 305 395 395 305
L, 1600 1600 1600 1600 1600 1600 | 1900 1900 1900 1900 1900 1900 | 2400 2400 2400 2400 2400 2400
L, 1068 1329 1501 1852 2113 1068 1329 1501 1852 2113 1068 1329 1501 1852 2113
L, 500 1568 1829 2091 2352 2613 | 500 1568 1829 2091 2352 2613 | 500 1568 1829 2091 2352 2613
L, 462 1449 1600 1932 2173 2414 | 462 1449 1690 1932 2173 2414 | 462 1449 1690 1932 2173 2414
A(%HRT) 3024 4998 5480 5964 6446 6928 | 3324 5298 5780 6264 6746 7228 | 3824 5798 6280 6764 7246 7728
B ({A#4.T) 2100 2100 2100 2100 2100 2100 | 2400 2400 2400 2400 2400 2400 | 2900 2900 2900 2900 2900 2900
W B B i
ERT GXFz | 1545 1545 1545 1545 1545 1545 | 1845 1845 1845 1845 1845 1845 | 2345 2345 2345 2345 2345 | 2345
1013 x2/1274%x2 153621797 x 22058 x 2 1013 x2/1274%x2 153621797 x 22058 x 2 1013%x2 1274% 21536 %2 1797 x 2 2058 x 2
20°1/2 KBHE 6 4 4 4 4 4 4| 4 4 4 4 4 4| 4 4 4 4 4 4
BAMER  OXRE®m| 4 4 4 4 4 4| 4 4 4 4 4 4| 4 4 4 4 4 4
BENER | G | 1 3 3, 3 3 3| 1 3 3. 3 3 3| 1 5 3 3 3 3
A ,
B
4
., Oz
M =
62l L3 J1 L6|L2
T XVIEEXS A+ ERT
SAFIZEBUEDOHEN= AY = 55
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GX (K & T

(400 — 45" 2HF — & — H

)

BE = I 2 ¢ 300 (444%360) LAF I & ¢ 600 (4+#%700) AT & ¢ 900 (44#%1150) LLF
w® < (H 463 463 463
TEER) 4065 4365 4865
L 3681 3981 4481
L 175 175 175
L, 480 480 480
L, 1445 1745 2245
L,

Ls 655 655 655
Lg 463 463 463
A(XHRT) 3026 3326 3826
B (Kt T) 2100 2400 2900

# M R
BYE GXHtz 1390 1690 2190
45° FRHE GX7Z 4 4 4
EEMEM | GXH R 4 4 4
ESHEM GX#z 1% 1 1 1

KVILGXFH S A F &Y
FAFIZEBUMEDRBERS= A-Y =

— 2'-54 —
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GX (K @

T

( 400 — 22" W% — & —H )

T I & ¢ 300 (514%360) LU I & ¢ 600 (5}48700) LI T I & ¢ 900 (5442 1150) LA T
ZE M 500 | 600 700 800 | 900 500 | 600 700 800 | 900 500 | 600 700 800 | 900
ik (B ) 4924 5446 5968 6492 7014 5224 5746 6268 6792 7314 5724 6246 6768 7292 71814
L 4726 5208 5690 6174 6656 5026 5508 5990 6474 6956 5526 6008 6490 6974 7456
L, 105 105 105 105 105 105 105 105 105 105 105 105 105 105 105

L,
L, 1890 1890 1890 = 1890 1890 2190 2190 2190 2190 2190 2690 2690 2690 2690 2690
L, 1097 1358 1619 1881 2142 1097 1358 1619 1881 2142 1097 1358 1619 1881 2142
Ls 1307 1568 1829 2091 2352 1307 1568 1829 2091 2352 1307 1568 1829 2091 2352
Ls 1208 1449 1690 1932 2173 1208 1449 1690 1932 2173 1208 1449 1690 1932 2173
A(ZHRT) 4516 4998 5480 5964 6446 4816 5298 5780 6264 6746 5316 5798 6280 6764 7246
B (RS T) 2100 2100 2100 2100 2100 2400 2400 2400 = 2400 2400 2000 2900 2900 = 2900 2900

IS SR
Z9E Gz | 1890 1890 | 1890 1890 = 1890 2190 2190 2190 = 2190 = 2190 2690 2690 2690 = 2690 2690
1097 x2/1358%x2 1619x2 1881 x 22142 %2 1097 x2/1358%x2 1619x 2 1881 x 22142 %2 1097 x2/1358%x2 1619x2 1881 x 22142 %2
BEEMES  GXkim| 8 8 8 8 8 8 8 8 8 8 8 8 8 8 8
22'1/2 WZHE XK 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4
Ll‘ L6 ]_1‘ L3 Jl L6 Jl
L
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GX (K @

T

(400 — 45" @R — B — H

)

i £ I 2 ¢ 300 (444%360) LAF I & ¢ 600 (4+#%700) AT & ¢ 900 (44#%1150) LLF
w® < (H 1000 1000 1000
TEER) 5278 5578 6078
L 4450 4750 5250
L 175 175 175
L,

L, 1750 2050 2550
L, 1064 1064 1064
Ls 1414 1414 1414
Lg 1000 1000 1000
A(XHRT) 4100 4400 4900
BUR#TI) 2100 2400 2900

7 H R
ZU%E GX7tz 1750 2050 2550

1064 x 2 1064 x 2 1064 x 2

EEMEM | GXH iR 8 8 8
45° WRHE GX7tZ 4 4 4
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GX (K & T

(400 — 22" Z¥&E-WZ — B — H

)

BE = I 2 ¢ 300 (444%360) LAF I & ¢ 600 (4+4#%700) LAF & ¢ 900 (44#%1150) LLF

w® < (H 500 600 700 | 800 = 900 500 600 700 | 800 = 900 500 600 700 | 800 = 900

TEER) 5214 = 5736 6258 6782 @ 7304 5514 6036 = 6558 | 7082 & 7604 6014 6536 = 7058 | 7582 @ 8104

L 5016 5498 = 5980 | 6464 = 6946 5316 5798 @ 6280 | 6764 = 7246 5816 6298 @ 6780 | 7264 @ 7746

L, 105 105 105 105 105 105 105 105 105 105 105 105 105 105 105

L, 395 395 | 395 | 395 395 395 395 | 395 | 395 395 395 395 | 395 | 395 395

Ls 1600 | 1600 1600 & 1600 & 1600 1900 | 1900 1900 | 1900 & 1900 2400 2400 = 2400 | 2400 @ 2400

Ly 1097 | 1358 1619 & 1881 @ 2142 1097 | 1358 1619 | 1881 @ 2142 1097 | 1358 1619 | 1881 @ 2142

Ls 1307 | 1568 1829 | 2091 = 2352 1307 | 1568 1829 | 2091 @ 2352 1307 | 1568 1829 | 2091 = 2352

Le 1208 | 1449 | 1690 1932 2173 1208 | 1449 | 1690 1932 2173 1208 | 1449 | 1690 1932 2173

A(XHRT) 4516 | 4998 @ 5480 @ 5964 | 6446 4816 | 5298 5780 @ 6264 | 6746 5316 5798 @ 6280 | 6764 = 7246

BUR#T) 2100 2100 = 2100 | 2100 | 2100 2400 2400 = 2400 | 2400 @ 2400 2900 2900 = 2900 | 2900 &= 2900

7 # R A&

BYE GX7Z 1545 | 1545 | 1545 1545 = 1545 1845 | 1845 | 1845 1845 1845 2345 2345 | 2345 | 2345 2345
ZUE GXF2 1097 x2/1358x2/1619x 2/ 1881 x2 2142 % 2 1097 x2/1358x2/1619x 2/ 1881 x2 2142 % 2 1097 x2/1358x2/1619x 21881 x2 2142 % 2

22°1/2 RZH%E  GXF 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2

22°1/2 mZHE  GXF 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2

BAER | X 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6

EaftER GX#z31% 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1

KVILGXF S A F &Y
FAFIZEBUMEDRBERS= A-Y =

_2’

_57 —
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GX (K & T

(400 — 45" ZE-WZ — B —H )

i B I 24 ¢ 300 (4$%360) LLF o & ¢ 600 (41+42700) LLF M3 ¢ 900 (41421150) AT
ZE & H 1000 1000 1000
TEER) 5583 5883 6383
L 4755 5055 5555
Ly 175 175 175
L, 480 480 480
Ls 1445 1745 2245
Ly 1064 1064 1064
Ls 1414 1414 1414
Lg 1000 1000 1000
A(ZtRI) 4100 4400 4900
BUK#T) 2100 2400 2900
# ¥ SR
RYE GXHz 1390 1690 2190
ZUE GXFz |1064%2 1064 x 2 1064 x 2
45° HZME GXHz 2 2 2
45° ThZME GXHz 2 2 2
BEEfMESR | GXizifds 6 6 6
EeRES GXR 74t 1 1 1

KVILGXFH S A F &Y

FAFIZEBUMEDRBERS= A-Y =
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GXx F # T

( 75 —22 2 — & —H )

B R I ¢ 300 (54%360) LLF [ T & ¢600(5442700) LA | ME! 900 (41#21150) LATF
E S (H 138 138 138
Tk (ER) 3410 3710 4210 3 REAZERADOE SIFGEL, D
L 3356 3656 4156 N~20ecmD 2 ) 7EEBHT E
L 50 50 50 WEIZIGLTISVVEES:
L, 310 310 310 E o R i
L, 1450 1750 2250
L, 520 520 520 7E) 2F&1L7. bkgE/om’ A
Ls 360 360 360 10kg=E /cm’ TIX3FE %= A
Lg 333 333 333
F) EMARO LY A600% TR SEHS
hiEa o) —rZEtLI B &
7o R
REE GXT 1421 1721 2221 3) EXFAERET HHA.
22°1/2 RZHE GXTz 4 4 4 EXRFORYEZ. ¥ FILDKED
RIERAFATFE  GXF2 ¢75x @75 1 1 1 FEARURY I ABRENAREE LGS
WEHR @ 75 x 150 1 1 1 LOMEIAVT ) — FDRIKRERE
RIEAZERHF 2H20Z2-278 1 1 1 5
BOXEXE T BOX& & (m) 0.55 0.55 0.55
EeHER GXAZ 34+ 1 1 1 KVIIEXK 4 F&RT
EeHER GXTZ 1 iR 5 5 5 FAFICEBUEDRBES= A-Y = 29
KERLHY 28009 B
Ls
o
W - 2 s ——"

N1 L6|L2] L4 L3 1L6

L

L2]

— 2'-61 —



GXx F # T

(75 — 45 = — B — H )
i1 i I & ¢ 300 (444%360) LL'F IO ¢ 600 (4442700) LT | IR ¢ 900 (44#21150) LLF
E S ) 283 283 283
TEER) 3000 3400 3800 F) IMBREKFOE S L6LAH S
L 2766 3166 3566 N~20cmDY )V T7EEDBZ &
L, 70 70 70 DEIZECTLPEE #
L, 330 330 330 FETBHIL
L, 1400 1800 2200
L, F) LBEOLHEY H600% TESIHE
Ls 400 400 400 fhiEavy ) —bhEEETEHIL
Lg 283 283 283
L, 3460 3860 4260 F) BRALERET SHEAE.
A B 300 300 300 ZERFOMYBEZ. ¥ FILDKED
# ] FRRURY Y REBENTREEH D
REE GXTiz 1371 1771 2171 F5HEIVI - FOBKRERE
45° F e GXTiz 4 4 4 T5HIL
i -VEHN W IKEE  DIPE ¢75x ¢20 1 1 1
Jo0+y MHRESEY 20 1 1 1 KVIECXH S A4 T E2RT
VLPE & & 20 (m) 0.1 0.1 0.1 SAFICKBUNEDEES= A-Y = 29
VLPY v k ¢ 20 2 2 2
INRIZES £ 28 620X 3/4A A 1 1 1 KERITHY 2800&£9 B
BOXE& & T BOX7& & (m) 0.35 0.35 0.35
BEEMEM GXFZ 34+ 1 1 1
EEHEMA GX Ttz 1R 4 4 4
avyy—+k 18-8-40, BB (m°) 0. 289 0.323 0. 356
il B INEY(T) (md) [2.243 2. 483 2.723
B A E B Rc-40 t=10cm(m) [1. 384 1.544 1.704
S
. é@ avsy—k = (AxB-0.785xD? xL,
= = b | i) ¥ = Bx2xL+(AxB-0.785xD%) x2
IS A —— 7
U R —f BaER = (A100) xL,

L2+100

L2+100)

aysy—t L—“J ki 28
18-8-10, BB A+100 RC-10

L7 Sk

— 2'-62 —
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—(2)—2 .
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®100



GXx F # T

( 100 — 22" 2%#F — & —H )

I I 8300 (544%360) LT | I E H600(544%700) LT | ME ¢ 900 (414%1150) LITF
G 145 145 145
TiE(ER) 3440 3840 4240 ) REAZRAOE SIHC, S
L 3380 3780 4180 N~20cmDH 7% EBT &
L, 60 60 60 BEICHLTISVCEES:
L, 320 320 320 e B
L, 1400 1800 2200
L, 520 520 520 ) 258 1d7. bkgE/cm’A
Ls 380 380 380 10kgE /cm* TIX3FEZE A
Le 350 350 350
) EMEO LY H600% FERISEZE
higa > o )— 25t LTHIE
# ¥ SRS
RYyE GXT 1371 1771 2171 ¥ ERFERETSHEE.
22°1/2 F2HE GXT 4 4 4 E[RFOMYEBZ. Y FILDKED
EIBAFETESE X ¢100x ¢75 1 1 1 FREARUR Y Y REBRENTREL 12D
HiEFH ¢ 75 %150 1 1 1 KOBEIY ) — FORKEIRE
RIEBRAZST SH0202-27E 1 1 1 +T5T &
BOXE%E T BOXE & (m) 0.55 0.55 0.55
EEHES GXFz 74t 1 1 1 XVIICXFE S A T &
EEHES GXT HHEm 5 5 5 SAFIZKBUEDFES= A-Y = 29
KEXRITHY E800&9 B
Ls
gv
Mﬁ = b4 —=

L L6JL2] L4 L3 L6

L2

— 2'-64 —



GX .k &

T

— 2'-65 —

( 100 — 45" =fkF — & — H )
i1 ] I 4 ¢ 300 (4$%360) LIF 0 & ¢600(4+42700) LT | IIE ¢ 900 (4+421150) LT
ZEE H 297 297 297
TiE(ER) 3130 3430 3930
L 2884 3184 3684
L, 80 80 80
L, 340 340 340
L, 1450 1750 2250
L,
Ls 420 420 420
Lg 297 297 297
L, 3590 3890 4390
A B 350 350 350
¥ SRS
BYE GXT2 1421 1721 2221
45° RHZphE GXTz 4 4 4
w-MEHN W IKEE  DIPA ¢100x 620 1 1 1
20+ y MBS EY ¢ 20 1 1 1
VLPEE ¢ 20 (m) 0.1 0.1 0.1
VLPY & v k ¢ 20 2 2 2
INRVZEE S F S G20 X 3/4A FE 1 1 1
BOXEXE T BOXZ= & (m) 0.35 0.35 0.35
BEaMEM GXFz 34 1 1 1
BEEMEM GXTiz $Hm 4 4 4
avyl)—+ 18-8-40, BB (m°) |0. 399 0.433 0. 488
il B INEY(T) (D) [2.735 2.945 3.295
A E R RC-40 t=10cm(m?) [1. 616 1. 751 1.976
p = :::@, | Qs Y—p =
O
o g I
v A LL2+100 12+100) 7 o T BRAEER -

p=3)

p=3)

p=3)

INITERHFDOE SIECLA D
M~20cmD o )75 EBT &
WEIZKE CTVLPEE
FTETBHIE

EBEDOIHY A600Z TRSIHE
he&a 2V )—hEFETHE

EXRFEHRET DER.
ERFORMYBEZ. ¥ FILDKED
FEARUR Y I REZEMNAREE 12D
FOBEI VY — FDORIKRERRE
$TH5&

KVILGXFH S A F &Y
FAFIZEBUMEDBEREST= A-Y = 29

KEXTHY 2800&7 %

(AxB-0. 785 x D% x L,
Bx 2 x L+ (AxB-0.785 xD?) x 2
(A+100) xL,



2 ’

—(2)—3 .

— 2'-66 —

®150



GXx F # T

( 150 — 22" 2f& — & — H

)

i I 24300 (54%360) LT | I E! 4600 (54%700) LA | IE! 900 (41#21150) LATF
*® ) 157 157 157
Tk (ER) 3620 3920 4420
L 3558 3858 4358
L, 70 70 70
L, 340 340 340
Ls 1450 1750 2250
L, 530 530 530
Ls 410 410 410
Le 379 379 379

oK B

BYE GXTrz 1411 1711 2211
22°1/2 FZHE GXTr2 4 4 4
ZRIEAFETEE X ¢150x ¢ 75 1 1 1
wHmisH ¢ 75%100 1 1 1
REBERAZESHF S 020Z-27E 1 1 1
BOXEX & T BOX&E & (m) 0.5 0.5 0.5
BEEHE&R GXHz31+ 1 1 1
EaftES GXTZ 10 &R 5 5 5

— 2'-67 —

b=3)

b=3)

b=3)

b=3)

RIERAZESAOS IILGH, S
M~20cmD o ) 7EEBH &
WEIZIELTISVOHEES
fFETHIE

2%&(%7. bkegE/cm*FH
10kgE /e TIX3IFEZEF A

EBEDO LY H600% FELHS
heEa V) —hZstET 52 &

ERAETHRET DES.
E[RFOMYEBZ. Y FILDKED
FMRAERURY Y RREMNAREL 1D
KOMEIVI ) — FORIKERE
T5&

KVIFEXFREF A F &Y
FAFICEBUMEDREES= A-Y = 39

KERLHY 2800&£9 5



GX F # T
( 150 — 45" = — & — H )
i1 ] I 2 ¢ 300 (4+12360) LLF I 2 ¢ 600 (4+42700) LT | IE! ¢ 900 (444%F1150) LATF
ZEE H 332 332 332
TEER) 3330 3630 4130
L 3054 3354 3854
L, 100 100 100
L, 370 370 370
L, 1450 1750 2250
L,
Ls 470 470 470
Lg 332 332 332
L, 3800 4100 4600
A B 400 400 400
# SRS
BYE GXT2 1411 1711 2211
45° e GXTz 4 4 4
i -NEHN W IKEE | DIPE $150% $20 1 1 1
24904y MIIESES ¢ 20 1 1 1
VIPEE @20 (m) 0.1 0.1 0.1
VLPY & v k ¢ 20 2 2 2
INRVZEE S F S G20 X 3/4A FE 1 1 1
BOXEXEET BOXZ= & (m) 0.35 0.35 0.35
BREitRER GXAZ31+ 1 1 1
BREitRER GXT 1 &R 4 4 4
avoyy)—Fpk 18-8-40. BB (m*) |0. 522 0.563 0.632
Eit] et INEY(T) (md) [3.315 3. 555 3.955
A E R RC-40 t=10cm (m®) [1. 900 2.050 2.300
. % é}? R0
I3 'y B
e B DI
— Eil I
L6 L6 JL2+100, 1.2+100, Ez"_l. E g EX;E* =

— 2'-68 —

p=3)

p=3)

p=3)

INITERHFDOE SIECLA D
M~20cmD o )75 EBT &
WEIZKE CTVLPEE
FTETBHIE

EBEDOIHY A600Z TRSIHE
he&a 2V )—hEFETHE

EXRFEHRET DER.
ERFORMYBEZ. ¥ FILDKED
FEARUR Y I REZEMNAREE 12D
FOBEI VY — FDORIKRERRE
$TH5&

KVILGXFH S A F &Y
FAFIZEBUMEDRBERS= A-Y =

39

KEXTHY 2800&7 %

(AxB-0. 785 x D% x L,
Bx 2 x L+ (AxB-0.785 xD?) x 2
(A+100) xL,



2 ’

—(2)—4 .

- 2-69 —

®200



GXx F # T

( 200 — 22" 2f& — & — H

)

i I 24300 (54%360) LT | I E! 4600 (54%700) LA | IE! 900 (41#21150) LATF
*® ) 172 172 172
Tk (ER) 3800 4100 4600
L 3730 4030 4530
L, 80 80 80
L, 370 370 370
Ls 1450 1750 2250
L, 550 550 550
Ls 450 450 450
Le 415 415 415

oK B
BYE GXTrz 1411 1711 2211
22°1/2 FZHE GXTz 4 4 4
ZRIEAFETEE X ¢200x ¢75 1 1 1
wHmisH ¢ 75%100 1 1 1
REBERAZESHF S 020Z-27E 1 1 1
BOXEX & T BOX&E & (m) 0.5 0.5 0.5
BEEHE&R GXHz31+ 1 1 1
EaftES GXTZ 10 &R 5 5 5
@
pyﬁﬁ i N —

1]

—2'-70 —

b=3)

b=3)

b=3)

b=3)

RIERAZESAOS IILGH, S
M~20cmD o ) 7EEBH &
WEIZIELTISVOHEES
fFETHIE

2%&(%7. bkegE/cm*FH
10kgE /e TIX3IFEZEF A

EBEDO LY H600% FELHS
heEa V) —hZstET 52 &

ERAETHRET DES.
E[RFOMYEBZ. Y FILDKED
FMRAERURY Y RREMNAREL 1D
KOMEIVI ) — FORIKERE
T5&

KVIFEXFREF A F &Y
FAFICEBUMEDREES= A-Y = 39

KERLHY 2800&£9 5



GX E &

I

(200 — 45 24§ — & —H )

i1 i I & ¢ 300 (444%360) LAF IO ¢ 600 (4442700) LT | IR ¢ 900 (44#21150) LLF
) 375 375 375
TEER) 3570 3870 4370
L 3260 3560 4060
L, 120 120 120
L, 410 410 410
Ly 1450 1750 2250
L,
Ls 530 530 530
Le 375 375 375
L, 4060 4360 4860
A B 450 450 450
7 H ;g
BUE GX#2 1411 1711 2211
45° R 2phE GX#2 4 4 4
i -V W5 IKEE  DIPA $200x 20 1 1 1
J50Fy MERELES ¢ 20 1 1 1
VLPY v b ® 20 1 1 1
INLZESF 220 x3/4A FBE 1 1 1
BOXEXE T BOXE & (m) 0.3 0.3 0.3
BEEMEM GXFZ 747 1 1 1
BEEMEM GXTZ 1R iR 4 4 4
arvyy—+k 18-8-40, BB (m®) |0. 668 0.717 0.799
Eid 2 INBY (T (m) |3.983 4. 253 4.703
B A E B Rc-40 t=10cmm® |2. 233 2.398 2.673
S
S & {E | oavsy—r =
P o i ] il B =
— BaE® =

L2+100

L2+100,

—2-711 —

) IMNEEI[FDOE SIEGLMS
M~20cmD o ) 7EEBH &
WEIZHCTILPEE %
fFFETHIE

F) EBEBOLEYH600E TR LSS
heEa V) —hZstET 52L&

) ERFERETSHEE.
ERFOMYEBZ. ¥ FILDKED
FMRARURY Y RREMNAREL D
KOMEIVI ) — FORIKERE
T5&

KVIFEXREF A F &7
FAFICEBUMEDRES= A-Y = 39

KERLHY 2800&£9 5

(AxB-0.785% D% xL,
Bx 2 x L+ (AxB-0.785xD?) x 2
(A+100) x L,



2 ’

—(2)—5 .

- 2-72 —

®250



GXx F # T

( 250 — 22" 2%f& — & — H

)

i I 24300 (54%360) LT | I E! 4600 (54%700) LA | IE! 900 (41#21150) LATF
*® ) 176 176 176
Tk (ER) 2294 2594 2994
L 3022 3322 3722
L, 80 80 80
L, 380 380 380
Ls 1500 1800 2200
L, 550 550 550
Ls 61 61 61
Le 425 425 425

oK B
BYE GXTrz 1461 1761 2161
22°1/2 FZHE GXTz 4 4 4
ZRIEAFETEE X ¢250x ¢75 1 1 1
wHmisH ¢ 75%100 1 1 1
REBERAZESHF S p25Z7-27E 1 1 1
BOXEX & T BOX&E & (m) 0.5 0.5 0.5
BEEHE&R GXHz31+ 1 1 1
EaftES GXTZ 10 &R 5 5 5
@
pyﬁﬁ i N —

1]

—2-73 —

b=3)

b=3)

b=3)

b=3)

RIERAZESAOS IILGH, S
M~20cmD o ) 7EEBH &
WEIZIELTISVOHEES
fFETHIE

2%&(%7. bkegE/cm*FH
10kgE /e TIX3FEZEH A

EBEDO LY H600% FELHS
heEa V) —hZstET 52 &

ERAETHRET DES.
E[RFOMYEBZ. Y FILDKED
FMRAERURY Y RREMNAREL 1D
KOMEIVI ) — FORIKERE
T5&

KVIFEXFREF A F &Y
FAFICEBUMEDREES= A-Y = 39

KERLHY 2800&£9 5



GX E &

I

(250 — 45 24 — B —H )

i I & ¢ 300 (444%360) LL'F I 2 ¢ 600(44#2700) AT | IIE ¢ 900 (44#21150) LA F
) 403 403 403
TiE(ER) 3780 4080 4480
L 3446 3746 4146
L, 140 140 140
L, 430 430 430
Ly 1500 1800 2200
L,
Ls 570 570 570
Le 403 403 403
L, 4270 4570 4970
A B 500 500 500
7 H &
BUE GX#2 1461 1761 2161
45° R 2phE GX#2 4 4 4
i -MEHN W IKEE | DIPE ¢250x 25 1 1 1
J50Fy MERELES ¢ 25 1 1 1
VLPY & v k ¢ 25 1 1 1
INRUZESR S Sk 25 % 3/4A FE 1 1 1
BOXEXE T BOXE & (m) 0.3 0.3 0.3
EEHES GXFz 74T 1 1 1
BEEMEM GX Ttz 4R 4 4 4
avyy—+k 18-8-40, BB (m°) |0. 823 0.881 0. 958
Eid 2 INBY (T (mD) |4. 655 4. 955 5. 355
BAa E R RC-40 t=10cm (m”) [2. 562 2.742 2.982
S
S & {E | oavsy—r =
P o i ] il B =
— BAEE®R =

L2+100

L2+100,

— 274 —

) IMNEEI[FDOE SIEGLMS
M~20cmD o ) 7EEBH &
WEIZHCTILPEE %
fFFETHIE

F) EBEBOLEYH600E TR LSS
heEa V) —hZstET 52L&

) ERFERETSHEE.
ERFOMYEBZ. ¥ FILDKED
FMRARURY Y RREMNAREL D
KOMEIVI ) — FORIKERE
T5&

KVIFEXREF A F &7
FAFICEBUMEDRES= A-Y = 39

KERLHY 2800&£9 5

(AxB-0.785% D% xL,
Bx 2 x L+ (AxB-0.785xD?) x 2
(A+100) x L,



2 ’

—(2)—6 .

- 2-15 —

®300



GX F i T
( 300 —22° =4 — & —H )
B £ I & ¢ 300 (4+4%360) LAF I & ¢ 600 (444%700) LI | ITE ¢ 900 (44+4%1150) LR
E S H) 180 180 180
TEER) 3875 4175 4675
L 3805 4105 4605
L, 85 85 85
L, 385 385 385
L, 1535 1835 2335
L, 460 460 460
Ls 470 470 470
Le 435 435 435
# B
Y& GXiz 1481 1781 2281
22°1/2 F2E GXiz 4 4 4
FHTE%E X 300 ¢ 75 1 1 1
wWIEH ®75x100 1 1 1
RERATERAE AHeo252-21F 1 1 1
BOXE&iE T BOX/E & (m) 0.5 0.5 0.5
EEMER GXFz 31+ 1 1 1
EEMER GXTiz 1R 5 5 5

—2'-76 —

b=3)

b=3)

b=3)

b=3)

RIERAZESAOS IILGH, S
M~20cmD o ) 7EEBH &
WEIZIELTISVOHEES
fFETHIE

2%&(%7. bkegE/cm*FH
10kgE /e TIX3IFEZEF A

EBEDO LY H600% FELHS
heEa V) —hZstET 52 &

ERAETHRET DES.
E[RFOMYEBZ. Y FILDKED
FMRAERURY Y RREMNAREL 1D
KOMEIVI ) — FORIKERE
T5&

KVIFEXFREF A F &Y
FAFICEBUEDEES= A-Y = 54

KERLHY 2800&£9 5



GX .k &

T

( 300 — 45" =fkF — & — H )
i1 = I & ¢ 300 (44#%360) LL'F 0% $600(44F700) LT | ME ¢ 900 (44F1150) LT
ZEE H 403 403 403
TiE(ER) 3720 4120 4520
L 3386 3786 4186
L, 130 130 130
L, 440 440 440
L, 1440 1840 2240
L,
Ls 570 570 570
Lg 403 403 403
L, 4230 4630 5030
A B 550 550 550
¥ SRS
BYE GXT2 1386 1786 2186
45° RHZphE GXTz 4 4 4
v MY WS IKEE | DIPA ¢300x ¢25 1 1 1
20+ y MBS EY ¢ 25 1 1 1
VLPEE ¢ 25 (m) 0.1 0.1 0.1
VLPY & v k 25 2 2 2
INESF S p 25X 3/4A BE 1 1 1
BOXEXE T BOXZ= & (m) 0.3 0.3 0.3
BEaMEM GXFZ 747+ 1 1 1
BEEMEM GXTiz $Hm 4 4 4
avysy—+k 18-8-40, BB (m") |0. 939 1.028 1117
Bl B INEI(T) (md) [5.097 5.537 5.977
waER RC-40 t=10cm (m®) [2. 750 3.010 3.210
4
M$7© = C— ;;@R ) avhy—pkr =
pid) I
L6 1L2+100 12+100, EZ'_L A % E*E* =

— 277 —

p=3)

p=3)

p=3)

INITERHFDOE SIECLA D
M~20cmD o )75 EBT &
WEIZKE CTVLPEE
FTETBHIE

EBEDOIHY A600Z TRSIHE
he&a 2V )—hEFETHE

EXRFEHRET DER.
ERFORMYBEZ. ¥ FILDKED
FEARUR Y I REZEMNAREE 12D
FOBEI VY — FDORIKRERRE
$TH5&

KVILGXFH S A F &Y
FAFIZEBUMEDBRST= A-Y = 54

KEXTHY 2800&7 %

(AxB-0. 785 x D% x L,
Bx 2 x L+ (AxB-0.785 xD?) x 2
(A+100) xL,



2 ’

—(2)—7 .

- 2-18 —

®350



GXx F # T

( 350 — 22" 2%4F — & —H )

B £ I 24300 (4442360) LIF I & ¢ 600 (444%700) LI | ITE! ¢ 900 (44+4%1150) LT
S G)) 188 188 188
TEER) 3870 4170 4670 ) ZERFOE IIEELM S
L 3798 4098 4598 M~20cmDo Y T7EEDE
L, 95 95 95 WEIZIGLTIZVIUEE S
L, 395 395 395 L9552 &
Ly 1500 1800 2300
L, 410 410 410 ) 258 1d7. bkegE/cm’A
Ls 490 490 490 10kgE /e’ TIX3FEZ{EA
Le 454 454 454
) EMEO LY H600% FERISEHE
higa > ) — 25t LTHIE
# ¥ SRS
RYyE GXT 1444 1744 2244 ) ERFERETSHEE.
22°1/2 F2HE GXT 4 4 4 ESFOBMYEBZ. ¥ FILHKED
FidT=% GXFs $350x @75 1 1 1 REARURY Y REBRENTREL 12D
I75 008 ¢ 75 % 250 1 1 1 KOBEIVY ) — FORKEIRE
HiEH ¢ 75 %150 1 1 1 ERA
ERFT 2252278 1 1 1
BOXE%E T BOXE & (m) 0.65 0.65 0.65 XVIICXFE S A+ &
EEHES GXFz 74t 1 1 1 SAFIZKBUEDFHED= A-Y = 56
MEARLTHY £1200&£F 5
@
P H B b4 —=

L2|

612 14 L3 1 L6

L

- 2-19 —



GX F # T
( 350 — 45 =& — & — H )
BE il I & ¢ 300 (444%360) LAF I 2 600 (442700) LT | IE 900 (44421150) LLF
EE H 435 435 435
TEER) 4370 4670 5170
L 4010 4310 4810
L, 155 155 155
L, 460 460 460
Ly 1500 1800 2300
L, 410 410 410
Ls 615 615 615
Le 435 435 435
7 H A&
BUE GX#2 1444 1744 2244
45° R 2phE GX#z 4 4 4
FHTEE GXz 350 75 1 1 1
HiEsF ¢ 75x%x 150 1 1 1
EI[F 29252252 1 1 1
BOXEXE T BOXE & (m) 0. 65 0.65 0.65
BEfMEM GXFz31+ 1 1 1

b=3)

b=3)

b=3)

b=3)

EIFDE S IEEL, S
M~20cmD o ) 7EEB &
WEIZIELTISVOHEES
fFETHIE

25&(%7. bkegE/cm*FH
10kgE /e TIX3FEZEH A

EHEDO LY H600% TELHE
hiEa V) —hZstET 52 &

ERAETHRET DES.
E[RFOMYEBZ. ¥ FILDKED
FMRAERURY Y REREMNAREL 1D
KOMEIVI ) — FORIKERE
T52&

KVIFEXREF A F &7
FAFICEBUEDEES= A-Y = 56

MEXRLTHY 212009 5



2 ’

—(2)—8 .

— 2'-81

®400



GXx F # T

( 400 — 22" 2f& — # — H

)

B = [ % $300 (S4E360) AT | 1% 600 (5HE700) LT | IZ § 900 (SEET150) LT
E® S H 191 191 191
TiE(BER) 3965 4365 4765
L 3887 4287 4687
L, 105 105 105
L, 395 395 395
L, 1500 1900 2300
L, 465 465 465
Ls 500 500 500
Lg 461 461 461
# 8 B
RYE GXF 1445 1845 2245
22°1/2 h=ZHE GXF 4 4 4
FHTFE GXfz 400x ¢ 75 1 1 1
25 V0VHEE ¢ 75 x 250 1 1 1
e ¢ 75x150 1 1 1
TEH  AHBZ-2E | 1 1
BOXER & T BOX& & (m) 0. 65 0. 65 0. 65
EeHER GXAz 34+ 1 1 1
BEMHRR OX s 5 5 5
o b

L2| L4 L3 11612
L |

Jl L6

—2-82 —

b=3)

b=3)

b=3)

b=3)

EIFDESECEL, S
M~20cmD o ) 7EEBH &
WEIZIELTISVOHEES
fFETHIE

2%&(%7. bkegE/cm*FH
10kgE /e TIX3IFEZEF A

EBEDO LY H600% FELHS
heEa V) —hZstET 52 &
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M & 0.60_ 0.70_ 0.80_ 0.90 1.00 1.10_ 1.20 1.30_ 1.40
P e GXF 1 1 1 1 1 1 1 1
MERLX— 1=1000
" 1=700 1
" 1=500 1 1
" 1=300 1 1
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" ¢ 75 %400 75 2 U FERIIRF-GF iz &
" @ 75 x 500 FTEHE
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400-GX-H
O @ 400 T # Y Hm)
ME R 0.80 0.90] 1.00[ 1.10 1.20 1.30 1.40] 1.50 1.60
FRTEE GXfiz 400 x ¢ 75 1 1 1 1 1 1 1 1 1
IJS5UUEE ®75%100 1 2 1
" ¢ 75 %150
" & 75 % 250
" ¢ 75 % 300 1 1 1
" ¢ 75 % 400 1 1
" ¢ 75 %500 1 1 1
wiEH ®75%150 1 1 1 1 1 1 1 1 1
" 75 %100
HAARE T BEO¢p75-238 1 1 1 1 1 1 1 1 1
TS5V VMEMBEERE 675 (BB AE3DKN) 1 2 1 1 1 2 2 2
BERATS L OMERRSE ¢ 75 (BRI TEEE3DKN) 2 2 2 2 2 2 2 2 2
BOXERE T BOXE & (m) 0.65 0.65 0.65 0.65 0.65 0.65 0.65 0.65 0.65
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O% [ 675 | 100
% S f ff K k% BB T L 440 440
(D — GX — H ) 1 L1 | 100 100
e L2 | 340 340
L1 L2 L3
75-GX—H L
O ¢ 75 T YHm
g K 0.80/ 0.90 1.00 1.10 1.20 1.30 1.40
FRTEE GXFZ d15x d 15 1 1 1 1 1 1 1
IS5 TEE $75%100 1
" $75% 150 1
" @ 75 %250 1
" ¢ 75 %300 1
" # 75 x 400 1
" # 75 % 500 1 1
wWEes $75% 150 1 1 1 1 1 1 1
" $75%100
ERFENE HFX ¢ 75-2%& 1 1 1 1 1 1 1
TS5V VMEMBER 675 (BB AE3DKN) 1 1 1 1 1 2
BERATS L SHERSRSE 675 (EERHLEHEE3DKN) 2 2 2 2 2 2 2
BOXEEE T BOXZ & (m) 0.65 0.65 065 065 065 065 065
T00-GX—H
O @100 T Y Hm)
g K 0.80/ 0.90 1.00 1.10 1.20 1.30 1. 40
FRTEE GXTZ »100x ¢ 75 1 1 1 1 1 1 1
IS5 TEE $75% 100 1
" $75% 150 1
" @ 75 %250 1
" ¢ 75 % 300 1
" # 75 x 400 1
" # 75 % 500 1 1
wWEes $75% 150 1 1 1 1 1 1 1
" $75%100
ERFE MR T ¢ 75-2%F 1 1 1 1 1 1 1
TS5V VMEMBEERE 675 (BB AE3DKN) 1 1 1 1 1 2
BERATS L SHERSRSE 675 (B HEE3DKN) 2 2 2 2 2 2 2
BOXEEE T BOXZ & (m) 0.65 0.65 065 065 065 065 0.65
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O | $150 | 6200
% S f ff K k% BB T L 450 470
(D — GX — H) =L L1 100 = 100
e L2 | 350 370
L1 L2 L3
150-GX-H L
O @150 T YHm
i & 080 090 1.00 1.10 1.20 1.30 1.40
FRTEE GXT% 6150 ¢ 75 1 1 1 1 1 i i
IS5 e $75% 100 1 2 1
" $75% 150
" ® 75 % 250
" ® 75 % 300 1
" ® 75 x 400 1
" ® 75 % 500 1 1
wisH $75 % 150 1 1 1 1 1 1 1
" $75% 100
ERAFE MR T ¢ 75-27& 1 1 1 1 1 1 1
TS5V VMEMBER 675 (BB AE3DKN) 1 2 1 1 1 2
BEARTS L SHERBSE (75 (HEERIEHERE3DKN) 2 2 2 2 2 2 2
BOXEEET BOXZ & (m) 065 065 065 065 065 065 065
200-GX-H
O @ 200 T Y Hm)
ET! g 080 090 1.00 1.10 1.20 1.30 1.40
FRTEE GXT% 200 b 75 1 1 1 1 1 i i
IS5 e $75x% 100 1 2 1
" $75 % 150
" ® 75 % 250
" ® 75 % 300 1
" ® 75 x 400 1
" 75 % 500 1 1
wisH $75% 150 1 1 1 1 1 1 1
" $75% 100
ERFE MR T ¢ 75-2%& 1 1 1 1 1 1 1
TS5V VMEMBEERE 675 (BB AE3DKN) 1 2 1 1 1 2
BEARTS L SHERBSE (75 (HEERIEHEAE3DKN) 2 2 2 2 2 2 2
BOXSEET BOXZ & (m) 065 065 065 065 065 065 065
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07 | $250 | 6300
% S f ff K k% BB T L 470 — 460
(D — GX — H) =L L1 100 = 105
e L2 | 370 355
L1 L2 L3
250-GX-H L
O @ 250 T YHm
i & 080 090 1.00 1.10 1.20 1.30 1.40
FRTEE GXT% 6250 ¢ 75 1 1 1 1 1 i i
IS5 e $75x% 100 1 2 1
" $75% 150
" ® 75 % 250
" ® 75 % 300 1
" ® 75 x 400 1
" ® 75 % 500 1 1
wisH $75 % 150 1 1 1 1 1 1 1
" $75% 100
ERAFE MR T ¢ 75-27& 1 1 1 1 1 1 1
TS5V VMEMBER 675 (BB AE3DKN) 1 2 1 1 1 2
BEARTS L SHERBSE (75 (HEERIEHERE3DKN) 2 2 2 2 2 2 2
BOXEEET BOXZ & (m) 065 065 065 065 065 065 065
300-GX-H
O @ 300 T Y Hm)
ET! g 080 090 1.00 1.10 1.20 1.30 1.40
FRTEE GXT% 6300 b 75 1 1 1 1 1 i i
IS5 e $75% 100 1 2 1
" $75 % 150
" ® 75 % 250
" ® 75 % 300 1
" ® 75 x 400 1
" 75 % 500 1 1
wisH $75% 150 1 1 1 1 1 1 1
" $75% 100
ERFE MR T ¢ 75-2%& 1 1 1 1 1 1 1
TS5V VMEMBEERE 675 (BB AE3DKN) 1 2 1 1 1 2
BEARTS L SHERBSE (75 (HEERIEHEAE3DKN) 2 2 2 2 2 2 2
BOXSEET BOXZ & (m) 065 065 065 065 065 065 065
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D% | $350 400
% S f ff K k% BB T | 460 465
(D — & — H ) = Li | 105 105
e L2 | 355 360
L1 L2 L3
350-GXH L
O ¢ 350 T4 YHm)
WH iR 0.80__0.90_ 100 1.10_ _1.20 1.30 1.40 1.50 .60
FRTFE X2 $350% B 75 i i i i i i i i i
IS5UTEE ¢ 75x100 i 2 1
" ¢ 75x 150
" 75 x 250 i
" ¢ 75 x 300 i 1
" ¢ 75 x 400 1
" ¢ 75 x 500 i 1 i 1
BEH ¢ 75x 150 1 i 1 i 1 i 1 i 1
" ¢ 75x100
TR IE AR TR ¢75-218 1 i 1 i 1 i 1 i 1
TS5 VOTMEMBREER o075 (BERiRIEMEAESDKN) 1 2 1 1 1 2 2 2
WERMT S SHERASE (75 (BEBIRLE HAEDKN) 2 2 2 2 2 2 2 2 2
BOX®ET BOXZ & (m) 0.65 0.65 0.65 065 065 065 065 065 065
200-GXH
O ¢ 400 T#YHm)
WH i 0.80__0.90_ 100 1.10_ _1.20 1.30_ 1.40_ 1.50 .60
FRTFE X2 400 B 75 i i i i i i i i i
75 aE $75x100 i 1
" ¢ 75x 150
" 75 x 250 1 i
" 75 x 300 i 1
" 75 x 400 1
" ¢ 75 x 500 i 1 i 1
BER ¢ 75x 150 1 i 1 i 1 i 1 i 1
" ¢ 75x100
TR IE AR TR ¢75-218 1 i 1 i 1 i 1 i 1
TS5 VOTMEMBEER o075 (BERiRIEMEAESDKN) 1 1 1 1 1 2 2 2
WERMT S SHERASE (75 (BEBIR L HAEDKN) 2 2 2 2 2 2 2 2 2
BOXEET BOXE & (m) 0.65 0.65 0.65 0.65 065 065 065 065 065
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INI A FETERARET

. A—pa=dr X )
— N — N
(D S o i i
T5%F -H FOR OV 4y ok +’£/ DIP-¢ DX ¢ 20-¥R 42
[ mE2J0)) P 715%x ¢20 T# YHm)
ME R ZE 0.40/ 0.50
R—ILRY FILDKE DIPAH ¢75x ¢20 1 1
278+ y MIHELEY | 920 1 1
VLPEE ¢ 20 (m) 0.1
VLPY & v k ¢ 20 1 2
INZERF 28 p20x3/4A BES 1 1
ESFRY FILAVE DIPFH ¢75x ¢20
INIZERF 2B 20x3/4A BEI(x1)
BOXEREET BOXE & (m) 0.3 0.4
10044 J—H
mEE0); ¢ 100 % ¢ 20 T # YHm)
M R ZE 0.40/ 0.50
R—ILRY FILDKE DIPE ¢100x ¢ 20 1 1
278+ y MIHELEY | 020 1 1
VLPEE ¢ 20 (m) 0.1
VLPY & v k ¢ 20 1 2
INIZERF 28 p20x3/4A BES 1 1
ESFRY FILAVE DIPFH ¢75x ¢ 20
INIZERF 2 20x3/4A BEI(x1)
BOXEREET BOXE & (m) 0.3 0.4
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INI A FETERARET

3 A—Ha=F #‘< @
(D — %0 — H ) ii% 7777777777777 % 777777
150—*7‘[3 }['—H B RV 4y ok +’£/ DIP-¢ DX ¢ 20-7% 22
O#& D) $ 150 x ¢ 20 T#YHm)
7H R R 0.40/ 0.50
R—ILRY FIL DK DIPAA ¢ 150x ¢ 20 1 1
2704+y rEHESES | 020 1 1
VLPEE ¢ 20 (m) 0.1
VLPY &7 v k 20 1 2
INRTERF ZBEp20x3/4A BE 1 1
ZRFRY FILANAVE DIPA ¢75x ¢20
INRTERF S2HEP20x3/4A BRE (1)
BOXE&E T BOXE & (m) 0.3 0.4
20044 )-H
mEE0); ¢ 200 x ¢ 20 T # YHm)
7H R R 0.40/ 0.50
R—ILRY FILDKEE DIPAA ¢200x ¢ 20 1 1
270+y rEHESESY | 020 1 1
VLPEE ¢ 20 (m) 0.1
VLPY &7 v k 20 1 2
INRTERF ZBEp20x3/4A BE 1 1
ZRFRY FILANAVE DIPA ¢75x ¢20
INRTERF S2HEP20x3/4A BREI (1)
BOXE&E T BOXE & (m) 0.3 0.4
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INI A FETERARET

N A—fa=Fy X @
— N — N
(D #10 oo I I
250—%1 -1 FOR OV 4y ok +’£/ DIP-¢ DX ¢ 20~ 242
[ mE2J0)) $250x ¢ 25 T #E Y Hm)
M 1 NG 0.40/ 0.50
R—ILKX Y FILoKig DIPAH ¢250x ¢25 1 1 ) MNEIZERFOS S IE6LM S
270+ y CMHECEY | 625 1 1 MN~20cmD o ) 7H LB &
VLPE®E @ 25 (m) 0.1
VLPY &7 v k ¢ 25 1 2 WEIZIE CTVLPEE #
INIERF 28 p25x3/4A BHE 1 1 ftE9 5 &
ESFRY FILAVE DIPA ¢250x ¢ 25
INERF SHEP25x3/4A BBEI (x1) (1) ARERIEBHED /N
BOXE%E T BOX& & (m) 0.3 0.4
300-#4 J-H
mE2J0)) ¢$300x ¢ 25 T #E Y Hm)
M pSoki nEE 0.40/ 0.50] 0.60
R—ILKXY FILoKig DIPA ¢300x ¢25 1 1 1 ) IMNEIZERFOS S IE6LM S
270Fy CMHRECEY | 625 1 1 1 MN~20cmD o ) 7E LB &
VLPE®E ¢ 25 (m) 0.1 0.2
VLPY &7 v k ¢ 25 1 2 2 WEIZIE CTVLPEE #
INUERF 28 p25x3/4A BHE 1 1 1 ftE9 6 &
ESFRY FILAVE DIPA ¢300x ¢25
INUERF SHEP25x3/4A BBEI (x1) (1) ARERIEHED /N
BOXEZE T BOX&E & (m) 0.3 0.4 0.5
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INISDRTERFRET A—paz=dv_ X
(D — #0h — H ) ~1 Y
350—%1 J-H FOR OV 4y ok +’£/ DIP-¢ DX ¢ 20~ 242
O#& D) $ 350 X ¢ 25 T # YHm)
M R e 0.40/ 0.50/ 0.60
R—ILRY FILDKE DIPE ¢350x ¢25 1 1 1 ) MNESFOF S IEEL S
2907y FMHECED ¢ 25 1 1 1 MN~20cmDY ) 7H#EB &
VLPEE ¢ 25 (m) 0.1 0.2
VLPY & v k ¢ 25 1 2 2 WEIZIGECTVLPEE &
INIZERF 2325 x3/4A BE! 1 1 1 fFTEg9H2 &
ESFRY FILAVE DIPE ¢350x ¢25 1
INIZERF SHEP25x3/4A BE (x1) 1 (x1) HRERIEHEA /N
BOXEREET BOXE & (m) 0.3 0.4 0.5
mE2J0)) T# YHm)
M R
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- a% [ 675 | 100
T FEF2 TR FEHEETL — L|_1 ?38 ?618
D — GX — H —L
( ) Uil Lo L2 | 340 340
. L3
75-GX-H
iZEE! ¢ 75 T YHm
FRTEE fkiy R
TEEHERSFT GXFz pT15x @15
¢ 25
BOXE% & T
b )7 (B Y+HR/2-5 BOX& & (m)
100-GX-H
O @100 T#H YHm)
#E fkiy R
FRTEE GXfz $100x @75 1
FEAHESSF ®25 1
BOXERE T BOX&E & (m)
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] O7% | @150 6200
T RS TR FRET = L | 450 470
(D — & — H ) —L— Li | 100 100
v L2 L2 | 350 370
. L3
150-GX-H
O& $ 150 THIN@m
2 ik B
FRTFE X% ¢ 150% 675 1
TREHFERF ®25 1
BOXEXE T BOXE & (m)
200-GXH
O& THINm
ZE B B
FRTFE GXZ_ 200X 675 1
TREHFEIF ®25 1
BOXEXE T BOXE & (m)
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] O7% | ¢250 6300
T RS TR FRET = L | 470 460
(D — & — H ) —L— Li | 100 105
v L2 L2 | 370 355
. L3
250-GXH
O& 250 THIN@m
2 ik B
FRTFE X% ¢ 250% 675 1
TREHFERF ®25 1
BOXEXE T BOXE & (m)
300-GXH
O& 300 THINm
ZE ik B
FRTFE GXZ 300X 675 1
TREHFEIF ®25 1
BOXEXE T BOXE & (m)
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] O7% | ¢350 6400
T RS TR FRET = L | 460 465
(D — & — H ) —L— Li | 105 105
v L2 L2 | 355 360
. L3
350-GXH
O& 350 THIN@m
2 ik B
FRTFE GX%Z_ 6350 675 1
TREHFERF ®25 1
BOXEXE T BOXE & (m)
200-GXH
O& $ 400 THINm
ZE ik B
FRTFE GXZ_¢400% 675 1
TREHFEIF ®25 1
BOXEXE T BOXE & (m)
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Ry 9 B HER

Y1 FBOXE LA R
pE 3L BOX/E & (m)
M B [0.30]0.35]0.40]0.45]0.50]0.55]0.60]0.65[0.70]0.75]0.80]0.85]0.90]0.95[1.00]1.05[1.10]1.15[1.20] 1. 25
B 150 1 | D | | | | | | 1
RPG25 (K) 50 1 1 1 1 1 1 1 1 1
RB25 (K) 100 1 1
M2x3%& | 1= 1 | | | O | D | e D | e D | 1
RB25 (A) 150 1 | | | e D | |
RB25 (B) 100 T
" 200 T 2| 2| 1] 1
" 300 T 1| 1] 2] 2
RB25 (C) 300 1 | | | e D | |
RB25 (CA) 150 TR
" 300 T
RB25 (P) 40 1 I | D | O O O | O O O O e O O D
ZE A E N AEBOXAE M FL 3R R - JHANIEBOXAE M R R
3L BOXi& & (m) EAL BOX/E & (m)

&t B [0.55][0.65[0.70 it B [0.30]0.40]0.50]0.55[0.60]0.65[0.70]0.90]1.10
$E 600 JMAIE) | 100 TR $%2 3500 (JWA3E) | 100 i A ] ] i ]
gr@EERL ce|sx| 1| 1] R L e ) ] |
B IRB-6000 | 50 T =) o HRB-50(K) | 50 1 1
L #REERB-60 (A) | 200 TR T &REERB-50 (AC) | 200 1
chfSEERB-60 (B) | 100 1 L #REERB-50 (A) | 200 1 1
T&REERB-60 (C) | 200 1 thRSEERB-50 B) | 100 T

" 300 T " 300 1
EEEBRB-60 (P) | 40 1 T&REERB-50 (C) | 100 1
" 200 T
" 300 T
" 500 T
JEEERRB-50 (P) | 40 1 D D O D O
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AE| 5& THRY (mm)
£ & | 400 | 600 | 650 | 700 | 750 | 800 | 850 | 900 | 950 |1,000]1,050(1,100(1,150(1,200|1,250(1,300(1, 350|1, 400|1, 4501, 500(1, 550{1, 600|1, 6501, 700{1, 8001, 900
75 | Box (H) 450| 500{ b550( 600( 650( 700| 750/ 800| 850( 900 950(1,000|1,050|1,100(1,150(1,200(1,250
L () 300/ 300{ 300( 300 500 500| 500| 500{ 700{ 700{ 700( 700| 700| 700{1, 000
100 | Box (H) 450| 500{ b550( 600( 650( 700| 750/ 800| 850( 900 950(1,000|1,050|1,100(1,150(1,200(1,250
L () 300/ 300{ 300 300 500 500| 500{ 500{ 700{ 700( 700 700/ 700| 700
150 | Box (H) 350| 400{ 450 500 550 600| 650/ 700{ 750( 800 850( 900| 950|1,000(1,050(1, 1001, 150
L () 300/ 300{ 300( 300{ 500 500| 500/ 500{ 700{ 700{ 700( 700| 700
200 | Box (H) 300/ 350| 400 450( 500 550| 600| 650{ 700( 750( 800 850| 900| 950|1,000(1,050(1,100
L (W 300/ 300{ 300( 300 500 500| 500| 500{ 700( 700( 700 700
250 | Box (H) 400| 450| 500 550( 600 650| 700| 750| 800 850( 900 950|1,000|1,050(1, 100
L () 300/ 300{ 300( 300( 500 500\ 500{ 500{ 700{ 700
300 | Box (H) 300/ 350 400 450( 500 550| 600| 650{ 700{ 750( 800 850| 900| 950|1,000
L () 300/ 300{ 300{ 300{ 500( 500| 500| 500{ 700
350 | Box (H) 500/ 550| 600( 650( 700 750| 800| 850| 900 950(1,000
L () 300/ 300{ 300 300 500| 500
400 | Box (H) 600| 650| 700( 750( 800 850| 900| 950|1,000
L () 300/ 300{ 300 300
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27 —(11). KiEEEHEK
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G B iF 12 % bF @
(= — M — D — 08 )
A% (D)
EHIER HiE T & g $75 | ¢100] 150 $200| ¢250| ¢300
SRR RXE 2 BETHEFRIY t=hom T4 Y H) m | 0.80] 0.80 0.80] 0.80] 0.80 0.80
B mAMEEERE RM-30) t=10cm FRAE (H2) n | 0.8 092 097 1.02 1.07 1.12
TR BEYARE RC-40) t=15cm = |8 H3) n | 059 0.62] 0.67 0.72 0.77 082
REIE BEBHEZZ3> t=3m + 8 & X200m (H4) n | 029 032 037 042 047 052
& |18 20 (H5) » | 0.30 0.30 0.3 030 030 0230
EEEE S —  (H6) no| BB BREET | IR BREE T BREET | REET
B2 , &EX H7) n | 009 012 0.17] 0.22) 027 032
81 ¢ |PFIE B1) » | 0.60 0.60 0.60 0.60] 0.65 0.70
s A 75 |H1E (B2) » | 0.80 0.80 0.80 0.80 0.85 0.90
el L HE (Im%f-Y)
o o SEYM T t=20cmil T m | 2.00 2.00 200 200 200 2 00
= z S —=f SHERRREEET As t=10cmiAF | m2 | 0.60/ 0.60/ 0.60] 0.60| 0.65/ 0.70
o = # AR & =y S HEHLERIE T m3 | 0.50 0.52 0.55 0.58 0.66 0.75
= 2 AR wl 7
= ! — - o | EmET %20z m3 | 0.17) 0.18 0.20 0.21) 0.25 0.28
ST | 'R 2o » | 018 0.18/ 0.18) 0.18] 0.20/ 0.21
= ERET - BRI &t n | 0.35 0.36 0.38 0.39 045 049
—_ FTREKETYARE t=15cm | m2 | 0.60 0.60 0.60 0.60 0.65 0.70
- TEBRETHERE t=12m | ~# | 0.60] 0.60] 0.60] 0.60] 0.65 0.70
SR As t=3cm n | 0.60 0.60 0.60 0.60] 0.65 0.70
BAMET AsH S m3 | 0.03] 0.03 003 003 003 004
n R (SEAE) BAL | » | 050 0.52] 0.55 0.58) 0.66 0.75
n o R (ER20emAE)FmAL » | 0300 0.32) 035 0.38 044 052
XETWBT+H (EX200nAE) FAL=HHKEL BRI Z0OMH=0.9
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GX EKK i #§ % W m
(= — M — D — 1.0 )
A% (D)
EHIER HiE T+ & g ¢75 | 0100] @150 $200| $250 | 300 4350 400
SEEE RB 2 BETHEFRIY t=hom T Y H1) m | 1.00] 1.00] 1.00 1.00] 1.00/ 1.00] 1.00 1.00
B EAMERERE RN-30) t=10cm BR4E (H2) wo| 100 1120 1.17) 1220 1.27) 1.32) 1.37 1.43
TR BEYARE RC-40) t=15cm = |8 H3) n | 0.79] 0.82 0.87] 092 097 1.02] 1.07 1.13
REIE BEBEHE7 R t=3cm + 8 & X200m (H4) n | 0.20 0.32 0.37 042 047 052 0.57 0.63
X |18 Z0thH5) » | 0.50| 0.50 0.50 0.50| 0.50 0.50 0.50 0.50
BB S — b (H6) no | BREET| BAET BRMET | BT BT BT KRBT KET
B2 , &EX H7) n| 0,00 0.12 0.17] 022/ 027 032 0.37 0.43
81 g |PRIEIE B1) n | 0.60] 0.60 0.60] 0.60 0.65 0.70] 0.90 0.95
st K7 A (B2) n | 0.80] 0.80 0.80] 0.80 0.85 0.90| 1.10 1.15
el L HE (Im%f-Y)
o o SEYET T t=20cm T m | 2.00] 200 200 200/ 200 200 200 200
= z S —=f SEERRTEET As t=10cmiAF | m2 | 0.60| 0.60/ 0.60] 0.60/ 0.65/ 0.70, 0.90 0.95
o = 1 i B =y S MBI T m3 | 0.62 0.64 0.67 0.70 0.79] 0.89 1.19| 1.31
= 2 AR R wl 7
= ! — - o | EmET %20z m3 | 0.17] 0.18 0.20 0.21| 0.25 0.28 0.41 0.45
ST | 'R 2o » | 0.30] 0.30 0.30] 0.30 033 035 045 0.48
= ERET - BRI 5 w | 047 0.48 0.50 0.51] 0.58 0.63 0.86 0.93
— TREKETYARE t=15cm | m2 | 0.60| 0.60 0.60 0.60| 0.65| 0.70| 0.90 0.95
- TERETHERE t=12m | ~ | 060 0.60] 0.60/ 0.60] 0.65| 0.70] 0.90 0.95
SRR As t=3cm n | 0.60 0.60 0.60 0.60] 0.65 0.70 0.90 0.95
BAMET AsH S m3 | 0.03 0.03 003 003 003 004 005 005
n tE(REAE) BAL | » | 0.62) 0.64 067 070 0.79 0.8 1.19] 1.31
n o R (ER20emAR) mAL » | 0200 031 034 037 042 050 069 078
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(B — M — D — 1.2 )
A% (D)
EHIER HiE T & g ¢75 | ¢100] @150 200 ¢250
SRR RXE 2 BETHEFRIY t=hom T4 Y H) m | 1.20] 1.20 1.20] 1.20] 1.20
B EAMERERE RN-30) t=10cm FRAE (H2) wo| 1290 1.32) 1.37] 1.420 1.47
TR BEYARE RC-40) t=15cm = |8 H3) w | 099 1.02] 1.07] 1120 1.17
REIE BEBHEZZ3> t=3m + 8 & X200m (H4) w | 029 0.32 037 042 047
& |18 20 (H5) » | 070 0.70 0.70] 0.70] 0.70
EEEE S —  (H6) no | BEET | BREET| IR BREET BREET
B2 , &EX H7) w | 009 012 0.17] 0.220 0.27
81 ¢ |PFIE B1) » | 0.60] 0.60] 0.60] 0.60 0.65
s A 75 |H1E (B2) » | 0.80 0.80] 0.80] 0.80 0.85

el L HE (Im%f-Y)
o o SEYM T t=20cmil T m | 2.00 2.00 200 200 200
= z S —=f SEERRIEET As t=10cmiAF | m2 | 0.60/ 0.60] 0.60] 0.60 0.65
o = # AR & =y S HEHLERIE T m3 | 0.74 076 0.79 0.82 0.92
= 2 AR wl 7
= ! — - o | EmET %20z m3 | 0.17) 0.18) 0.20] 0.21] 0.25
ST | 'R 2o n | 0.42) 042 0.42] 0.42 0.46
= ERET - BRI &t » | 059 0.60 0.62] 0.63 0.7
—_ FREBETYARE t=15cm | m2 | 0.60] 0.60| 0.60| 0.60 0.65
- TEBRETHERE t=12m | ~# | 060 0.60] 0.60 0.60 0.65
SR As t=3cm » | 0.60/ 0.60] 0.60] 0.60 0.65
BAMET AsH S m3 | 0.03 0.03 003 003 003
n TR (REAE) BEAL w | 074 0.76] 0.79] 0.82 0.92
n AR (BEER20cmAB)FAY ~ | 0.27] 0.29 0.32] 0.35 0.41
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(B — Al — D — 1.2 )
A#% (D)
BHRIER HiE Tk B[ $300] ¢350 ] ¢400
SRR RE BABRE7 R t=5om t# Y H1) m | 1.20] 1.20] 1.20
LERE BANERERA RM-30) t=10cm FRHE (H2) n | 1.52] 1.57] 1.63
TRE®KE BEYARA RC-40) t=15cm 5 |15 H3) n | 1.22] 1.27] 1.33
R#EIR BEBHET7R3Y t=3cm 8 &XK20cm (H4) n | 0.52] 0.57] 0.63
& (1R ZoftaH5) n | 0.70] 0.70] 0.70
BB — k (H6) no | BT BRBET | BRET
B2 X H) n | 0.32] 0.37] 0.43
N ig |FRIREE B1) n | 1.00] 1.00] 1.05
SBEARE RS (B2) n | 1.200 1.20] 1.25
I8, &% A HE(ImHt=Y)
SBEYIMT t=20cmLl T m | 2.00] 2.00] 200
S < _i SRR T As t=10emlF | m2 | 1.000 1.00/ 1.05
g s “Sio HWWERET m3 | 1.47 1.52] 1.66
=l o g)5A[R A 3] <

- = ERET EX20cmET m3 | 0.44] 0.46 0.52
= T ol | o | BRI Zofh n | 0.70 0.70] 0.74
b e ERET - B#RT 5t n | 1.14] 1.16] 1.26
- - TEBBEIYARE t=15cm | m2 | 1.00] 1.00/ 1.05
. = FRERE THERA t=12cm n | 1.00] 1.00/ 1.05
= SEREIR As t=3cm n | 1.00] 1.00/ 1.05
BLWMET AsHS m3 | 0.05| 0.05 0.05
- - no TE(ZEAT) BAL | » 1.47| 1.52) 1.66
n R (EXR20emAE)FEAY ~ | 0.69] 0.74] 0.84
AEIRT L=1.80m m@m| 1.00] 1.00] —
" L=2. 10m " — — | 1.00
/I 2.0mkE 1 n | 1.00] 1.00] 1.00
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(B — A2 — D — 0.8 )

HA#& (D)
EHRER B T % Bhr| 75 | ¢100] ¢150 | $200] $250]| 4300
S RE  BATMETZZIY t=5om Y (H1) m | 0.80] 0.80 0.80] 0.80 0.80] 0.80
EEHE BAMERERE RI-30) t=10cn BRAE (H2) v | 0.8 0.92 0.97 1.02] 1.07 1.12
TR®E FEYARE RC-40) t=20cm B | L H3) n | 0.54) 0.57 0.62] 0.671] 0.72] 0.77
REIR BEBHET R t=3m 8 &F200m (HA) w | 0200 032 0.37 0.42] 0.47 0.52
s |18 ZoithH5) w | 0.25] 0.25 0.25 0.25 0.25 0.25
EIRFZ S — b (HE) 0o | BB BRERT BT BT BBEBRT BRT
B2 | & (HT) w | 0.0 0.12) 0.17] 0.22] 0.27 0.32
81 5 |PFIE9E B1) u | 0.60] 0.60 0.60] 0.60 0.65 0.70
%18 A1 (B2) n | 0.80] 0.80 0.80] 0.80 0.85 0.90
hEEARR HE(ImH7Y)
o o SBEGWT t=20cmi T m | 2.00] 2.00 2.00] 2.00 2.00] 2 00
= T —= SHEIRHRET As t=10cmilF | m2 | 0.60] 0.60 0.60| 0.60 0.65 0.70
o = A A =t 2 LRI T m3 | 0.50 0.52] 0.55 0.58 0.66 0.75
RS TARA S| 7
=| —+ o | mEmEsT gF0mmET m3 | 0.17 0.18 0.20 0.21] 0.25 0.28
=T | BRT zot w | 015 0.15 0.15 0.15 0.16 0.18
. = HWET - 28T &t n | 0.32) 0.33 0.35 0.36] 0.41 0.46
- = FEBBRTYARE t=20em | m2 | 0.60] 0.60 0.60] 0.60 0.65 0.70
- EEBETHIAMRE t=12cn | # | 0.60 0.60 0.60| 0.60 0.65 0.70
SERMEIE As t=3cm n | 0.60] 0.60 0.60] 0.60 0.65 0.70
BTIET AsHS m3 | 0.03 0.03 0.03 0.03 0.03 0.04
v tE(REAE) WAL | » | 0.50 0.52] 0.55 0.58 0.66 0.75
n B (ER20cmAZ) FMAY ~» | 0.33 0.35 0.38 0.41 0.48 0.55
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(B — A2 — D — 1.0)

A% (D)
EHIER B + & B[ 675 | $100] ¢150] ¢200| ¢250 | 300 $350 | 400
SUEH RB 2 BATNET R t=5om T Y (HI) m | 1.000 1.00 1.00 1.00 1.00 1.00 1.00 1.00
FRERAE A TERA RI-30) t=10cm B4R (H2) o | ool 12l 7] 1220 127 1.32) 1.37 1.43
TR®E BEEYARA RC-40) t=20cm =B w | 0.74 077 082 087 092 097 1.02 1.08
REIE BABHEFRIY t=3om +7 &% 20cm (H4) w | 0.200 032 037] 042 047 052 0.57 063
s [£8 204 H) w | 0.45] 0.45 045 045 0.45 0.45| 0.45 0 45
BB — b (H6) v | BEmE T BT BT BT BET HET BET BET
B , BX (H7) o | 009 012 017] 022 0.27] 0.32] 0.37 043
81 5 |PRIEYE B # | 0.60] 0.60 060 060 065 070 0090 0095
hix K78 IH1Z (B2) » | 0.80] 0.80 0.8 080 085 009 1.10 1.15
AR R BE (ImHf-Y)
o o SHEYIRT t=20cmi T m | 2.00] 2.00 200 200 200 200 200 2 00
; S _;; SHSERRRFET As t=10emiAF | m2 | 0.60| 0.60| 0.60 0.60] 0.65 0.70 0.90 0.95
o| = 1 3| & = 2 HWRIET m3 | 062 0.64 067 0.70] 0.79 0.8 1.19] 1.31
=l S TARE S|
= — o | mEmEsT gF0mmET m3 | 0.17 0.18] 020 0.21] 0.25 0.28 0.41 0 45
= | T | 'Rz zom w | 0.270 0270 027] 027 0.20 0.32] 0.41 043
. = EM®ET - BET &t n | 0.44) 045 047 0.48 0.54 0.60 0.82 0 88
~ = FTRBBETEARE t=20cm | m2 | 0.60 0.60 0.60 0.60] 0.65 0.70| 0.90 0.95
= B THIARE t=12em | # | 060 0.60 0.60 0.60 0.65 0.70] 0.90 0.95
SHIERAEIE As t=3cm » | 060/ 0.60 0.60 0.60 0.65 0.70 0.90 0.95
BB AsHS m3 | 0.03 003 003 003 003 004 005 005
vt (REAZ) BAL | » | 0.62 064 067 070 0.79 0.89 1.19] 1.31
n R (BE20emAE) A » | 0.32 034 037 040 047 0.53 073 0 83
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(B — A2 — D — 1.2)

A& (D)
ERIER HiE + & B | ¢75 | $100] 150 | 200 250
QR KB BAEMET A3 thon T4 Y (H1) m | 1.20] 1.20 1.20] 1.20] 1.20
FESE BARERERE RI-30) t=10cn BRI (H2) v | 1200 1.82) 1.37 1.42) 1.47
FREME BEYARE RC-40) t=200m & |8 H) v | 094 0.97] 1.02 1.07 1.12
IR BEFHET AT t=3om +8 &F200n (He) v | 0.29] 0.32) 0.37 0.42] 0.47
& |18 Z0MH5) v | 0.65 0.65 0.65 0.65 0.65
EER S — b (H6) v | BB BRIET BT BET BET
B2 | EX H7) v | 0.0 0.12] 0.17 0.22] 0.27
81 5 |PFIE9E B1) v | 0.60] 0.60] 0.60 0.60] 0.65
S48 B2) » | 0.80] 0.80] 0.80 0.80 0.85
BB, 2RE HE (Im%7-Y)
o o YW T t=200mLL T m | 2.00] 2.00 2.00] 2.00] 2.00
= Y —f SEIRMFET As t=10emAF | m2 | 0.60| 0.60 0.60 0.60 0.65
o = AERE =t 2 HHRRIE T m3 | 0.74 0.76] 0.79) 0.82 0.92
=l S YA A S| 7

= — o | mEmEsT gF0mmET m3 | 017 0.18] 0.20 0.21] 0.25
LT | BRT zo v | 0.39] 0.39] 0.39 0.39] 0.42
= EW®I - 8ET & v | 0.56] 0.57] 0.59 0.60 0.67
~ = FREETYARE t=20on | m2 | 0.60 0.60] 0.60 0.60 0.65
= ERBETHIERE t=12on | ~ | 0.60 0.60] 0.60 0.60 0.65
SEREIR As t=3om » | 0.60] 0.60] 0.60 0.60 0.65
BEMET AsHS m3 | 0.03 0.03 0.03 0.03 003
v tE(REAB) AL | # | 0.74) 0.76] 0.79 0.82] 0.92
v 1R (ER20omAE) FA » | 031 0.33) 0.36 0.39] 0.45
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(B — A2 — D — 1.2)

BEERIER BHE

HEEE KRB BEZHET7 A2 t=bem
LrEREE BEMERERA RM-30) t=10cm
TREEE BEULARSA (RC-40) t=20cm
REIR BEFEME7XI2 t=3cm
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B1
R, A%ER
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(3£) Lo
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N=) Lo
== = » H, o ™
S tIAR A S
— - - o ~
-— ==
—_—F ™
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<
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=

A% (D)
&% BRI | ¢300 | ¢350| ¢400
T#Y H1) m 1.20| 1.20| 1.20
FRHE (H2) " 1.52| 1.57| 1.63
= |8 HI) " 1.17) 1.22| 1.28
T8 EX20cm(H4) " 0.52/ 0.57| 0.63
S |® ZDfth (H5) " 0.65 0.65 0.65
EEEE S —  (H6) no| BEET BREET BRET
EX HT) " 0.32) 0.37| 0.43
g FRYiEE (B1) " 1.00/ 1.00/ 1.05
ShLE R 18 1HME (B2) " 1.20] 1.20| 1.25

HE(ImHf-Y)

SHEYIBTT t=20cmLA T m | 2.00, 2.00/ 2.00
EHEERRBEEET As t=10cmBAF | m2 | 1.00/ 1.00| 1.05
FEHERYE T m3 | 1.47| 1.52| 1.66
EMETL €X20cmExE T m3 | 0.44| 0.46/ 0.52
BRI Z0fh " 0.65 0.65 0.68
ERETI - BRI it " 1.09] 1.11] 1.20
TERBIVLARAR t=20cm m2 | 1.00/ 1.00 1.05
FrERBTHARAE t=12cm " 1.00/ 1.00| 1.05
EHEEREI8 As t=3cm " 1.00/ 1.00| 1.05
HBETUMET AsHS m3 | 0.05/ 0.05 0.05
n TE(EEAE) BALX | » 1.47) 1.52| 1.66
n TR (BEXR20cmAS)REY v 0.75 0.80/ 0.90
A& L=1.80m f@m{ 1.00 1.00, —
" L=2. 10m " — — | 1.00
BRI  2.0mkE 1B " 1.00/ 1.00/ 1.00
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(B — A — D — 08 )
A% (D)
EHIER HiE T & g $75 | ¢100] 150 $200| ¢250| ¢300
SRR RXE 2 BETHEFRIY t=hom T4 Y H) m | 0.80] 0.80 0.80] 0.80] 0.80 0.80
B mAMEEERE RM-30) t=10cm FRAE (H2) n | 0.8 092 097 1.02 1.07 1.12
TR BEYARE RC-40) t=30cm = |8 H3) n | 044 0.47] 0.52] 0.57 0.62] 0.67
REIE BEBHEZZ3> t=3m + 8 & X200m (H4) n | 029 032 037 042 047 052
& |18 20 (H5) » | 015/ 0.15] 0.15] 0.15 0.15 0.15
EEEE S —  (H6) no| BB BREET | IR BREE T BREET | REET
B2 , &EX H7) n | 009 012 0.17] 0.22) 027 032
B ¢ |PFIE B1) » | 0.60 0.60 0.60 0.60] 0.65 0.70
— s A 75 |H1E (B2) » | 0.80 0.80 0.80 0.80 0.85 0.90
B HE(mLf-y)
S S SEYM T t=20cmil T m | 2.00 2.00 200 200 200 2 00
= TN —g SHERRREEET As t=10cmiAF | m2 | 0.60/ 0.60/ 0.60] 0.60| 0.65/ 0.70
| S = - HEHLERIE T m3 | 0.50 0.52 0.55 0.58 0.66 0.75
Tl s AR A s| <

= - — - ~ ERHET EX200nET m3 | 0.17) 0.18 0.20 0.21) 0.25 0.28
12 = HBET Z0f n | 009 009 009 009 010 o0 11
L2 ERET - BRI &t n | 026/ 0.27] 0.20 0.30 0.35 0.39
_ = FTREKETYARE t=30cm | m2 | 0.60 0.60 0.60 0.60| 0.65 0.70
- TEBRETHERE t=12m | ~# | 0.60] 0.60] 0.60] 0.60] 0.65 0.70
SR As t=3cm n | 0.60 0.60 0.60 0.60] 0.65 0.70
BAMET AsH S m3 | 0.03] 0.03 003 003 003 004
n R (SEAE) BAL | » | 050 0.52] 0.55 0.58) 0.66 0.75
n o R (ER20emAR)FHAL » | 0400 0.42) 0.45) 0.48) 0.55 0.63
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A% (D)
EEIER =i + & B | 75 | $100] H150] $200] $250 | 6300 H350 | 400
SR B 0 BATMET R t=hon Y () m | 1.00 100 100 1.00 100 100 100 100
LB B R ETERE RI-30) t=10cn BRIR (H2) v | 1,09 1120 1.17 1.22 127 1.32 1.37 1.43
TS BAYARE RC-40) t=30cn ol EEINE) v | 064 067 072 077 082 087 0092 0098
REIR BETHETZ A3 t=3m T8 &F200m (HA) v | 029 032 037 042 047 052 057 063
& |15 zoH H5) v | 035 035 035 0235 035 035 035 035
R — b (H6) v | BT BREET| BRMET| BRMET| BRMET BAMET| BMET | BMET
B | &% (H7) v | 009 012 017 022 027 032 037 043
51 - | GB1) v | 060 060 060 060 065 070 0090 095
S A 75 |B1E (B2) v | 080 080 08 080 08 090 1.10 1.15
B HE(mLf-y)
o o ST t=200mLL T m | 200 200 200 200 200 200 200 200
= 2SS g SEEHET As t=10emAF | m2 | 0.60 060 060 060 065 070 090 0095
o] ™ i =t _ BERIET m3 | 062 064 067 070 079 089 119 1 31
Tl s AR A s| <

= 7 - Tlv o] | ERBT sx0mET m3 | 0.17] 0.18] 020 0.21 025 028 041 045
el 17 | #RT o v | 0.21] 021 021 021 023 02 032 033
e EWET - BRT & v | 038 039 041 042 048 053 073 078
- = FEBRBETUARE t=30om | m2 | 0.60 0.60 060 060 065 070 090 09
- FEEBTHIRE t=12m | # | 060 060 060 060 065 070 090 095
SEEREIE As t=3om v | 060 060 060 060 065 070 0090 095
BEMET AsHS m3 | 0.03 003 003 003 003 004 005 005
v TH(SEAHE) AL | # | 062 064 067 070 079 089 1.19 131
v T (EFR0emAR) FAL # | 0.39 041 044 047 053 061 083 0094
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(8 — 83 — D — 1.2 )
A% (D)
BRIER HE T & Bfi| ¢75 | ¢100| ¢150 | ¢200| ¢ 250
HEER RBE BAEZBHET7 XY t=bcm T#Y H1) m | 1.200 1.20/ 1.20| 1.20| 1.20
ERERE BARERERA RM-30) t=10cm FRYE (H2) " 1.29/ 1.32) 1.37 1.42| 1.47
TRER®E BEYUARE (RC-40) t=30cm = | L& (H3) " 0.84/ 0.87 0.92| 0.97 1.02
REIAB BEFHEF7RI2 t=3cm T8 EX20cm(H4) " 0.29| 0.32| 0.37| 0.42 0.47
T |£R Z Dt (HD) " 0.55| 0.55| 0.55| 0.55 0.55
EZ T — b~ (H6) no | BREET| BT BRMRTS| BRERT BREBRT
B2 , EX HT) " 0.09/ 0.12] 0.17| 0.22] 0.27
B1 . PRYEME (B1) " 0.60| 0.60/ 0.60| 0.60 0.65
, , &HLE AR 1A0E (B2) " 0.80| 0.80/ 0.80| 0.80 0.85

ZEEARE HE(ImBry)
= > SHEYIBT T t=20cmLL T m | 2.000 2.00/ 2.00/ 2.00| 2.00
o o s \ — & SHEERRBERE T As t=10cmELF | m2 | 0.60] 0.60| 0.60 0.60 0.65
o T 1 o BRI T m3 | 0.74 0.76/ 0.79, 0.82| 0.92
Tl s AR A s| <

= - ——— - ~ EMFET EX20omET m3 | 0.17 0.18/ 0.20, 0.21| 0.25
= = BEI Z0# " 0.33| 0.33] 0.33] 0.33 0.36
< = EMET - 2RI &t " 0.50/ 0.51| 0.53| 0.54/ 0.61
~ = TRBBEIYHARA t=30cm | m2 | 0.60, 0.60| 0.60| 0.60 0.65
- EERBEIMARE t=12cm " 0.60| 0.60/ 0.60| 0.60 0.65
SHEREIR As t=3cm " 0.60| 0.60/ 0.60| 0.60 0.65
HTMET AsHS m3 | 0.03 0.03] 0.03 0.03] 0.03
n TR (EEAE) BAL | » 0.74| 0.76/ 0.79| 0.82 0.92
n o R (EX20cmAE) FREAYH » 0.37| 0.39] 0.42| 0.45 0.52
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(B — 8 — D — 1.2)
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HEE KRB BEZHET7 A2 t=bem
LrERE BERMERERA RM-30) t=10cm
TREEE BEY:ARSA (RC-40) t=30cm
REIR BEFEAME7XI2 t=3cm

H2

H3

B2 ,
B1
fREIR, A&
o o
o™ o
o - \N — ol
S i SRR A 2
© o
= AR A S| <
— @ ™
= 1
o
=
<r
=

H7

A% (D)
&% BRI | ¢300 | ¢350| ¢400
T#Y H1) m 1.20| 1.20| 1.20
PR (H2) " 1.52| 1.57| 1.63
= |8 HI) " 1.07) 1.12] 1.18
T8 EX20cm(H4) " 0.52/ 0.57| 0.63
S |® ZDfth (H5) " 0.55/ 0.55| 0.55
EEEE S —  (H6) no| BEET BREET BRET
EX HT) " 0.32) 0.37| 0.43
g FR¥iEE (B1) " 1.00/ 1.00/ 1.05
ShLE R 18 1HME (B2) " 1.20| 1.20| 1.25

HE(ImHf-Y)

SHEYIBTT t=20cmLA T m | 2.00, 2.00/ 2.00
EHEERRBEEE T As t=10cmBAF | m2 | 1.00/ 1.00| 1.05
FEHERTE T m3 | 1.47| 1.52| 1.66
EMETL €X20cmExE T m3 | 0.44| 0.46/ 0.52
BRI Z£0fh " 0.55/ 0.55| 0.58
ERETI - BRI it " 0.99 1.01| 1.10
TERBEIUEARAR t=30cm m2 | 1.00/ 1.00 1.05
FrERBTHARAE t=12cm " 1.00/ 1.00/ 1.05
EHEEREI8 As t=3cm " 1.00/ 1.00/ 1.05
HBETUMET AsHS m3 | 0.05/ 0.05 0.05
n TE(EEAE) BALX | » 1.47) 1.52| 1.66
n TR (BEXR20cmAS)REY v 0.86/ 0.91 1.02
A& L=1.80m f@m{ 1.00 1.00, —
" L=2. 10m " — — | 1.00
BRI  2.0mkE 1B " 1.00/ 1.00/ 1.00

MIRTAMBT LR (BER20cmAE) RAL=HHERKEL - ERIZ0DMHm-0.9
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GX BE #E 42 # W W

(& — M — D — 0.8 )
A% (D)
EERIER B + & B | 75 | $100] 4150 $200| 250 4300
SN KB 2 BLTHETZ X3 t=bom THY H1) m | 0.80/ 0.80 0.80 0.80 0.80 0.80
HE  EEBMEFRIL t=5om RIE (H2) n | 0.89] 0.92] 0.97] 1.02] 1.07 1.12
LB EARERERE RN-30) t=10cm | & |15 H3) n | 0.54/ 0.57] 0.62] 0.67 0.72] 0.77
TE®ME EAEYARSA (RC-40) t=15cm +H &X20cm (H4) nm | 0.29] 0.32] 0.37] 0.42] 0.47 0.52
REIE BEFTHE7Z3> t=3cm & |8 20 H5) n | 0.25/ 0.25/ 0.25 0.25/ 0.25 0.25
BHBEE S — | (H6) no | BRI BREET | BREET BREET BT BET
B2 , BX (H7) n | 0.09] 0.12] 0.17] 0.22] 0.27] 0.32
B - |RIEIE (B1) n | 0.60] 0.60] 0.60 0.60 0.65 0.70
SRR IANE (B2) n | 0.80] 0.80/ 0.80 0.80 0.85 0.90
RER, BE (ImBf )
S S SHEEW T t=20cmLL T m | 2,00 2.00 200 200 200 200
= Y = SHEEBRRERET As t=10omlF | m2 | 0.60/ 0.60 0.60/ 0.60 0.65 0.70
| — AR R S 13 HMERIET m3 | 0.47 0.49] 0.52 0.55 0.63 0.71
TS YR A ]

= — - o EMET EXR20cnET m3 | 0.17 0.18] 0.20] 0.21] 0.25/ 0.28
Ty BET  Z0it n | 0.15] 0.15/ 0.15/ 0.15 0.16 0.18
L7 EM®EI - BRI & n | 0.32] 0.33] 0.35 0.36/ 0.41 0.46
— = TREBIYARE t=15cn | m2 | 0.60] 0.60] 0.60 0.60 0.65 0.70
= BB TMIME t=17om | » | 0.60] 0.60] 0.60 0.60 0.65 0.70
SRR As t=3cm n | 0.60] 0.60 0.60 0.60 0.65 0.70
BHWET AsHS m3 | 0.06 0.06/ 0.06 006 007 007
n R (REAE) BAL | # | 047 049 052 055 063 071
n R (BXR20emAE) ZAY » | 030 0.32 0.35 0.38 045 0.5
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GX BR #E 42 # W W

(& — M — D — 1.0 )
A% (D)
BIRFER i + & B ¢75 | $100] ¢150 | ¢200| $250 | ¢300| 350 | ¢ 400
SN KB 2 BLTHETZ X3 t=bom THY H1) m | 1.00/ 1.00/ 1.00/ 1.00 1.00/ 1.00/ 1.00/ 1.00
HE  EEBMEFRIL t=5om RIE (H2) mo| 1,09 1.12) 1.17) 1.22) 1.27) 1.32) 1.37] 1.43
LB EARERERE RN-30) t=10cm | & |15 H3) n | 0.74 0.77] 0.82] 0.87 0.92] 0.97 1.02| 1.08
TE®ME EAEYARSA (RC-40) t=15cm +H &X20cm (H4) nm | 0.29] 0.32] 0.37] 0.42] 0.47 0.52] 0.57| 0.63
REIE BEFTHE7Z3> t=3cm & |8 20 H5) m | 0.45] 0.45| 0.45/ 0.45 0.45 0.45 0.45 0.45
BHBEE S — | (H6) no | BREET| BREET| BREET | BREET MR BT BT BET
B2 , BX (H7) n | 0.09] 0.12] 0.17] 0.22] 0.27 0.32] 0.37] 0.43
B - |RIEIE (B1) n | 0.60] 0.60] 0.60] 0.60] 0.65 0.70] 0.90 0.95
SRR IANE (B2) n | 0.80] 0.80] 0.80 0.80 0.85 0.90 1.10/ 1.15
RER, BE (ImBf )
S S SHEEW T t=20cmLL T m | 2,00 2.00 200 200 200 200 200 200
= Y = SHEEBRRERET As t=10emlF | m2 | 0.60/ 0.60/ 0.60| 0.60 0.65 0.70/ 0.90 0.95
| — AR R S 13 HMERIET m3 | 0.59 0.61| 0.64 0.67 0.76/ 0.85 1.14 1.26
TS YR A ]

= — - o EMET EXR20cnET m3 | 0.17 0.18) 0.20] 0.21] 0.25] 0.28) 0.41] 0.45
Ty BET  Z0it n | 0.27] 0.27] 0.27] 0.27] 0.29] 0.32] 0.41 0.43
L7 EM®EI - BRI & n | 0.44] 0.45] 0.47| 0.48) 0.54/ 0.60 0.82 0.88
— = TREEITYARE t=15cn | m2 | 0.60] 0.60 0.60/ 0.60 0.65 0.70] 0.90 0.95
= BB TMIAME t=17con | » | 0.60] 0.60| 0.60 0.60 0.65 0.70] 0.90 0.95
SRR As t=3cm n | 0.60] 0.60] 0.60 0.60 0.65 0.70 0.90 0.95
BHWET AsHS m3 | 0.06 0.06 0.06 0.06 007 007 009 o0 10
n R (REAE) BAL | » | 059 061 064 067 076 085 1.14 1.26
n R (BXR20omAE) mAY » | 020 0.31] 0.34) 037 044/ 049 068 078
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GX BE #E 42 # W W

(& — M — D — 1.2 )
A% (D)
EIRTER| HiE <t & BRI| ¢75 | 6100 | ¢ 150 | 200 ¢ 250
SN KB 2 BLTHETZ X3 t=bom THY H1) m | 1.200 1.20] 1.200 1.20/ 1.20
HE  EEBMEFRIL t=5om ERHE (H2) mo| 1,290 1.320 1.37 1.42) 1.47
LB EARERERE RN-30) t=10cm | & |15 H3) nmo| 0,94 0.97 1.02 1.07] 1.12
TRk BAYARA RC-40) t=150m +5 XK 20cm (H4) no| 0,29 0.32 0.37 0.42] 0.47
REIE BEFTHE7Z3> t=3cm & |8 20 H5) nm | 0.65 0.65 0.65 0.65 O0.65
EHEE T — bk (H6) no | BEET BT IR BT BT
B2 , &R HT) nm | 0,09 0.12 017 0.22] 0.27
B - |RIEIE (B1) n | 0.60] 0.60 0.60 0.60 O0.65
SRR IANE (B2) nm | 0.80] 0.80 0.80 0.80 O0.85

BaR, 28R BE (ImBf )
S S SHEEW T t=20cmLL T m | 2.00/ 2.00] 2.00/ 2.00 2 00
= Y - SHEERRIEFET As t=10cmlF | m2 | 0.60| 0.60| 0.60 0.60 0.65
| — AR R S 13 HAERIE T m3 | 0.71) 0.73] 0.76 0.79| 0.89
TS YR A ]

= — - o EMET EXR20cnET m3 | 0.17/ 0.18) 0.20/ 0.21| 0.25
=) BET Zo0it m | 0.39] 0.39 0.39 0.39 0.42
L7 EMET - BRI & n | 0.56 0.57 0.59 0.60 O0.67
— = TRBBETYARE t=15cm | m2 | 0.60] 0.60 0.60 0.60 0.65
= FEBERAE T RIAMAE t=17cm | ~ | 0.60 0.60 0.60 0.60 0.65
SRR As t=3cm n | 0.60/ 0.60 0.60 0.60 O0.65
BHMET AsHS m3 | 0.06/ 0.06 0.06/ 0.06 O0.07
n R (REAE) nm | 0.710 0.73 0.76/ 0.79| 0.89
n 1B (EXR20omAE) nm | 028 0.30 0.33 0.36 O0.42
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GX BE #E 42 # W W

(B — M — D — 1.2)

BEERIER BHE

HEE KRB BEZHET7 A2 t=bem
2xiE BAMHKHET7 R t=bem
LrEREE BERMERERA RM-30) t=10cm
TREEE BEULARSA (RC-40) t=15cm
REIR BEFEME7XI2 t=3cm

B |
B1
REIR, AEIR
o o
™ Lo
\N
o 7| <
~ L = =
| o — ™
> OARE 5
= - - o o~
2 —
— ™
—
<
-
~
-

A% (D)
&% BRI | ¢300 | ¢350| ¢400
T#Y H1) m 1.20| 1.20| 1.20
PR (H2) " 1.52| 1.57| 1.63
= |8 HI) " 1.17) 1.22| 1.28
T8 EX20cm(H4) " 0.52/ 0.57| 0.63
S |® ZDfth (H5) " 0.65 0.65 0.65
BB — k (H6) no| BEET BRET KRBT
EX HT) " 0.32) 0.37| 0.43
g FR¥iEE (B1) " 1.00/ 1.00/ 1.05
ShLE R 18 1HME (B2) " 1.20| 1.20| 1.25

HE(ImHf-Y)

SHEYIBTT t=20cmLA T m | 2.00, 2.00/ 2.00
EHEERRBEEE T As t=10cmBAF | m2 | 1.00/ 1.00| 1.05
FEHERTE T m3 | 1.42| 1.47) 1.61
EMETL €X20cmExE T m3 | 0.44| 0.46/ 0.52
BRI Z£0fh " 0.65 0.65 0.68
ERETI - BRI it " 1.09] 1.11] 1.20
TERBIULARAR t=15cm m2 | 1.00/ 1.00 1.05
TERBTHARAE t=17cm " 1.00/ 1.00/ 1.05
EHEEREI8 As t=3cm " 1.00/ 1.00/ 1.05
HBETUMET AsHS m3 | 0.10/ 0.10/ 0.11
n TE(EEAE) BALX | » 1.42) 1.47) 1.61
n TR (BEXR20cmAS)REY v 0.70 0.75 0.85
A& L=1.80m f@m{ 1.00 1.00, —
" L=2. 10m " — — | 1.00
BRI  2.0mkE 1B " 1.00/ 1.00/ 1.00

MIRTAMBT LR (BER20cmAE) RAL=HHERKEL - ERIZ0DMHm-0.9
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GX BR #E 42 # W W

(2 — A5 — D — 0.8 )
A% (D)
BHRIER HE T+ % B | ¢75 | ¢100| ¢150 | $200| ¢250 ¢ 300
SHEER RE BEBRET A2 t=bom +#Y H) m | 0.80] 0.80] 0.80] 0.80| 0.80 0.80
HE FAERBET A t=hom BRHRE (H2) n| 0.89] 0.92 0.97| 1.02| 1.07 1.12
LERAE FARERRERE RM-30) t=10cm | & L& H3) n | 0.39] 0.42 0.47| 0.52| 0.57 0.62
TRE®RE BAYARA RC-40) t=30cm + 7 &X20cm (H4) n | 0.29] 0.32) 0.37| 0.42| 0.47 0.52
"Il BAEFHET7R3> t=3cm & (1R 0t (H5) nm | 0.10 0.10, 0.10/ 0.10/ 0.10/ 0.10
GRS — b (H6) no | BREET| BSAET BSMR T BSEMET BABET BREET
B2 , X H7) nm | 0.09] 0.12 0.17| 0.22| 0.27 0.32
B . ERHEIE (B1) n | 0.60] 0.60 0.60 0.60 0.65 0.70
S A1 RS (B2) n | 0.80] 0.80 0.80 0.80 0.85 0.90
S HE (ImX7- 1))

o o SEYIMT t=20cmLl T m | 2.00] 2.00] 2.00 2.00/ 2.00 2.00
: N = SEERRAERET As t=10cmEATF | m2 | 0.60 0.60/ 0.60 0.60 0.65 0.70
© - HERR R ;“’ - MR YR T m3 | 0.47| 0.49| 0.52/ 0.55/ 0.63] 0.71

o YARAR S ¥
= e —+ i N ERET EXR20cmET m3 | 0.17 0.18) 0.20] 0.21] 0.25 0.28
o BRI 20t n | 0.06] 0.06 0.06 0.06/ 0.07 0.07
e EREI - BRI it n | 0.23] 0.24 0.26/ 0.27| 0.32 0.35
—~ = TEBBEIYARE t=30cm | m2 | 0.60 0.60 0.60/ 0.60 0.65 0.70
= BB TRERE t=17cm n | 0.60] 0.60 0.60 0.60 0.65 0.70
SHEREIR As t=3cm n | 0.60] 0.60 0.60 0.60 0.65 0.70
ELMET AsHS m3 | 0.06/ 0.06 0.06/ 0.06 0.07| 0.07
n TR (EEAE) BAL | ~ | 0.47 0.49] 0.52 0.55 0.63 0.71
n R (EXR20emAE) ALY ~ | 0.40) 0.42) 0.45| 0.48 0.55 0.63
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GX BR #E 42 # W W

(B — A5 — D — 1.0 )
A% (D)
EHRIER EE T+ % B ¢75 | ¢100 ¢150 | $200 ¢250| ¢300 ¢350  ¢400
W RE BAETHETF A3 t=5cm t# Y (H1) m | 1.000 1.00/ 1.00/ 1.00 1.00 1.00 1.00 1.00
HE BHAEBEMET R t=5cm BR1E (H2) | 1,090 1120 117 1.22) 1.27) 1.32| 1.37 1.43
LERE EERERAERE RN-30) t=10cm | & |1 H3) n | 0.59] 0.62 0.67 0.72| 0.77| 0.82| 0.87 0.93
TRERE F4EUHAREA RC-40) t=30cm 18 &X20cm (H4) n | 0.29/ 0.32 0.37 0.42| 0.47| 0.52| 0.57 0.63
REIE BEFHEF7ZX3> t=3cm & |L£8 0 H5) n | 0.30] 0.30| 0.30, 0.30/ 0.30 0.30 0.30 0.30
GRS — b~ (H6) no | BIET| BRT BRI BT BSRT | BSMRT| BMMET BT
B2 , X HT) n | 0.09 0.12 0.17 0.22| 0.27| 0.32| 0.37 0.43
B . BREE (B1) n | 0.60/ 0.60 0.60 0.60 0.65 0.70| 0.90 0.95
S5 A 15 [H1E (B2) n | 0.80/ 0.80 0.80 0.80/ 0.85 0.90| 1.10 1.15
S HE (ImX7- 1))

o o SEYT t=20cmL T m | 2.000 2.00] 2.00/ 2.00 2.00 2.00 2.00 2.00
: N = SHEEMRFERET As t=10cmlF | m2 | 0.60 0.60/ 0.60 0.60| 0.65 0.70/ 0.90 0.95
© - R ;“’ - PR #E T m3 | 0.59| 0.61| 0.64 0.67 0.76 0.85 1.14| 1.26

o YRARA s|
= © —+ < o BH#ET EX20cmET m3 | 0.17 0.18 0.20/ 0.21] 0.25/ 0.28 0.41| 0.45
o HET Z0i n | 0.18/ 0.18 0.18 0.18/ 0.20] 0.21| 0.27 0.29
Je HMET - BRI 5t n | 0.35/ 0.36/ 0.38 0.39] 0.45 0.49| 0.68 0.74
— = TREBBIYSARE t=30cn | m2 | 0.60] 0.60, 0.60 0.60| 0.65 0.70, 0.90 0.95
= FERBIMARE t=17cm n | 0.60/ 0.60 0.60 0.60 0.65 0.70| 0.90 0.95
SEERAIA As t=3cm n | 0.60/ 0.60 0.60 0.60/ 0.65 0.70| 0.90 0.95
BLMET AsHS m3 | 0.06/ 0.06 0.06/ 0.06 0.07 0.07 0.09 0.10
v tTEY(EEAE) BAL | ~ | 059 0.61 0.64 0.67 0.76/ 0.85 1.14| 1.26
n TR (BEXR20emA) FAH ~ | 0.39 0.41 0.44] 0.47 0.54 0.62] 0.84| 0.94
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GX BR #E 42 # W W

(B — A5 — D — 1.2 )
A% (D)
BHRIER HE T+ % B | ¢75 | ¢100| ¢150 | 200 | ¢ 250
SHEER RE BEBRET A2 t=bom t# Y (H1) m | 1.200 1.20] 1.20/ 1.20/ 1.20
HE FAERBET A t=hom BR1E (H2) no| 1.29] 1.32| 1.37 1.42| 1.47
LERAE FARERRERE RM-30) t=10cm | & L& H3) nm | 0.79] 0.82| 0.87 0.92| 0.97
TR®®E BEYARA RC-40) t=30cm T8 &X200m (H4) nm | 0.29] 0.32| 0.37 0.42| 0.47
REIE BEFHEF7ZX3> t=3cm & (1R 0t (H5) n | 0.50/ 0.50 0.50 0.50 0.50
EHEE T — bk (H6) no | BEET BT IR BT BT
B2 , &X (HT) nm | 0.09 0.12| 0.17 0.22| 0.27
B . BREE (B1) n | 0.60] 0.60| 0.60 0.60 0.65
S A1 RS (B2) n | 0.80/ 0.80| 0.80 0.80 0.85
S HE (ImX7- 1))

o o SEYIMT t=20cmLl T m | 2.000 2.00] 2.00/ 2.00 2.00
: N - SEERRRERET As t=10cmEATF | m2 | 0.60/ 0.60 0.60 0.60 0.65
© - HERR R ;“’ - MR YR T m3 | 0.71] 0.73) 0.76, 0.79 0.89

o YARAR S ¥
= e —+ i o ERET EXR20cmET m3 | 0.17] 0.18 0.20/ 0.21| 0.25
o BRI £0fth n | 0.30] 0.30| 0.30 0.30 0.33
e EREI - BRI it nm | 0.47| 0.48/ 0.50 0.51 0.58
— = TEBRBEIYARE t=30cm | m2 | 0.60| 0.60| 0.60 0.60 0.65
= BB TRERE t=17cm n | 0.60] 0.60| 0.60 0.60 0.65
SEERAIA As t=3cm n | 0.60] 0.60| 0.60 0.60 0.65
BLMET AsHS m3 | 0.06/ 0.06 0.06/ 0.06 0.07
n tEM(EEAE) BEAL | ~ | 0.71) 0.73] 0.76/ 0.79 0.89
n R (EXR20emAE) FEAY ~ | 0.38) 0.40| 0.43| 0.46 0.52
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GX BR #E 42 # W W

(B — A — D — 1.2)
A& (D)
EHRER HE T & gt | 300 ¢350] ¢400
WA XE  BABHETRIY t=5em THY H) m | 1.200 1.20] 1.20
£E  BEMMETZI t=5em FRHE (H2) n | 1.52] 1.57 1.63
LM BANERERE RI30) t=10cn | & [LH H) w | 102) 107 1.13
TREKE FEYARE RC-40) t=30cm TR &R20cm (H4) n | 0.52] 0.57 0.63
REIE BEBHETRIY t=3om & [£8 Z 0t ¢H5) » | 0.50 0.50] 0.50
BB — k (H6) v | BET BRBT BET
B . BX H) n | 0.32] 0.37 043
N ig |PRIEIE B1) » | 1.00] 1.00] 1.05
S A IHIE (B2) n | 1,200 1.200 1.25
I8, A8 HE(mHizY)
_ _ LY T t=20cmA T m | 2.00] 2.00] 2.00
> - —= SEMRMET As t=10cmAF | m2 | 1.00] 1.00 1.05
S ] 7 R—— HAERIE T m3 | 1.42) 1.47 1.6
ol = HARE i

S YRR E o| 5 EMHT ER20nET m3 | 0.44] 0.46 0.52
= - Pl gl | BRI zof n | 0.50 0.50] 0.53
S EWET - BRI & n | 0.94/ 0.96 1.05
e TEEBIYARE t=30cn | m2 | 1.00] 1.00 1.05
- = BB THARE t=17cn | » | 1.00 1.00 1.05
= SEERAIE As t=3cm » | 1.00 1.00 1.05
BTMET AsHS m3 | 0.10] 0.10 0.11
B B n TR (REAE) BAL | # | 1.42] 1.47 1.61
n TR (EXR20omA®) A ~# | 0.86] 0.91 1.02
AEART L=1.80m m@n| 1.00 1.000 —
n L=2.10m n | =1 =1 100
XBT  2.0mkE 1% » | 1,000 1.00] 1.00

MIRTAMBT LR (BER20cmAE) RAL=HHERKEL - ERIZ0DMHm-0.9
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GX BR #E 42 # W W

(B — A6 — D — 0.8 )

A#% (D)
BERTER BEHE <t i* B ¢75 | ¢100| ¢150| 200 | ¢ 250 | ¢ 300
R K= BAEZBPMEF7RIOY t=4cm T#EY (H1) m 0.80| 0.80| 0.80| 0.80 0.80| 0.80
i3 BHEYHARSE (RC-30) t=10cm PRHE (H2) " 0.89| 0.92| 0.97| 1.02, 1.07| 1.12
REIE BEFHEF7RXI32 t=3cm 5 |8 (H3) " 0.75| 0.78| 0.83] 0.88/ 0.93| 0.98
T# &X20cm(H4) " 0.29| 0.32] 0.37| 0.42, 0.47| 0.52
= [£® ZDith (H5) " 0.46/ 0.46| 0.46| 0.46, 0.46| 0.46
R — b (H) v | BT BT BT BET BET BET
B2 , EX H7) " 0.09/ 0.12| 0.17] 0.22, 0.27| 0.32
B = PRENE (B1) " 0.60 0.60| 0.60/ 0.60 0.65| 0.70
fHEEARE IR (B2) " 0.80| 0.80| 0.80| 0.80 0.85 0.90

KR B (Im&f-y)

< = YR T t=20cmLL T m 2.000 2.00/ 2.00/ 2.00 2.00[ 2.00
o A A S § %ﬁ%ﬁﬁﬁ&ﬁ-“l As t=10cmLLF m?2 0.60 0.60| 0.60/ 0.60 0.65| 0.70
© — — M ERYE T m3 0.51| 0.53| 0.56| 0.59, 0.67| 0.76
= - —_ = ~ BEMEET £X20cmET m3 0.17) 0.18] 0.20| 0.21, 0.25 0.28
2|~ HBRET 0 " 0.28| 0.28| 0.28/ 0.28 0.30| 0.32
- BT - 2RI it " 0.45| 0.46| 0.48| 0.49 0.55| 0.60
~ - REETYHARE t=11cm m2 0.60 0.60| 0.60/ 0.60 0.65| 0.70
B & R{E IR As t=3cm " 0.60 0.60| 0.60/ 0.60 0.65| 0.70
BRAWMIBT AsHS m3 0.02| 0.02| 0.02| 0.02 0.03] 0.03
n TE(EERA®) BAL " 0.51| 0.53] 0.56| 0.59, 0.67| 0.76
n TR (EXR20cmAE) AL 0.20| 0.22| 0.25 0.28 0.34| 0.40
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GX BR #E 42 # W W

(B — A6 — D — 1.0 )

A#% (D)
BERTER BEHE <t i* B @75 | @100 ¢150| 200 | ¢ 250 | ¢ 300 | ¢350 | ¢400
R K= BAEZBPMEF7RIOY t=4cm T#EY (H1) m 1.00/ 1.00 1.00| 1.00f 1.00/ 1.00/ 1.00, 1.00
i3 BHEYHARSE (RC-30) t=10cm PRHE (H2) " 1.09] 1.12) 1.17| 1.22| 1.27, 1.32| 1.37| 1.43
REIE BEFHEF7RXI32 t=3cm 5 |8 (H3) " 0.95/ 0.98| 1.03| 1.08 1.13| 1.18| 1.23] 1.29
T# &X20cm(H4) " 0.29/ 0.32| 0.37| 0.42 0.47| 0.52| 0.57| 0.63
= [£® ZDith (H5) " 0.66/ 0.66| 0.66| 0.66/ 0.66| 0.66| 0.66/ O0.66
R — b (H) v | BT BT AT BT BET BET BET| BET
B2 , EX H7) " 0.09/ 0.12| 0.17| 0.22/ 0.27| 0.32| 0.37| 0.43
B1 = PRENE (B1) " 0.60| 0.60| 0.60/ 0.60 0.65| 0.70| 0.90| 0.95
fHEEARE IR (B2) " 0.80| 0.80| 0.80| 0.80 0.85 0.90| 1.10| 1.15
KR B (Im&f-y)

< = YR T t=20cmLL T m 2.00/ 2.00/ 2.00| 2.00/ 2.00| 2.00/ 2.00, 2.00
o Z 7| = SEERRBERET As t=10cmLL T m2 0.60/ 0.60| 0.60| 0.60 0.65| 0.70| 0.90| 0.95

= PBCES S :
© — — M ERYE T m3 0.63| 0.65| 0.68/ 0.71/ 0.80| 0.90| 1.20| 1.32
= - —_ = ~ BEMEET £X20cmET m3 0.17/ 0.18| 0.20| 0.21, 0.25| 0.28| 0.41| 0.45
2|~ BRI 0t " 0.40| 0.40| 0.40| 0.40 0.43| 0.46/ 0.59| 0.63
- BEMET - #BET it " 0.57| 0.58| 0.60| 0.61 0.68/ 0.74| 1.00| 1.08
~ - REETYHARE t=11cm m2 0.60/ 0.60| 0.60/ 0.60 0.65| 0.70| 0.90| 0.95
B & R{E IR As t=3cm " 0.60/ 0.60| 0.60| 0.60 0.65| 0.70| 0.90| 0.95
BRAWMIBT AsHS m3 0.02| 0.02| 0.02| 0.02/ 0.03| 0.03| 0.04, 0.04
n TE(EERA®) BAL " 0.63| 0.65| 0.68/ 0.71, 0.80| 0.90| 1.20| 1.32
n TR (EXR20cmAE) AL 0.19] 0.21| 0.24| 0.27 0.32| 0.39| 0.54| 0.62
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GX BR #E 42 # W W

(B — A6 — D — 1.2 )

A% (D)
BRIER HE T & Bfi| ¢75 | ¢100| ¢150 | ¢200| ¢ 250
HEER RBE BAZBHET7 XY t=4cm T#Y H1) m | 1.200 1.20/ 1.20| 1.20| 1.20
PR A B4AYIARA (RC-30) t=10cm FRYE (H2) " 1.29/ 1.32) 1.37 1.42| 1.47
REIAB BEFHEF7RI2 t=3cm = | £ F (H3) " 1.15 1.18] 1.23 1.28 1.33
T8 EX20cm(H4) " 0.29| 0.32) 0.37| 0.42 0.47
& |8 Dt (HD) " 0.86/ 0.86/ 0.86| 0.86 0.86
SR — b~ (H6) no | BREET| BREET BRMR TS| BB BREBRT
B2 , EX HT) " 0.09/ 0.12] 0.17| 0.22] 0.27
BT . PRYEME (B1) " 0.60| 0.60/ 0.60| 0.60 0.65
&HLE AR 1A0E (B2) " 0.80| 0.80/ 0.80| 0.80 0.85
hER,ARR HE(Im&f-y)
= = SHEYIBT T t=20cmLL T m | 2.000 2.00/ 2.00/ 2.00| 2.00
= ez Zi = § SHEERRBERE T As t=10cmELF | m2 | 0.60] 0.60| 0.60 0.60 0.65
o ~ = PR IE T m3 | 0.75 0.77| 0.80 0.83| 0.93
= —_ = ~ EMEET EX20emET m3 | 0.17 0.18/ 0.20, 0.21| 0.25
2~ BRI 0t " 0.52| 0.52| 0.52| 0.52] 0.56
- EMET - 2RI it " 0.69/ 0.70/ 0.72| 0.73] 0.81
~ = BT YEARA t=11cm m2 | 0.60 0.60| 0.60 0.60 0.65
- SHEREIR As t=3cm " 0.60| 0.60/ 0.60| 0.60 0.65
HTMEBT AsHS m3 | 0.02] 0.02| 0.02 0.02| 0.03
n TR (EEAE) BAL | » 0.75 0.77/ 0.80| 0.83 0.93
n R (EX20cmAE) FREYH » 0.17| 0.19] 0.22| 0.25 0.31
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GX EKK i #§ % W m
(& — A6 — D — 1.2 )
A#% (D)
BIRFER i &% B ¢300] ¢350] ¢400
SR XE 0 BEABMETZ RO t=don T# Y H1) m | 1.20] 1.20] 1.20
BAE  EAEYLARAE RC-30) t=10cm ERIE (H2) n | 1.52] 1.57] 1.63
REIR B\EZHE7R3Y t=3cm = L8 H3) no| 1.38) 1.43] 1.49
+5 & FK200m (H4) n | 052 0.57 063
& (18 Z 04 H5) n | 0.8 0.8 0.86
BB — k (H6) no | BT BRBET | BRET
B2 EEAGID n | 032 0.37 043
N ig |PRIEIE B1) n | 1000 1.00] 1.05
SHEEAEIRNE (B2) no| 1200 1.200 1.25
R IE, AEIE HE(Im3fY)
YT T t=20cmLL T m | 2.00] 2.00] 2.00
= ] = _ SEERET As t=10cmAF | m2 | 1.00/ 1.00 1.05
= PEAE St = HEMERIET m3 | 1.48 1.53] 1.67
- ERET EXR20emET m3 | 0.44| 0.46] 0.52
= - = o BRI 2ot n | 0.86/ 0.86 0.90
= EREI - BRI &t v | 130 1.32) 1.42
R BT HARE t=11cm m2 | 1.00 1.00/ 1.05
_ = SRR As t=3cm n | 1.000 1.00/ 1.05
= BEMET AsH S m3 | 0.04] 0.04/ 004
n TR (SEAE) BAL | o | 1.48) 1.53] 1.67
B B n o £E(EXR20emAZ) HAH » | 052 0.57] 0.67
AEART L=1.80m m@Em| 1.000 1.000 —
" L=2. 10m " - =1 100
X®RI  2.0mkE 1 » | 1,000 1.00 1.00
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GX IR 4

(

B — Co — D

B E M OE

0.8

)

BERIER HiE

M KB

ary)—+k t=10cm

i3 BAY)ARSA (RC-30) t=15cm

REIR BAEFHRETF7RX22 t=3cm

B1

RiEI8

A#&IH

30

H1

220

IR

H6

150]100

250

H5

H7

H4

H3

H?2

A% (D)
T & Bfi| ¢75 100 ¢150 | ¢200 | ¢250| ¢ 300
Y HD) m | 0.80 0.80| 0.80 0.80 0.80 0.80
PRHE (H2) " 0.89| 0.92/ 0.97| 1.02, 1.07| 1.12
= | LR H3) " 0.64/ 0.67 0.72| 0.77, 0.82| 0.87
T8 EX20cm(H4) " 0.29| 0.32) 0.37| 0.42) 0.47| 0.52
& |8 Dt (HD) " 0.35/ 0.35 0.35 0.35 0.35 0.35
EIBER T — k (HE) no | BREETE| BRERTS| BREETR ) BREETR ) BREETN EREET
EXRMHT " 0.09/ 0.12) 0.17] 0.22) 0.27| 0.32
_ |FR¥EDE (B1) " 0.60/ 0.60/ 0.60 0.60 0.65 0.70
::)
HE(Im%f=Y)
SHEYIBT T t=20cmLL T m | 2.000 2.00 2.00 2.00 2.00 2.00
SHERREA T Co t=10emAF [ m2 | 0.60] 0.60| 0.60, 0.60 0.65 0.70
PR IE T m3 | 0.47| 0.49 0.52| 0.55 0.63| 0.71
EMFET EX20omET m3 | 0.17 0.18 0.20] 0.21 0.25 0.28
BRI Zofh " 0.21) 0.21] 0.21] 0.21, 0.23| 0.25
EMET - 2RI &t " 0.38/ 0.39 0.41| 0.42 0.48 0.53
BT YLEARA t=22cm m2 | 0.60 0.60| 0.60, 0.60 0.65 0.70
SHEREIR As t=3cm " 0.60/ 0.60/ 0.60 0.60 0.65 0.70
BTWET CoHS m3 | 0.06/ 0.06/ 0.06] 0.06 0.07| 0.07
n TR (EEAE) BALX | » 0.47| 0.49) 0.52| 0.55 0.63 0.71
n R (EX20cmAE) FREYH » 0.24| 0.26/ 0.29| 0.32) 0.37| 0.43
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GX IR 4

(

B — Co — D

B E M OE

1.0

)

BERIER HiE

M KB

ary)—+k t=10cm

i3 BAY)ARSA (RC-30) t=15cm

REIR BAEFHRETF7RX22 t=3cm

B1

RiEI8

A#&IH

30

H1

220

IR

H6

150]100

250

H5

H7

H4

H3

H?2

A% (D)
T & Bfi| ¢75 6100 ¢150 | ¢200| ¢250 300 | ¢350 | ¢400
Y HD) m | 1.00 1.00 1.00 1.00| 1.00 1.00/ 1.00/ 1.00
PRHE (H2) " 1.09| 1.12) 1.17) 1.22| 1.27) 1.32| 1.37 1.43
= | LR H3) " 0.84/ 0.87 0.92| 0.97, 1.02| 1.07| 1.12] 1.18
T8 EX20cm(H4) " 0.29| 0.32] 0.37| 0.42) 0.47| 0.52| 0.57 0.63
& |8 Dt (HD) " 0.55| 0.55/ 0.55| 0.55 0.55| 0.55| 0.55/ 0.55
EIBER T — k (HE) no | BREETE| BRERTR | BREETR ) BRERTN | BREE TN BREET| IREE T BRERT
EXRMHT " 0.09/ 0.12] 0.17| 0.22) 0.27| 0.32| 0.37 0.43
_ |FR¥EDE (B1) " 0.60/ 0.60 0.60| 0.60 0.65 0.70| 0.90 0.95
::)
HE(Im%f=Y)
SHEYIBT T t=20cmLL T m | 2.000 2.00 2.00, 2.00| 2.00, 2.00/ 2.00/ 2.00
SHERREAR T Co t=10cmAF | m2 [ 0.60] 0.60| 0.60 0.60| 0.65 0.70 0.90 0.95
PR IE T m3 | 0.59| 0.61| 0.64 0.67| 0.76/ 0.85 1.14] 1.26
EMFET EX20omET m3 | 0.17 0.18] 0.20, 0.21| 0.25/ 0.28/ 0.41 0.45
BRI Zofh " 0.33| 0.33] 0.33] 0.33) 0.36/ 0.39] 0.50 0.52
EMET - 2RI &t " 0.50/ 0.51] 0.53| 0.54 0.61 0.67| 0.91 0.97
BT YLEARA t=22cm m2 | 0.60 0.60| 0.60 0.60/ 0.65 0.70 0.90 0.95
SHEREIR As t=3cm " 0.60/ 0.60 0.60| 0.60 0.65 0.70| 0.90 0.95
BTWET CoHS m3 | 0.06 0.06/ 0.06/ 0.06 0.07| 0.07 0.09| 0.10
n TR (EEAE) BALX | » 0.59| 0.61] 0.64| 0.67 0.76/ 0.85 1.14 1.26
n R (EX20cmAE) FREYH » 0.22| 0.24) 0.27| 0.30, 0.36/ 0.42| 0.58 0.68
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GX IR 4

(

B — Co — D

B E M OE

1.2

)

BERIER HiE

M KB

ary)—+k t=10cm

i3 BAY)ARSA (RC-30) t=15cm

REIR BAEFHRETF7RX22 t=3cm

B1

RiEI8

A#&IH

30

H1

220

IR

H6

150]100

250

H5

H7

H4

H3

H?2

A% (D)
& BRI ¢75  ¢100| ¢ 150 | ¢200 | ¢ 250
T4 Y H1) m 1.200 1.20| 1.20| 1.20| 1.20
PRHE (H2) " 1.29 1.32) 1.37 1.42| 1.47
= R GR)) " 1.04) 1.07) 1.12 1.17| 1.22
T &EX20cm(H4) " 0.29| 0.32| 0.37| 0.42 0.47
& |8 Dt (HD) " 0.75| 0.75 0.75| 0.75 0.75
SR — b~ (H6) no | BREET| BREET BRMR TS| BB BREBRT
EXH " 0.09| 0.12| 0.17| 0.22 0.27
_ | R#E1E (B1) " 0.60| 0.60 0.60| 0.60 0.65
::]
HE(Im%f=Y)
SHEYIBT T t=20cmLL T m | 2.000 2.00] 2.00/ 2.00/ 2.00
SHERRFEFE T Co t=10cmELF | m2 | 0.60| 0.60 0.60/ 0.60 0.65
B ERHE T m3 | 0.71] 0.73| 0.76, 0.79| 0.89
EMFET EX20omET m3 | 0.17| 0.18/ 0.20, 0.21| 0.25
BRI Z0fh " 0.45| 0.45 0.45| 0.45 0.49
EMET - 2RI &t " 0.62| 0.63] 0.65 0.66/ 0.74
BRAE TUIAREA t=22cm m2 | 0.60| 0.60/ 0.60 0.60| 0.65
SHEREIE As t=3cm " 0.60| 0.60 0.60/ 0.60 0.65
HEAMIET CoHS m3 | 0.06/ 0.06/ 0.06 0.06/ 0.07
n TR (EEAZ) BALX | v 0.71| 0.73] 0.76/ 0.79 0.89
n R (EX20cmAE) FREYH » 0.21| 0.23] 0.26/ 0.29 0.35
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GX PRk #E £ % W m
( E — Co — D — 1.2 )
A% (D)
ERFER HE T i | $300] $350] ¢400
sEpERE KB ao4Y— b t=100m T8/ Y H) m | 1.20] 1.20] 1.20
BAE EAEYBARE RC-30) t=150m B4R (H2) n | 1.52] 1.57] 1.63
REID BEBHEFZR3> t=3m = |8 H3) w | 1270 1.32] 1.38
T8 &F20cm (H4) n | 052 057 0.63
X |18 Z0H (H5) n | 075 0.75 0.75
BB — k (H6) no | BT BRBET | BRET
EX H]) n | 032 037 043
_ [eimi= B1) » | 1.000 1.00 1.05
B1 ]
R#EI8, A%R HME(ImHBY)
SEGMT t=20cm T m | 200 200 200
= o SEER R T Co t=10cmAF | m2 | 1.00/ 1.00/ 1.05
o =l o WWKET m3 | 1.42 1.47] 1.6
o & AR A 3] <

HMET EX20omET m3 | 0.44] 0.46 0.52
= - — o ~ BRI Z0it n | 075 0.75 0.79
o T HWEI - BRI &t v | 119 tar] ta
BT YIARE t=22cm m2 | 1.00] 1.00 1.05
N = SRR As t=3cm v | 1,00/ 1.00 1.05
= BEMET CoH S m3 | 0.10] 0.10/ 0.11
0 TR (REAE) BAL | v | 1.42) 1.47 1.61
- - n R (BER20emAE) mAL » | 059 0.64 073
AREART  L=1.80m @@m| 1.000 1.00] —
n =2 10m " — 1 =] 100
BRI 2 0mkiE 1B » | 1.00 1.00 1.00
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(

7>

\

GX K &
=

A1

B ¥ B\
— D — 0.8

)

BERIER S8
M KB
i<

R1&18

BEMBE7 A2 t=3cm
BAY)AR%RSA RC-30) t=10cm
BEZBHRE7AOY t=3cm

B2

B1

&8, x%&IH

H1

H6

100,30

AR A

1100]{ 30
130

H5

H2

H3

H7

H4

A% (D)

T & Bfi| ¢75 100 ¢150 | ¢200 | ¢250| ¢ 300

Y HD) m | 0.80 0.80| 0.80 0.80 0.80 0.80
PRHE (H2) " 0.89| 0.92/ 0.97| 1.02, 1.07| 1.12

= | LR H3) " 0.76/ 0.79) 0.84| 0.89 0.94/ 0.99
T8 EX20cm(H4) " 0.29| 0.32) 0.37| 0.42) 0.47| 0.52
& |8 Dt (HD) " 0.47| 0.47 0.47| 0.47 0.47| 0.47
EIBER T — k (HE) no | BREETE| BRERTS| BREETR ) BREETR ) BREETN EREET
EXRMHT " 0.09/ 0.12) 0.17] 0.22) 0.27| 0.32
_ |FR¥EDE (B1) " 0.60/ 0.60/ 0.60 0.60 0.65 0.70
" |sEAmiaE G2 " 0.80/ 0.80/ 0.80| 0.80] 0.85 0.90

HE(Im%f=Y)

SHEYIBT T t=20cmLL T m | 2.000 2.00 2.00 2.00 2.00 2.00
SHERRER T As t=10emAF [ m2 | 0.60] 0.60| 0.60, 0.60 0.65 0.70
PR IE T m3 | 0.52| 0.53 0.56/ 0.59 0.68 0.76
EMFET EX20omET m3 | 0.17 0.18 0.20] 0.21 0.25 0.28
BRI 0t " 0.28/ 0.28/ 0.28/ 0.28 0.31| 0.33
EMET - 2RI &t " 0.45/ 0.46/ 0.48| 0.49 0.56 0.61
AR T YARA t=10cm m2 | 0.60 0.60| 0.60, 0.60 0.65 0.70
SHEREIR As t=3cm " 0.60/ 0.60/ 0.60 0.60 0.65 0.70
BITWET AsHS m3 | 0.02] 0.02| 0.02] 0.02 0.02| 0.02
n TR (EEAE) BALX | » 0.52| 0.53| 0.56| 0.59 0.68 0.76
n R (EX20cmAE) FREYH » 0.21| 0.22) 0.25/ 0.28 0.34/ 0.39
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(

7>

\

GX K &
=

A1

B E M OE
— D

1.0

)

BERIER S8
M KB
i<

R1&18

BEMBE7 A2 t=3cm
BAY)AR%RSA RC-30) t=10cm
BEZBHRE7AOY t=3cm

B2

B1

&8, x%&IH

H1

H6

100,30

AR A

1100]{ 30
130

H5

H2

H3

H7

H4

A% (D)

T & Bfi| ¢75 6100 ¢150 | ¢200| ¢250 300 | ¢350 | ¢400

Y HD) m | 1.00 1.00 1.00 1.00| 1.00 1.00/ 1.00/ 1.00
PRHE (H2) " 1.09| 1.12) 1.17) 1.22| 1.27) 1.32| 1.37 1.43
= | LR H3) " 0.96/ 0.99 1.04] 1.09 1.14| 1.19] 1.24| 1.30
T8 EX20cm(H4) " 0.29| 0.32] 0.37| 0.42) 0.47| 0.52| 0.57 0.63
& |8 Dt (HD) " 0.67| 0.67 0.67| 0.67 0.67 0.67| 0.67 0.67
EIBER T — k (HE) no | BREETE| BRERTR | BREETR ) BRERTN | BREE TN BREET| IREE T BRERT
EXRMHT " 0.09/ 0.12] 0.17| 0.22) 0.27| 0.32| 0.37 0.43
_ |FR¥EDE (B1) " 0.60/ 0.60 0.60| 0.60 0.65 0.70| 0.90 0.95
" |sEAmiaE G2 " 0.80| 0.80| 0.80| 0.80 0.8 0.90| 1.10/ 1.15

HE(Im%f=Y)

SHEYIBT T t=20cmLL T m | 2.000 2.00 2.00, 2.00| 2.00, 2.00/ 2.00/ 2.00
SHERRER T As t=10cmELF [ m2 [ 0.60] 0.60| 0.60 0.60| 0.65 0.70| 0.90 0.95
PR IE T m3 | 0.64 0.65 0.68 0.71| 0.81] 0.90 1.21 1.33
EMFET EX20omET m3 | 0.17 0.18] 0.20, 0.21| 0.25/ 0.28/ 0.41 0.45
BRI Zofh " 0.40| 0.40 0.40| 0.40 0.44| 0.47/ 0.60| 0.64
EMET - 2RI &t " 0.57| 0.58/ 0.60| 0.61 0.69 0.75/ 1.01 1.09
AR T YARA t=10cm m2 | 0.60 0.60| 0.60 0.60/ 0.65 0.70 0.90 0.95
SHEREIR As t=3cm " 0.60/ 0.60 0.60| 0.60 0.65 0.70| 0.90 0.95
BITWET AsHS m3 | 0.02] 0.02| 0.02, 0.02| 0.02] 0.02 0.03 0.03
n TR (EEAE) BALX | » 0.64/ 0.65 0.68) 0.71, 0.81| 0.90| 1.21] 1.33
n R (EX20cmAE) FREYH » 0.20/ 0.21] 0.24| 0.27, 0.32| 0.38/ 0.54 0.62
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(

7>

\

GX K &
=

A1

B E M OE
— D

1.2

)

BERIER S8
M KB
i<

R1&18

BEMBE7 A2 t=3cm
BAY)AR%RSA RC-30) t=10cm
BEZBHRE7AOY t=3cm

B2

B1

&8, x%&IH

H1

H6

100,30

AR A

1100]{ 30
130

H5

H2

H3

H7

H4

A% (D)
& BRI ¢75  ¢100| ¢ 150 | ¢200 | ¢ 250
T4 Y H1) m 1.200 1.20| 1.20| 1.20| 1.20
PRHE (H2) " 1.29 1.32) 1.37 1.42| 1.47
= R GR)) " 1.16) 1.19] 1.24] 1.29| 1.34
T &EX20cm(H4) " 0.29| 0.32| 0.37| 0.42 0.47
& |8 Dt (HD) " 0.87| 0.87/ 0.87| 0.87 0.87
SR — b~ (H6) no | BREET| BREET BRMR TS| BB BREBRT
EXH " 0.09| 0.12| 0.17| 0.22 0.27
_ | R#E1E (B1) " 0.60| 0.60 0.60| 0.60 0.65
" |sAmiaE G2 " 0.80| 0.80| 0.80| 0.80 0.85
HE(Im%f=Y)
SHEYIBT T t=20cmLL T m | 2.000 2.00] 2.00/ 2.00/ 2.00
SRR T As t=10cmELF | m2 | 0.60| 0.60 0.60/ 0.60 0.65
B ERHE T m3 | 0.76/ 0.77 0.80| 0.83 0.94
EMFET EX20omET m3 | 0.17| 0.18/ 0.20, 0.21| 0.25
BRI £0fh " 0.52| 0.52| 0.52| 0.52 0.57
EMET - 2RI &t " 0.69| 0.70/ 0.72| 0.73 0.82
PR TUIAREA t=10cm m2 | 0.60| 0.60/ 0.60 0.60| 0.65
SHEREIE As t=3cm " 0.60| 0.60 0.60/ 0.60 0.65
HEAMIET AsHS m3 | 0.02| 0.02| 0.02 0.02| 0.02
n TR (EEAZ) BALX | v 0.76/ 0.77| 0.80 0.83 0.94
n R (EX20cmAE) FREYH » 0.18| 0.19] 0.22| 0.25 0.31
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EIRIER HE T+ & B | ¢300 ¢350 | 4400
WEER RE BHAMBETY 23> t=3cn T4 Y H1) m | 1.20] 1.20] 1.20
B HAEYIARA (RC-30) t=10cm FRHE (H2) n | 1.52] 1.57| 1.63
REIH BEBHEF7Z3Y t=3cm =R ERTAGE) n | 1.39] 1.44] 1.50
T8 &XK20cm (H4) n | 0.52] 0.57| 0.63
& |18 20 H5) n | 0.87] 0.87| 0.87
BB — k (H6) no | BT BRBET | BRET
B2 . EESGID n | 0.32] 0.37] 0.43
31 ig |FRIEEE BT) n | 1.00] 1.00] 1.05
S A IHIE (B2) n | 1.200 1.20] 1.25
R#IR, AH I HME(ImHBY)
SEYWT t=20cmL T m | 2.00] 2.00] 2. 00
= ) = _ SEERET As t=10cmAF | m2 | 1.00/ 1.00 1.05
S YA R Sy 2 ML ERYE T m3 | 1.49| 1.54 1.68
- HMET EX20cmET m3 | 0.44] 0.46 0.52
: - = o BRI 20 n | 0.87 0.87| 0.91
R EWH®I-#BET & v | 131 1.33) 1.43
- A THARA t=10cm m2 | 1.00 1.00 1.05
= SEERAIA As t=3cm n | 1.00/ 1.00/ 1.05
BLMET AsHS m3 | 0.03] 0.03 0.03
n LR (EEAE) BAL | 4 | 1.49) 1.54) 1.68
- - n R (EXR20emAE) FAY ~ | 0.52) 0.57| 0.67
AERT L=1.80m m@ml 1.00 1.00] —
" L=2. 10m " — — | 1.00
BRI 2.0mkiE 1B n | 1.00] 1.00] 1.00
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H1

H6
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170

YAlR R

100

H3
H2

H4

H7

A% (D)
T & Bfi| ¢75 100 ¢150 | ¢200 | ¢250| ¢ 300
Y HD) m | 0.80 0.80| 0.80 0.80 0.80 0.80
PRHE (H2) " 0.89| 0.92/ 0.97| 1.02, 1.07| 1.12
= | LR H3) " 0.72| 0.75 0.80| 0.85 0.90/ 0.95
T8 EX20cm(H4) " 0.29| 0.32) 0.37| 0.42) 0.47| 0.52
& |8 Dt (HD) " 0.43| 0.43 0.43] 0.43 0.43| 0.43
EIBER T — k (HE) no | BREETE| BRERTS| BREETR ) BREETR ) BREETN EREET
EXRMHT " 0.09/ 0.12) 0.17] 0.22) 0.27| 0.32
_ |FR¥EDE (B1) " 0.60/ 0.60/ 0.60 0.60 0.65 0.70
H
HE(Im%f=Y)
SHEYIBT T t=20cmLL T m | 2.000 2.00 2.00 2.00 2.00 2.00
SHERREA T Co t=10emAF [ m2 | 0.60] 0.60| 0.60, 0.60 0.65 0.70
PR IE T m3 | 0.49) 0.51| 0.54 0.57 0.65 0.74
EMFET EX20omET m3 | 0.17 0.18 0.20] 0.21 0.25 0.28
BRI 0t " 0.26/ 0.26/ 0.26/ 0.26/ 0.28 0.30
EMET - 2RI &t " 0.43| 0.44) 0.46| 0.47 0.53| 0.58
BT YLEARA t=14cm m2 | 0.60 0.60| 0.60, 0.60 0.65 0.70
SHEREIR As t=3cm " 0.60/ 0.60/ 0.60 0.60 0.65 0.70
BTWET CoHS m3 | 0.04 0.04 0.04/ 0.04 0.05 0.05
n TR (EEAE) BALX | » 0.49| 0.51] 0.54/ 0.57| 0.65 0.74
n R (EX20cmAE) FREYH » 0.20/ 0.22| 0.25/ 0.28 0.34 0.41
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100

H3
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A% (D)
T & Bfi| ¢75 6100 ¢150 | ¢200| ¢250 300 | ¢350 | ¢400
Y HD) m | 1.000 1.00 1.00 1.00| 1.00 1.00/ 1.00/ 1.00
PRHE (H2) " 1.09| 1.12) 1.17) 1.22| 1.27) 1.32| 1.37 1.43
= | LR H3) " 0.92| 0.95 1.00| 1.05 1.10/ 1.15] 1.20/ 1.26
T8 EX20cm(H4) " 0.29| 0.32] 0.37| 0.42) 0.47| 0.52| 0.57 0.63
& |8 Dt (HD) " 0.63 0.63 0.63] 0.63 0.63 0.63] 0.63 0.63
EIBER T — k (HE) no | BREETE| BRERTR | BREETR ) BRERTN | BREE TN BREET| IREE T BRERT
EXRMHT " 0.09/ 0.12] 0.17| 0.22) 0.27| 0.32| 0.37 0.43
_ |FR¥EDE (B1) " 0.60/ 0.60 0.60| 0.60 0.65 0.70| 0.90 0.95
H
HE(Im%f=Y)
SHEYIBT T t=20cmLL T m | 2.000 2.00 2.00, 2.00| 2.00, 2.00/ 2.00/ 2.00
SHERREAR T Co t=10cmAF | m2 [ 0.60] 0.60| 0.60 0.60| 0.65 0.70 0.90 0.95
PR IE T m3 | 0.61] 0.63] 0.66 0.69| 0.78/ 0.838 1.17 1.29
EMFET EX20omET m3 | 0.17 0.18] 0.20, 0.21| 0.25/ 0.28/ 0.41 0.45
BRI Zofh " 0.38/ 0.38 0.38) 0.38 0.41| 0.44] 0.57| 0.60
EMET - 2RI &t " 0.55| 0.56/ 0.58| 0.59 0.66/ 0.72| 0.98 1.05
BT YLEARA t=14cm m2 | 0.60 0.60| 0.60 0.60/ 0.65 0.70 0.90 0.95
SHEREIR As t=3cm " 0.60/ 0.60 0.60| 0.60 0.65 0.70| 0.90 0.95
BTWET CoHS m3 | 0.04 0.04| 0.04 0.04/ 0.05 0.05 0.06 0.07
n TR (EEAE) BALX | » 0.61| 0.63 0.66/ 0.69 0.78 0.88 1.17 1.29
n R (EX20cmAE) FREYH » 0.19| 0.21] 0.24| 0.27, 0.32| 0.39| 0.54 0.62
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REIR AER

70

H1

H6

14030

170
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100

H3
H2
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A% (D)
& BRI ¢75  ¢100| ¢ 150 | ¢200 | ¢ 250
T4 Y H1) m 1.200 1.20| 1.20| 1.20| 1.20
PRHE (H2) " 1.29 1.32) 1.37 1.42| 1.47
= R GR)) " 1.12) 1.15] 1.20| 1.25| 1.30
T &EX20cm(H4) " 0.29| 0.32| 0.37| 0.42 0.47
& |8 Dt (HD) " 0.83| 0.83 0.83| 0.83 0.83
SR — b~ (H6) no | BREET| BREET BRMR TS| BB BREBRT
EXH " 0.09| 0.12| 0.17| 0.22 0.27
. PRYENE (B1) " 0.60| 0.60 0.60| 0.60 0.65
HE(Im%f=Y)
SHEYIBT T t=20cmLL T m | 2.000 2.00] 2.00/ 2.00/ 2.00
SHERRFEFE T Co t=10cmELF | m2 | 0.60| 0.60 0.60/ 0.60 0.65
B ERHE T m3 | 0.73] 0.75 0.78 0.81| 0.91
EMFET EX20omET m3 | 0.17| 0.18/ 0.20, 0.21| 0.25
BRI £0fh " 0.50/ 0.50| 0.50 0.50/ 0.54
EMET - 2RI &t " 0.67| 0.68 0.70| 0.71 0.79
A TUIAREA t=14cm m2 | 0.60| 0.60/ 0.60 0.60| 0.65
SHEREIE As t=3cm " 0.60| 0.60 0.60/ 0.60 0.65
HEAMIET CoHS m3 | 0.04/ 0.04/ 0.04 0.04| 0.05
n TR (EEAZ) BALX | v 0.73| 0.75/ 0.78/ 0.81 0.91
n R (EX20cmAE) FREYH » 0.17| 0.19] 0.22| 0.25 0.31
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PRAE BAEYHA#%RA (RC-30) t=10cm
REIR BAEFHET7RX2>2 t=3cm
B1
fREI8, A&
g o
o o
ol = A A S =
=

H7

A% (D)

&% BRI | ¢300 | ¢350| ¢400

T#Y H1) m 1.20| 1.20| 1.20
PR (H2) " 1.52| 1.57| 1.63

= |8 HI) " 1.35] 1.40| 1.46
T8 EX20cm(H4) " 0.52/ 0.57| 0.63

S |8 ZDfth (H5) " 0.83 0.83 0.83
BB — k (H6) no| BEET BRET KRBT
EX HT) " 0.32) 0.37| 0.43

g FR¥iEE (B1) " 1.00/ 1.00/ 1.05

HE(ImHf-Y)

SHEYIBTT t=20cmLA T m | 2.00, 2.00/ 2.00
EHEERRBEEET Co t=10cmATF | m2 | 1.00/ 1.00| 1.05
FEHERTE T m3 | 1.45| 1.50 1.64
EMETL €X20cmExE T m3 | 0.44| 0.46/ 0.52
BRI Z£0fh " 0.83 0.83 0.87
ERETI - BRI it " 1.27) 1.29] 1.39
HREE T HAREE t=14cm m2 | 1.00/ 1.00 1.05
EHEEREI8 As t=3cm " 1.00/ 1.00/ 1.05
HETUMET CoHis m3 | 0.07| 0.07/ 0.07
n TR(EEAYE) BALX | v 1.45/ 1.50| 1.64
n o TR (BEXR20cmAS)REY v 0.53) 0.58 0.67
A& L=1.80m f@m{ 1.00 1.00, —
" L=2. 10m " — — | 1.00
XREIT  2.0mkE 1B " 1.00/ 1.00/ 1.00
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BAR t=3cm
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B1

R, A%ER

60(30

AR R

H6
100

Hi

H5 10& 60
190

H3
H2

H4

H7

A% (D)

& BRI ¢75  ¢100| ¢150 | ¢200 | ¢250 ¢ 300

T4 Y H1) m | 0.80 0.80] 0.80 0.80| 0.80 0.80
PRHE (H2) " 0.89| 0.92| 0.97| 1.02 1.07| 1.12

= R GR)) " 0.70| 0.73| 0.78| 0.83 0.88 0.93
T &EX20cm (H4) " 0.29| 0.32| 0.37| 0.42 0.47| 0.52
T |£R Z Dt (HD) " 0.41| 0.41] 0.41| 0.41 0.41| 0.41
EZ T — b~ (H6) no | BREET BB BRME TS| BRIR T BRMRT| BREET
EXH " 0.09| 0.12| 0.17| 0.22, 0.27| 0.32
i PRYENE (B1) " 0.60| 0.60 0.60/ 0.60 0.65 0.70

HE(Im%f=Y)

{v5-ay¥vh" B4t L t=6cm m2 | 0.60/ 0.60/ 0.60 0.60| 0.65 0.70
B ERHE T m3 | 0.50/ 0.52| 0.55 0.58| 0.66/ 0.74
BT EX20omET m3 | 0.17 0.18 0.20 0.21| 0.25 0.28
BRI Z0fh " 0.25| 0.25/ 0.25| 0.25 0.27| 0.29
EMET - 2RI H " 0.42| 0.43] 0.45| 0.46, 0.52| 0.57
PR TUIAREA t=10cm m2 | 0.60/ 0.60/ 0.60 0.60| 0.65 0.70
) t=6cm m3 | 0.04/ 0.04/ 0.04 0.04 0.04 0.04
SHEREIE As t=3cm m2 | 0.60/ 0.60/ 0.60 0.60| 0.65 0.70
BTMET +E(EEAZ)BEAL m3 | 050 0.52) 0.55| 0.58 0.66/ 0.74
n L F (EXR20cmAE) FRAYH » 0.22| 0.24/ 0.27| 0.30, 0.36| 0.42
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BAYARA (RC-30) t=10cm
BAEFHNET7 XY t=3cm
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R, A%ER
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H6
100

Hi

H5 1003‘ 60
190

H3
H2

H4

H7

A% (D)

T & Bfi| ¢75 6100 ¢150 | ¢200| ¢250 300 | ¢350 | ¢400

Y HD) m | 1.00 1.00 1.00 1.00| 1.00 1.00/ 1.00/ 1.00
PRHE (H2) " 1.09| 1.12) 1.17) 1.22| 1.27) 1.32| 1.37 1.43
= | LR H3) " 0.90| 0.93 0.98/ 1.03 1.08 1.13] 1.18| 1.24
T8 EX20cm(H4) " 0.29| 0.32) 0.37| 0.42) 0.47) 0.52| 0.57 0.63
T |£R Z Dt (HD) " 0.61| 0.61 0.61| 0.61 0.61 0.61 0.61 O0.61
EEEE S — ~ (H6) no | BREETE| BRERTR| BREETR ) BRERTN | EREE TN BREET| BREE T BRERT
EXRMHT " 0.09/ 0.12] 0.17| 0.22) 0.27| 0.32| 0.37 0.43
i PRYEME (B1) " 0.60/ 0.60 0.60| 0.60 0.65 0.70| 0.90 0.95

HE(Im%f=Y)

{v5-ay¥vh" B4t L t=6cm m2 | 0.60 0.60| 0.60 0.60/ 0.65 0.70 0.90 0.95
P ERIE T m3 | 0.62| 0.64 0.67/ 0.70, 0.79| 0.88 1.18/ 1.30
BT EX20omET m3 | 0.17 0.18] 0.20, 0.21| 0.25/ 0.28/ 0.41 0.45
BRI Zofh " 0.37| 0.37 0.37| 0.37, 0.40/ 0.43| 0.55 0.58
EMET - 2RI H " 0.54| 0.55/ 0.57| 0.58 0.65/ 0.71| 0.96 1.03
AT YARA t=10cm m2 | 0.60 0.60| 0.60 0.60/ 0.65 0.70 0.90 0.95
> t=6cm m3 | 0.04 0.04| 0.04 0.04/ 0.04] 0.04 0.05 0.06
SHEREIR As t=3cm m2 | 0.60 0.60| 0.60 0.60/ 0.65 0.70 0.90 0.95
BEMET R (SEAZ)BAL m3 | 0.62) 0.64 0.67) 0.70, 0.79| 0.88 1.18| 1.30
n L F (EXR20cmAE) FRAYH » 0.21| 0.23] 0.26| 0.29 0.35 0.40/ 0.57 0.66
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B1

R, A%ER

60(30

AR R

H6
100

Hi

H5 10& 60
190

H3
H2

H4

H7

A% (D)
& BRI ¢75  ¢100| ¢ 150 | ¢200 | ¢ 250
T4 Y H1) m 1.200 1.20| 1.20| 1.20| 1.20
PRHE (H2) " 1.29 1.32) 1.37 1.42| 1.47
= R GR)) " 1.10) 1.13] 1.18 1.23| 1.28
T &EX20cm (H4) " 0.29| 0.32| 0.37| 0.42 0.47
T |£R Z Dt (HD) " 0.81| 0.81] 0.81| 0.81 0.81
EZ T — b~ (H6) no | BREET| BT BRMRTS| BRERT BREBRT
EXH " 0.09| 0.12| 0.17| 0.22 0.27
i PRYENE (B1) " 0.60| 0.60 0.60| 0.60 0.65
HE(Im%f=Y)
{v5-ay¥vh" B4t L t=6cm m2 | 0.60| 0.60/ 0.60 0.60| 0.65
B ERHE T m3 | 0.74/ 0.76/ 0.79 0.82| 0.92
BT EX20omET m3 | 0.17| 0.18/ 0.20, 0.21| 0.25
BRI 0 " 0.49| 0.49) 0.49| 0.49 0.53
EMET - 2RI H " 0.66| 0.67 0.69| 0.70 0.78
PR TUIAREA t=10cm m2 | 0.60| 0.60/ 0.60 0.60| 0.65
) t=6cm m3 | 0.04 0.04 0.04 0.04 0.04
SHEREIE As t=3cm m2 | 0.60| 0.60/ 0.60 0.60| 0.65
BEMET +R(SEAZ)BEAL m3 | 0.74| 0.76) 0.79| 0.82 0.92
n L F (EXR20cmAE) FRAYH » 0.20| 0.22| 0.25| 0.28 0.33
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A3 —ayFx25 t=6cm

Hi

i3 BAR t=3cm
BEYIARSA (RC-30) t=10cm
REIH BEZFHMEF7XaY t=3cm
B1
R, A&
g o
= =3
| o PPN Sy —
=| © —

H3
H2

H4

H7

A% (D)

RS BT | $300 350 ¢ 400

T#Y H1) m 1.20| 1.20| 1.20
FRYE (H2) " 1.52| 1.57| 1.63

= |8 HI) " 1.33] 1.38) 1.44
T8 EX20cm(H4) " 0.52/ 0.57| 0.63

S |® ZDfth (H5) " 0.81 0.81 0.81
EEEE S —  (H6) no| BEET BREET BRET
EX HT) " 0.32) 0.37| 0.43

g FR¥iEE (B1) " 1.00/ 1.00/ 1.05

HE(ImHf-Y)

1v4-0y4v) R4t L t=6cm m2 | 1.00/ 1.00 1.05
FEHERYE T m3 | 1.46| 1.51] 1.65
EMETL €X20cmExE T m3 | 0.44| 0.46/ 0.52
BRI Z£0fh " 0.81 0.81 0.8
ERETI - BRI b " 1.25) 1.27| 1.37
AR T HAREE t=10cm m2 | 1.00/ 1.00 1.05
) t=6cm m3 | 0.06/ 0.06/ 0.06
EHEEREI8 As t=3cm m2 | 1.00/ 1.00 1.05
BEMET +R(SEAZ)BEAL m3 | 1.46) 1.51] 1.65
n F (BEXR20cmAR) RAY » 0.56/ 0.61| 0.71
A& L=1.80m f@m{ 1.00 1.00, —
" L=2. 10m " — — | 1.00
BRI  2.0mkE 1B " 1.00/ 1.00/ 1.00
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